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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1ο  
 

1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

  Είναι γνωστό πως σκοπός της οικονομικής επιστήμης είναι η συγκέντρωση και η 

καταγραφή των οικονομικών πληροφοριών για μια οικονομική μονάδα. Παράλληλα 

είναι η ανάλυση των ανωτέρω πληροφοριών για τη διεξαγωγή συμπερασμάτων. 

  Σε αυτή την εργασία γίνεται μια προσέγγιση στην χρησιμότητα και τους σκοπούς 

μιας συστηματικής ανάλυσης των οικονομικών καταστάσεων μιας επιχείρησης. 

  Οικονομική μονάδα ή οικονομικό οργανισμό καλούμε τη μονάδα ή τον οργανισμό 

εκείνο που συγκεντρώνει τους συντελεστές παραγωγής (εργασία, κεφάλαιο, έδαφος), 

με σκοπό την παράγωγη υλικών αγαθών και την παροχή υπηρεσιών προς κάλυψη 

ανθρώπινων αναγκών. 

  Τις οικονομικές μονάδες τις διακρίνουμε σε δυο κατηγορίες :  

  Ανάλογα με το ποιός είναι ο φορέας, διακρίνονται σε ιδιωτικές και δημόσιες 

οικονομικές μονάδες. 

  Οι ιδιωτικές οικονομικές μονάδες είναι εκείνες που ο φορέας τους είναι πρόσωπο 

νομικό ή φυσικό ιδιωτικού δικαίου, ενώ δημόσιες οικονομικές μονάδες καλούνται 

εκείνες στις οποίες φορέας είναι το κράτος ή οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης  

  Ανάλογα με το περιεχόμενο της δράσης, οι οικονομικές μονάδες διακρίνονται σε 

οικονομικές μονάδες κοινωφελούς χαρακτήρα και κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 

  Οι οικονομικές μονάδες κοινωφελούς χαρακτήρα, επιδιώκουν την ικανοποίηση των 

ανθρώπινων αναγκών μέσω της παραγωγής οικονομικών αγαθών. Ενώ λοιπόν οι 

δημόσιες είναι μη κερδοσκοπικές, οι ιδιωτικές οικονομικές μονάδες είναι 

κερδοσκοπικές και επιδιώκουν, με τη παραγωγή οικονομικών αναγκών, την 

πραγματοποίηση κέρδους που περιέρχεται στον ιδιοκτήτη της οικονομικής μονάδας. 

  Με τον όρο επιχείρηση εκφράζουμε εκείνη την οικονομική μονάδα στην οποία 

συνδυάζονται, οι συντελεστές της παραγωγής για την παραγωγή υλικών αγαθών και 

της παροχής υπηρεσιών για την ικανοποίηση ανθρώπινων αναγκών με στόχο την 

πραγματοποίηση του μεγίστου δυνατού κέρδους. 

  Στην επιχείρηση αναπτύσσεται μια δραστηριότητα με αντικειμενικό σκοπό την 

επιδίωξη κέρδους, αλλά με κίνδυνο του επιχειρηματία. Ο κίνδυνος αυτός δικαιολογεί 



5 
 

την προσπάθεια του επιχειρηματία να επιτύχει πλεόνασμα μεγαλύτερο της συνήθους 

αμοιβής υπηρεσιών. 

  Οι επιχειρήσεις διακρίνονται σε κατηγορίες με βάση διάφορα κριτήρια, όπως : 

  1.Ανάλογα με το μέγεθος τους διακρίνονται σε μικρές και μεγάλες. 

  Ως βάση για την διάκριση των επιχειρήσεων σε μικρές κι μεγάλες λαμβάνονται 

διάφορα κριτήρια, όπως είναι ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού, η 

παραγωγική ικανότητα, το χρησιμοποιούμενο κεφάλαιο, η τεχνοοικονομική 

δυναμικότητα. 

  2.Ανάλογα με τον κλάδο της οικονομικής δραστηριότητας διακρίνονται σε 

επιχειρήσεις πρωτογενούς, δευτερογενούς και τριτογενούς παραγωγής. 

  Στις επιχειρήσεις πρωτογενούς παραγωγής περιλαμβάνονται οι μεταλλευτικές, οι 

γεωργικές, οι δασικές, οι αλιευτικές, οι κτηνοτροφικές κ.λπ.. 

  Τα προϊόντα των επιχειρήσεων αυτών χρησιμοποιούνται είτε ως πρώτη υλη από 

άλλες επιχειρήσεις ή καταναλώνονται όπως έχουν από τον άνθρωπο. 

  Στις επιχειρήσεις δευτερογενούς παραγωγής ανήκουν οι επιχειρήσεις, οι οποίες, με 

την επεξεργασία και την κατεργασία πρώτων υλών, αποβλέπουν στην παραγωγή 

προϊόντων. Στην κατηγορία αυτή ανήκουν οι βιομηχανικές, οι βιοτεχνικές, οι 

ενεργειακές και οι κατασκευαστικές επιχειρήσεις. 

  Στις επιχειρήσεις τριτογενούς παραγωγής ανήκουν οι εμπορικές, οι τραπεζικές, οι 

ασφαλιστικές, οι μεταφορικές κ.λπ. επιχειρήσεις, οι οποίες επιδιώκουν την 

κυκλοφορία των παραγομένων αγαθών της πρωτογενούς και δευτερογενώς 

παραγωγής και διευκολύνουν την παροχή υπηρεσιών πάσης φύσεως. 

  3.Ανάλογα με τη νομική μορφή. 

  Με κριτήριο τη νομική μορφή οι επιχειρήσεις διακρίνονται σε ατομικές και εταιρικές ή 

συλλογικές επιχειρήσεις. 

  Η ατομική επιχείρηση, ταυτίζεται με τον επιχειρηματία, ο όποιος κατευθύνει τη 

δραστηριότητα της επιχειρήσεις και ελέγχει το προσωπικό της. 

  Εταιρικής μορφής επιχείρηση, είναι εκείνη στην οποία ο επιχειρηματίας είναι σύνολο 

ατόμων ή νομικών προσώπων. Οι εταιρείες διακρίνονται σε προσωπικές και είναι ή 

ομόρρυθμες ή ετερόρρυθμες, και απρόσωπες, όπως είναι οι ανώνυμες εταιρείες ή 

εταιρείες περιορισμένης ευθύνης. 

  Παραγωγική δυναμικότητα μιας επιχείρησης, είναι ο μεγαλύτερος όγκος παραγωγής 

αγαθών ή παροχής υπηρεσιών που μπορεί να επιτύχει μια επιχείρηση σε μια 
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συγκεκριμένη χρονική περίοδο. Ο προσδιορισμός δε της δυναμικότητας αποτελεί μια 

από τις σπουδαιότερες αποφάσεις της διεύθυνσης της επιχείρησης. 

  Η δραστηριότητα των επιχειρήσεων στη σύγχρονη οικονομία διεξάγεται μέσα σε 

κλίμα οξύτατου ανταγωνισμού και μεγάλης τεχνολογικής εξέλιξης. 

  Οι δυο βασικοί αυτοί παράγοντες, υποχρεώνουν τις επιχειρήσεις σε συνεχή αγώνα 

και προσαρμογή προς τις εξελισσόμενες συνθήκες της τεχνολογίας και της αγοράς. 

Διαφορετικά και οι πιο πλούσιες επιχειρήσεις θα αντιμετωπίσουν προβλήματα 

διατήρησης στη ζωή. 

  Μια επιχείρηση, κυρίως βιομηχανική, θα παύσει να υπάρχει, όταν η οριακή 

απόδοση του κεφαλαίου της είναι χαμηλή. Βεβαία αυτό δεν ισχύει κατά κανόνα για 

όλες τις επιχειρήσεις που έχουν μικρή οριακή αποδοτικότητα. Η βιωσιμότητα 

εξαρτάται από το μέγεθος των απασχολούμενων κεφαλαίων, την ηλικία των 

επιχειρήσεων, τη διάρθρωση του ενεργητικού και παθητικού στοιχείου κ.λπ.. 

  Όλες οι επιχειρήσεις μικρές και μεγάλες αντιμετωπίζουν προβλήματα στον 

εφοδιασμό τους σε πρώτες και βοηθητικές ύλες, στην απόκτηση μηχανολογικού 

εξοπλισμού, την οργάνωση της παραγωγής, τη διάθεση των προϊόντων τους στην 

αγορά, την εύρεση φθηνών κεφαλαίων κ.λπ.. 

  Η επιχείρηση, στην ελεύθερη αγορά, λειτούργει για να εκπληρώσει διάφορες 

οικονομικές λειτουργιές, όπως να παράγει αγαθά, να οργανώσει κατά το πλέον 

άριστο και αποτελεσματικό τρόπο τους συντελεστές της παραγωγής (εργασία, 

έδαφος, κεφαλαίο), να αναδιανείμει τα εισοδήματα στους συντελεστές της 

παραγωγής, να δημιουργήσει και να προωθήσει στην αγορά νέα προϊόντα κ.λπ. Για 

να φέρει σε πέρας τις λειτουργιές αυτές η επιχείρηση πρέπει να ακολουθεί έναν 

αντικειμενικό τελικό σκοπό ή ένα κριτήριο δράσης, βάσει του οποίου τα 

αποτελέσματα των αποφάσεων της να συγκλίνουν. 

  Το είδος, όμως, των επιδιώξεων η των τελικών σκοπών, που επιχειρεί να 

εκπληρώσει μια επιχείρηση, έχει προκαλέσει αξιοσημείωτο ενδιαφέρον αλλά και 

πολλές διαμάχες κατά τη σύγχρονη εποχή μεταξύ των ακαδημαϊκών κύκλων, των 

επιχειρηματικών στελεχών και των υπεύθυνων της κυβερνητικής πολίτης. Ακόμη και 

στην περίπτωση που ρωτήσουμε έναν επιχειρηματία η ένα διευθυντή επιχειρήσεως, 

ποιά είναι η τελική επιδίωξη της επιχείρησης του, θα μας δώσει διαφορές απαντήσεις, 

όπως να μεγιστοποιήσει το κέρδος, να μεγιστοποιήσει τον όγκο των πωλήσεων, να 

μεγιστοποιήσει το μερίδιο της αγοράς, να διατηρήσει πλήρως απασχολούμενους 

τους εργάτες, να διατηρήσει ένα ορισμένο ύψος αποθεμάτων πρώτων υλών και 



7 
 

προϊόντων κ.ο.κ..Στην πραγματικότητα, οι περισσότερες από αυτές τις επιδιώξεις 

αλληλοαποκλείονται, επειδή δεν μπορούν να επιδεχθούν ταυτόχρονα.  

  Από την εποχή των κλασσικών οικονομολόγων (18ος – 19ος  αιώνας), μια από τις 

βασικές υποθέσεις της οικονομικής θεωρίας ήταν ότι ο επιχειρηματίας είχε μόνο ένα 

σκοπό, να μεγιστοποιήσει το κέρδος του. Η οικονομική θεωρία επίσης υπέθετε, μέχρι 

πρόσφατα, ότι η επιχείρηση διευθύνονταν από ένα άτομο, τον επιχειρηματία 

ιδιοκτήτη. 

  Στην οικονομική των επιχειρήσεων, το κριτήριο μεγιστοποίησης του ορίου του 

κέρδους της οικονομικής μονάδας, αντικαθίσταται περισσότερο από το εμπορικό 

κριτήριο της μεγιστοποίησης της αξίας της επιχείρησης. Ως αξία της επιχείρησης 

ορίζεται η παρούσα αξία των προσδοκώμενων μελλοντικών ταμιακών εισροών της 

επιχείρησης, όπου εάν λάβουμε τις ταμιακές εισροές ως κέρδη, τότε η παρούσα αξία 

της επιχείρησης είναι η άξια των προσδοκώμενων κερδών. 

  Η λήψη αποφάσεων είναι μια διαδικασία που χαρακτηρίζει την ανθρώπινη 

δραστηριότητα στο σύνολο της. Ο άνθρωπος βρίσκεται καθημερινά σε καταστάσεις 

στις οποίες καλείται να λάβει αποφάσεις. Το ίδιο ισχύει και στον εργασιακό τομέα, σε 

πολύ μεγαλύτερο βαθμό από άποψη συχνότητας και «βαρύτητας» της διαδικασίας, 

όσο ανερχόμαστε την ιεραρχική κλίμακα ενός επιχειρησιακού οργανισμού. 

  «Αποφασίζω» σημαίνει ουσιαστικά επιλεγώ μεταξύ δυο ή περισσότερων 

εναλλακτικών λύσεων την πλέον πρόσφορη και αποτελεσματική, συμφώνα με τις 

εκατοστέ περιστάσεις. Κάθε απόφαση, ακόμη και μια απόφαση που φαίνεται έχει 

ληφθεί χωρίς καμία σκέψη, είναι το αποτέλεσμα μιας νοητικής διαδικασίας κατά την 

οποία αναλύονται τα χαρακτηριστικά του ζητούμενου, αξιολογούνται οι 

προσφερόμενες εναλλακτικές και τελικά επιλέγεται η πλέον πρόσφορη από αυτές. 

  Ο καθένας μας προσπαθεί να ακολουθήσει κάποια βήματα ώστε να διασφαλίσει την 

εξεύρεση της καλύτερης δυνατής επιλογής. 

  Ο πιο ασφαλής τρόπος να καταλήξει σε μια τέτοια επιλογή είναι να ακολουθήσει μια 

σταθμισμένη διαδικασία λήψης αποφάσεων, η οποία ουσιαστικά, βασίζεται στην 

επιστημονική ανάλυση του τρόπου επίλυσης προβλημάτων. 

  Η λήψη μιας απόφασης απαιτεί γενικά νηφαλιότητα, μεθοδικότητα, αναλυτική και 

κριτική σκέψη. Το αποτέλεσμα της διαδικασίας, επηρεάζεται τόσο από τις διαδικασίες 

της «τυπικής» λογικής σκέψης (χρήση πληροφοριών-γνώσεων-εμπειρίας-

δεξιοτήτων), όσο και από διαδικασίες που αναφέρονται στη «διαισθητική» σκέψη. Το 

ζητούμενο είναι η εξισορρόπηση και των δύο. Μεγάλη είναι και η συνεισφορά της 
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πληροφόρησης και ενημέρωσης για το υπό εξέταση ζητούμενο. Η άντληση των 

πληροφοριών εμπεριέχει διαδικασίες όπως η εξεύρεση των πηγών πληροφόρησης, η 

συλλογή όλων των απαραίτητων πληροφοριών, η εκτίμηση και η αξιολόγηση των 

πληροφοριών. 

  Ως επιχειρηματικές αποφάσεις χαρακτηρίζονται οι αποφάσεις που αναφέρονται σε 

όποιας μορφής επιχειρηματική δραστηριότητα. Ο επιχειρηματίας καλείται να λάβει μια 

απόφαση, επιλέγοντας την πλέον κερδοφόρα γι’ αυτή, από ένα πλήθος επιλογών - 

λύσεων. 

  Οι αποφάσεις μπορούν να χαρακτηριστούν ως : 

i) Οριστικές, ή Σταδιακές και 

ii) Αναστρέψιμες ή Μη αναστρέψιμες  

  Οριστικές ορίζονται, οι αποφάσεις που καλύπτουν όλες τις πτυχές του ζητούμενου, 

ενώ σταδιακές ορίζονται οι υπό-αποφάσεις για κάθε πτυχή του ζητούμενου σε μια 

διαδικασία βήμα προς βήμα. 

  Αναστρέψιμες ορίζονται οι αποφάσεις, ως προς το πόσο η ληφθείσα απόφαση είναι 

απολύτως δεσμευτική, μέχρι και την ολοκλήρωση και υλοποίηση της απόφασης και 

δεν επιδέχεται τροποποιήσεις, ενώ μη αναστρέψιμες αποφάσεις το αντίθετο. 

  Για την εξαγωγή συμπερασμάτων από την ανάλυση των ετήσιων ή περιοδικών 

οικονομικών εκθέσεων των επιχειρήσεων (ισολογισμός, κατάσταση αποτελεσμάτων 

και διάθεσης κερδών) σημαντικότατο ρόλο παίζουν και οι χρηματοοικονομικοί 

αριθμοδείκτες. 

  Οι οικονομικοί δείκτες που διαπραγματεύεται η παρούσα εργασία είναι ένα δείγμα, 

του μεγάλου αριθμού των δεικτών που χρησιμοποιείται από ειδικούς αναλυτές για 

την λήψη στρατηγικών αποφάσεων, τον προσδιορισμό του κινδύνου, τον έλεγχο των 

χρηματοδοτήσεων. 

  Είναι μια σχέση μεταξύ δύο μεγεθών που μπορούν να παρασταθούν είτε σαν λόγος 

αυτών είτε σαν εκατοστιαία αναλογία. 

  «Αριθμοδείκτης» επομένως είναι μια σχέση μεταξύ δυο χαρακτηριστικών 

δεδομένων της επιχείρησης, ενδεικτική της καθαρής θέσης, του δυναμικού, της 

δραστηριότητας ή της αποδοτικότητας αυτής. Σχέση ενδεικτική γιατί από δυο 

δεδομένα παρέχεται ένα νέο στοιχείο. Είναι αυτονόητο ότι ο αριθμοδείκτης είναι 

χωρίς αξία αν τα μεγέθη από τα οποία αποτελείται έχουν επιλεγεί εσφαλμένα. 

  Πράγματι, δεν αρκεί να συνδυάσουμε δυο οποιαδήποτε μεγέθη για να έχουμε ένα 

ενδιαφέρον νέο στοιχείο, αλλά πρέπει να υπάρχει και μια λογική συσχέτιση μεταξύ 
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των δύο όρων του αριθμοδείκτη. Αν, για παράδειγμα, συσχετίσουμε τα οικόπεδα με 

τους προμηθευτές, η πληροφορία που θα αποκομίσουμε μάλλον είναι άχρηστη και 

μη επεξεργάσιμη οικονομικά. 

 

  Για την κατάρτιση των αριθμοδεικτών τα λογιστικά μεγέθη λαμβάνονται από: 

 

 Τον ισολογισμό 

 Το λογαριασμό γενικής εκμετάλλευσης. 

 Το λογαριασμό αποτελεσμάτων χρήσης. 

 Τους λογαριασμούς γενικής λογιστικής. 

 Τους λογαριασμούς αναλυτικής λογιστικής. 

 Τα λογιστικά και εξωλογιστικά έντυπα και στατιστικά στοιχειά της οικονομικής 

μονάδας. 

  Ένα από τα μειονεκτήματα των αριθμοδεικτών που πρέπει να προσεχθεί είναι και η 

ανεπαρκής εκτίμηση του παράγοντα χρόνου. Και αυτό γιατί τα συγκεκριμένη μεγέθη 

είναι επιδεκτικά συχνών μεταβολών σε μεγάλη αναλογία. 

  Οι αριθμοδείκτες πρέπει να υπολογίζονται σε χρονικές στιγμές κανονικά 

χωρισμένες. Η σύγκριση τους μέσα στο χρόνο επιτρέπει την παρακολούθηση της 

εξέλιξης της επιχείρησης. Οι αριθμοδείκτες αναφέρονται συνηθέστερα σε 

παρωχημένες καταστάσεις, δεν εξηγούν μια εξέλιξη, απλά την επισημαίνουν. 

  Στο δεύτερο κεφάλαιο της πτυχιακής εργασίας, χρησιμοποιούνται οι οικονομικές 

καταστάσεις μιας επιχείρησης, όπου η νομική μορφή της είναι εταιρεία περιορισμένης 

ευθύνης, ώστε να εφαρμοστούν οι οικονομικοί δείκτες και να αξιολογηθούν 

αποτελέσματα της. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο  

 

2.1 ΧΡΗΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΩΝ 

 

α. Η εξασφάλιση των μέσων διάγνωσης και εκτίμησης των όρων ή συνθηκών κάτω 

από τις οποίες λειτουργούν οι οικονομικές μονάδες. 

β. Η διάκριση των δεικτών με τρόπο ενιαίο, ώστε να είναι δυνατή η σύγκριση με τους 

αντίστοιχους δείκτες ομοειδών οικονομικών μονάδων. 

γ. Η καλύτερη αξιοποίηση του λογιστικού και στατιστικού υλικού των οικονομικών 

μονάδων, για την εξυπηρέτηση όχι μόνο των αναγκών τους και πλατύτερα εκείνων 

που ασχολούνται με την έρευνα των διαφόρων τομέων της επιχειρηματικής 

δραστηριότητας, αλλά και γενικότερα, όπως για παράδειγμα των Οργανισμών ή 

Υπηρεσιών που απασχολούνται με οικονομικές και κοινωνικές μελέτες σε υψηλότερο 

επίπεδο. 

 

2.2 ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΔΕΙΚΤΩΝ 

 

  α) Προβλήματα που προέρχονται από την καθυστέρηση του υπολογισµού 

των δεικτών.  

  Σε περίπτωση που υπάρχει καθυστέρηση στον υπολογισµό των οικονομικών 

καταστάσεων, δηλαδή των αποτελεσμάτων χρήσης και του ισολογισμού μιας 

επιχείρησης, θα υπάρχει καθυστέρηση και στον υπολογισµό των 

χρηματοοικονομικών δεικτών, εφόσον βασίζεται στις οικονομικές αυτές καταστάσεις.  

  Μια τέτοια καθυστέρηση μπορεί να έχει σοβαρές συνέπειες για την επιχείρηση και, 

ιδιαίτερα, για εκείνη που αντιμετωπίζει χρηματοοικονομικά προβλήματα, διότι µια 

έγκαιρη διαπίστωση θα βοηθήσει στο να ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα για την 

αντιμετώπιση τους. Πράγματι, μπορεί να είναι πολύ αργά για την επιχείρηση εάν η 

διαπίστωση αυτή γίνει καθυστερημένα. 

  β) Προβλήματα που προέρχονται από την αμφισβήτηση ως προς τις λογιστικές 

μεθόδους και πρακτικές που χρησιμοποιούνται για τον υπολογισµό ορισμένων 

λογαριασµών της επιχείρησης.  
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  Παρόλο που η λογιστική αναπτύχθηκε εδώ και ορισμένους αιώνες, εντούτοις, για 

ορισμένα θέματα, όπως για τις λογιστικές μεθόδους αποτίμησης των αποθεμάτων, 

τις μεθόδους υπολογισµού των αποσβέσεων κ.λπ.., υπάρχουν μέχρι σήμερα 

αμφισβητήσεις, καθώς δεν έχουν αναπτυχθεί ενιαίοι τρόποι αντιμετώπισης των 

προβλημάτων αυτών.  

  Συγκεκριμένα, δύο επιχειρήσεις ενδεχομένως να χρησιμοποιούν διαφορετικές 

μεθόδους υπολογισµού των αποσβέσεων ή αποτίμησης των αποθεμάτων.  

  Στα προβλήματα αυτά, προστίθενται και εκείνα που προέρχονται από την 

διαχρονική μεταβολή της αξίας του χρήματος, δηλαδή τα προβλήματα του 

πληθωρισμού (π.χ. μέθοδοι αναπροσαρμογής των περιουσιακών στοιχείων της 

επιχείρησης).  

  Σημειώνουμε ότι ορισμένες επιχειρήσεις που βρίσκονται σε δυσμενή 

χρηματοοικονομική κατάσταση, εκμεταλλεύονται τις δυσκολίες αυτές και είναι σε 

θέση, µε μεγάλη ευκολία και µε διάφορα λογιστικά τεχνάσματα, να παραποιήσουν και 

να ωραιοποιήσουν λογαριασμούς της επιχείρησης και έτσι να παρουσιάζουν µια 

τελείως διαφορετική εικόνα της χρηματοοικονομικής κατάστασης ή της απόδοσης της 

δραστηριότητας των διαφόρων τμηµάτων - τοµέων της, από ότι είναι στην 

πραγματικότητα.  

  Συνεπώς, ένας εξωτερικός χρηματοοικονομικός αναλυτής, ο οποίος δεν έχει 

πρόσβαση στα εσωτερικά στοιχεία της επιχείρησης, αλλά εξαναγκάζεται, εκ των 

πραγμάτων για τον υπολογισμό των χρηματοοικονομικών δεικτών, να 

χρησιμοποιήσει τα στοιχεία που αναφέρονται στις δημοσιευμένες λογιστικές 

καταστάσεις δηλαδή, τα αποτελέσµατα χρήσης και τον ισολογισμό, δεν μπορεί να 

είναι βέβαιος ότι τα στοιχεία αυτά είναι ορθά και, συνεπώς, δεν μπορεί να βασίζεται 

στο ότι οι δείκτες που υπολογίζονται βάσει των στοιχείων αυτών, είναι οι ορθοί. 

  Απαιτείται, επομένως, προσεκτική και σε βάθος ανάλυση των χρηματοοικονομικών 

δεικτών προτού βγάλουμε οριστικά συμπεράσματα για την χρηματοοικονομική 

κατάσταση και γενικότερα, την απόδοση των δραστηριοτήτων των διαφόρων 

τµηµάτων - τοµέων της επιχείρησης.  

γ) Προβλήματα που ανακύπτουν κατά την ερμηνεία των χρηματοοικονομικών 

δεικτών. 

  Όπως αναφέρθηκε πολλές φορές σε αυτό το κεφάλαιο, ένας μεμονωμένος δείκτης 

όχι µόνο δεν αποδίδει συνολικά και ορθά την πραγματικότητα αλλά μερικές φορές 
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μπορεί να µας οδηγήσει ακόµη και σε εσφαλμένα συμπεράσματα σχετικά µε την 

κατάσταση της επιχείρησης.  

  Για το λόγο αυτό, χρειάζεται να γίνει σύγκριση ενός συγκεκριμένου δείκτη µε τους 

άλλους δείκτες της ίδιας επιχείρησης ή µε τους αντίστοιχους δείκτες άλλων 

επιχειρήσεων του κλάδου, στατικά και διαχρονικά, και μάλιστα να γίνει κριτική 

ανάλυση µε το συγκεκριμένο δείκτη και άλλων συναφών συμπληρωματικών 

στοιχείων, έτσι ώστε να είμαστε βέβαιοι ότι η ανά λύση των αριθμοδεικτών µας 

οδηγεί σε ορθά και αξιόπιστα συγκεράσματα για την οικονομική κατάσταση της 

επιχείρησης. 

 

2.3 ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΩΝ 

 

  Η χρηματοοικονομική ανάλυση των οικονομικών στοιχείων της επιχείρησης γίνεται, 

είτε από τους εξωτερικούς αναλυτές, δηλαδή από άτομα εκτός επιχείρησης, είτε από 

εσωτερικούς αναλυτές, δηλαδή από άτοµα μέσα από την επιχείρηση και, συνήθως, 

από τον υπεύθυνο της χρηματοοικονομικής λειτουργίας της επιχείρησης.  

  Οι εξωτερικοί αναλυτές (π.χ. τράπεζες, λοιποί πιστωτές, επενδυτές σε μετοχικούς 

τίτλους κ.λπ..), δίνουν βαρύτητα στην ανάλυση και αξιολόγηση των δεικτών εκείνων 

που απεικονίζουν την απόδοση της επιχείρησης, στο συγκεκριμένο τομέα που τους 

ενδιαφέρει περισσότερο.  

  Για παράδειγμα:  

Οι τράπεζες, οι οποίες εξετάζουν την περίπτωση χορήγησης βραχυπρόθεσμων 

δανείων σε µια επιχείρηση, ενδιαφέρονται κυρίως για τους δείκτες εκείνους, οι οποίοι 

απεικονίζουν τη βραχυπρόθεσμη οικονοµική κατάσταση ή ρευστότητα της 

επιχείρησης.  

  Αντίθετα, εάν οι τράπεζες, ή άλλοι πιστωτές, εξετάζουν την περίπτωση χορήγησης 

μακροπρόθεσμων δανείων, για τη χρηματοδότηση των επενδυτικών προγραμμάτων 

της επιχείρησης, το ενδιαφέρον τους στρέφεται κυρίως στους δείκτες εκείνους που 

απεικονίζουν την ικανότητα της επιχείρησης να πραγματοποιεί κέρδη και μάλιστα 

λειτουργικά (δηλαδή μικτά κέρδη και κέρδη εκμετάλλευσης), σε βραχυπρόθεσμη και 

μακροπρόθεσμη βάση.  

  Οι επενδυτές σε μετοχικούς τίτλους θα επικεντρώσουν την προσοχή τους κυρίως 

στους αριθμοδείκτες, οι οποίοι απεικονίζουν την ανάπτυξη και τη μακροχρόνια 
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αποδοτικότητα της επιχείρησης, χωρίς βέβαια να παραλείψουν και την ανάλυση των 

δεικτών των άλλων κατηγοριών.  

 

 

  Η διοίκηση της επιχείρησης, τέλος, ενδιαφέρεται για όλους τους τομείς της 

δραστηριότητάς της, από την ικανότητά της να αντεπεξέρχεται στις βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις της, μέχρι την ικανότητα ανάπτυξής της και πραγματοποίησης κερδών 

για τους μετόχους της σε µέσο - μακροπρόθεσμη βάση.  

  Χρήσιμο είναι, συνεπώς, να κατατάξουμε τους αριθμοδείκτες στις παρακάτω 

έξι βασικές κατηγορίες, η καθεµία από τις οποίες περιλαμβάνει µια σειρά 

αριθμοδεικτών. 

 

Α. Δείκτες Ρευστότητας 

 

  Οι Δείκτες Ρευστότητας, είναι µία ομάδα κριτηρίων που βασικό σκοπό έχουν τη 

μέτρηση της ικανότητας της επιχείρησης να αντεπεξέρχεται στις ληξιπρόθεσμες. 

χρεώσεις της και, γενικότερα, στις τρέχουσες βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της.  

  Στην κατηγορία αυτή είναι οι παρακάτω δείκτες:  

 

α) Δείκτης κυκλοφοριακής (γενικής) ρευστότητας.  

β) Δείκτης άµεσης (ειδικής) ρευστότητας.  

γ) Δείκτης ταμειακής ρευστότητας.   

στ)Δείκτης μέσης περιόδου εξόφλησης των πληρωτέων λογαριασμών.  

ζ) Δείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας των πληρωτέων λογαριασμών.  

η)Δείκτης διατήρησης ταμειακής ρευστότητας 

 

Β. Δείκτες δραστηριότητας (κυκλοφοριακής ταχύτητας). 

 

  Οι δείκτες δραστηριότητας ή κυκλοφοριακής ταχύτητας μετρούν τον αριθµό των 

περιστροφών που πραγματοποιούν τα περιουσιακά στοιχεία μιας επιχείρησης στο 

σύνολό τους ή σε ομάδες, ή το καθένα χωριστά σε µια οικονοµική χρήση.  

  Με τους εν λόγω δείκτες προσδιορίζεται ο βαθµός της αποτελεσματικής χρήσης ή 

αξιοποίησης των διαθεσίμων πόρων της επιχείρησης.  

  Στην κατηγορία αυτή είναι οι παρακάτω δείκτες:  
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α) Δείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας συνολικού ενεργητικού.  

β) Δείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας κυκλοφορούντος ενεργητικού . 

γ) Δείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας αποθεμάτων. 

δ) Δείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας απαιτήσεων. 

ε) Δείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας διαθεσίμων. 

στ) Δείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας καθαρών παγίων. 

 

Γ. Δείκτες κεφαλαιακής διάρθρωσης ή μόχλευσης. 

 

  Οι δείκτες αυτοί, βασικό στόχο έχουν να μετρήσουν το βαθµό, στον οποίο η 

επιχείρηση έχει χρησιμοποιήσει, χρηματοδοτηθεί, µε δανειακά κεφάλαια για την 

ανάπτυξή της.  

  Με τους εν λόγω δείκτες, αφενός προσδιορίζεται η σχέση μεταξύ των περιουσιακών 

στοιχείων και των κεφαλαίων της επιχείρησης και αφετέρου μετράται ο βαθµός 

εξάρτησης της περιουσίας της από τα ξένα κεφάλαια.  

  Στη κατηγορία αυτή είναι οι εξής δείκτες:  

 

α) Δείκτης συνολικής δανειακής επιβάρυνσης.  

β) Δείκτης κάλυψης χρηματοοικονομικών δαπανών.  

ε) Δείκτης κάλυψης σταθερών δαπανών. 

ζ) Δείκτης μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια.  

στ) Δείκτης ολικής κάλυψης. 

 

∆. Δείκτες αποδοτικότητας 

 

  Με τους δείκτες αποδοτικότητας μετράται η αποδοτικότητα της επιχείρησης σε 

σχέση με τις πωλήσεις και σε σχέση με την καθαρή θέση. 

 

  Σε σχέση με τις πωλήσεις, είναι οι εξής δείκτες : 

α) Δείκτης περιθωρίου μικτού κέρδους επί των πωλήσεων. 

β) Δείκτης περιθωρίου μικτού κέρδους επί του κόστους πωληθέντων. 

γ) Δείκτης κόστους πωληθέντων προς συνολικά έσοδα πωλήσεων. 

δ) Δείκτης περιθωρίου καθαρών κερδών προ φόρων. 
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ε) Δείκτης περιθωρίου καθαρών κερδών μετά από φόρους. 

 

  Σε σχέση με τη καθαρή θέση είναι οι εξής δείκτες : 

α) Δείκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων. 

 

  Σε σχέση µε το σύνολο των επενδυμένων κεφαλαίων είναι οι εξής δείκτες : 

α) Δείκτης αποδοτικότητας συνολικού ενεργητικού. 

β) Δείκτης αποδοτικότητας εκμετάλλευσης (συνολικής αποδοτικότητας). 

 

2.5 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ  

 

  Στην ομάδα 8 περιλαμβάνονται οι λογαριασμοί προσδιορισμού των αποτελεσμάτων 

εκμετάλλευσης, μικτών και καθαρών, καθώς και οι λογαριασμοί εκμετάλλευσης των 

μη προσδιοριστικών εξόδων και εσόδων εκμετάλλευσης. Στην ίδια ομάδα βρίσκονται 

και οι λογαριασμοί συγκέντρωσης των έκτακτων και ανόργανων αποτελεσμάτων, των 

εξόδων και εσόδων προηγούμενων χρήσεων, των προβλέψεων για έκτατους 

κινδύνους, των εσόδων από προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων και των μη 

ενσωματωμένων στο λειτουργικό κόστος αποσβέσεων πάγιων στοιχείων, καθώς και 

οι λογαριασμοί προσδιορισμού και διάθεσης των αποτελεσμάτων χρήσεως. 

  Η διαδικασία εγγραφών τέλους χρήσης έχει ως εξής : 
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ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 
80 ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜ/ΣΗ
80.00 Λ/ΣΜΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΜ/ΣΗΣ 
80.00.02 ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΧΧΧ
20 ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΧΧΧ
24 ΠΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ ΧΧΧ
25 ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ ΧΧΧ
28 ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΧΧΧ

20 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΧΧΧ
24 ΠΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ ΧΧΧ
80.00.02 ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΧΧΧ

80.00.04 ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΧΧΧ
60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
60.00 ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΧΧ
60.01 ΑΜΟΙΒΕΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΧΧΧ
60.02 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΧΧΧ
60.03 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΧΧΧ
60.05 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΧΧ
61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ
61.02 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΧΧΧ
61.03 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΧΧ
62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ
62.03 ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΕΞΟΔΑ ΧΧΧ
62.04 ΕΝΟΙΚΙΑ ΧΧΧ
62.05 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΧΧΧ
62.07 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΧΧΧ
62.98 ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΧΧΧ
64 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ
64.00 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΧΧΧ
64.02 ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΧΧΧ
64.05 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ - ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΧΧΧ
64.07 ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΧΧΧ
64.08 ΥΛΙΚΑ ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΩΣΗΣ ΧΧΧ
64.98 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ
66 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ
66.01 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΧΧΧ
66.02 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΧΧΧ
66.04 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛ. ΧΧΧ
66.05 ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΞΟΔΩΝ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΧΧΧ

80.00.05 ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ ΧΧΧ
65 ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ
65.05 ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΧΧΧ
65.98 ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤ/ΣΕΙΣ ΧΧΧ

70 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΧΧΧ
71 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΤΟΙΜΩΝ ΚΑΙ ΗΜΙΤΕΛΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΧΧΧ
80.00.01 ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ) ΧΧΧ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ 
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ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ

80.00.02
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                          
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΣΗΣ ΧΧΧ

80.00.01
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)                                       
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

80.01.01
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)                                       
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

80.01.02
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                          
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΣΗΣ                  ΧΧΧ

80.00.04
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ                             
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

80.02.02
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ                             
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

80.00.05
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ                         
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΔ. ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΧΧ

80.02.06
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ                         
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΔ. ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΧΧ

80.00.06
ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ                                      
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΣΔ.ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΧΧ

80.03.04
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΣΟΔΑ                           
ΕΞ. ΜΗ ΠΡΟΣΔ. ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΧΧ

80.01.01
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)                                       
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

86 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ
86.00 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ
86.00.00 ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ

86.00.00.01
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)                                       
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

80.01.02
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                          
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

86.00.00.02
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                          
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

80.02.02 
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ                                      
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΣΗΣ ΧΧΧ

86.00.04
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ                                      
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΣΗΣ ΧΧΧ

80.02.06
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ                         
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

86.01.09
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ                         
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

80.03.04
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΣΟΔΑ                           
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

86.01.03
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΣΟΔΑ                           
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

81.00.00
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ                                     
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΧΧ

81.00.01
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ              
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ ΧΧΧ

81.00.99
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ                         
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ ΧΧΧ

86.02.07
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ                                     
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ ΧΧΧ

86.00.00.01
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)               ΚΑΘΑΡΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΧΧΧ

86000002
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                   ΚΑΘΑΡΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑΧΡΗΣΕΩΣ ΧΧΧ
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42.01.00
ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ                                                                   
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ/ΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΧΧΧ

88.01
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ                                                 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ ΧΧΧ

88.03
ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΗΓ. ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ              ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ ΧΧΧ

88.06
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓ.ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΡΟΗΓ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ ΧΧΧ

88.98
ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΈΟ                                            ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ ΧΧΧ

88.98
ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΈΟ                                                                              
ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΧΧ

42.01.00
ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ                                                                 
ΔΙΑΘΕΣΗ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΧΧ
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2.5 ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ “ ΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΗ Ε.Π.Ε”  

 

  Στις Ε.Π.Ε και Α.Ε, οι ισολογισμοί, τ’ αποτελέσματα χρήσεων και οι πίνακες 

διάθεσης κερδών δημοσιεύονται κάθε χρόνο στο ΦΕΚ και σε διάφορες πολιτικές και 

οικονομικές εφημερίδες. 

  Τα επιμέρους αυτά ποσά από τους ισολογισμούς, κ.λπ.. που δημοσιεύονται, 

θεωρείται ότι είναι πολύ περισσότερα και πολύ πιο αναλυτικά από εκείνα τα ποσά 

που χρειάζονται για γίνει η ανάλυση στους ισολογισμούς. 

  Γι ’αυτό, παρακάτω, θα αναμορφωθούν πρώτα τα ποσά που είναι γραμμένα στους 

ισολογισμούς, στ’ αποτελέσματα χρήσεων και στους πίνακες διάθεσης κερδών, έτσι 

ώστε να είναι αυτά συγκρίσιμα μεταξύ τους και να δίνουν τις πληροφορίες που 

προκύπτουν από την ανάλυση των αντίστοιχων ισολογισμών, αποτελεσμάτων και 

διάθεσης κερδών. Στη συνέχεια, με βάση τα αναμορφωμένα αυτά ποσά θα γίνει η 

πραγματική ανάλυση των ισολογισμών στην πράξη. 

  Στο παρόν κεφάλαιο επιχειρείται η ανάλυση και ερμηνεία των Ισολογισμών καθώς 

των οικονομικών καταστάσεων και των αποτελεσμάτων χρήσης, με τη βοήθεια των 

οικονομικών αριθμοδεικτών, της επιχείρησης “ ΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΗ Ε.Π.Ε “ .Επίσης  

πραγματοποιούνται και οι εγγραφές τέλους χρήσης. 

  Η επιχείρηση δραστηριοποιείται στο κλάδο των εστιατορίων. Ως ιδιαιτερότητα, στις 

υπηρεσίες που παρέχει, είναι πως ειδικεύεται στις κρητικές γεύσεις, με αποτέλεσμα 

όλα τα προϊόντα της να τα προμηθεύεται αποκλειστικά από προμηθευτές στο νησί 

της Κρήτης. 

  “Στόχος μας είναι η όσο το δυνατό καλύτερη απόδοση της κρητικής κουζίνας με 

φρέσκα και ντόπια προϊόντα, καθώς και ειδικευμένο προσωπικό”, σημείωσε ο 

ιδιοκτήτης της επιχείρησης κύριος Θεοδωράκης Σταύρος σε μια σύντομη συζήτηση 

μαζί του. 
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2.6 ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΕΤΟΥΣ 2008 ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΗ ΕΠΕ 

 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΕΤΟΥΣ 2008 31/12/2008 
Λ/ΣΜΟΙ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΧΡΕΩΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 

80.00.02 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                             
Δημιουργία αποτελεσμάτων  425.422,91   

20.00 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ                                                                 
Δημιουργία αποτελεσμάτων    140.740,72 

24.00 
ΠΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΙΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ                                     
Δημιουργία αποτελεσμάτων    268.487,10 

25.05 
ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ                                            
Δημιουργία αποτελεσμάτων    1346,6 

25.07 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ ΕΞΥΠ. ΠΕΛΑΤΩΝ                                  
Δημιουργία αποτελεσμάτων    7007,26 

25.08 
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ                                    
Δημιουργία αποτελεσμάτων     7695,31 

28.00 
ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ                                                            
Δημιουργία αποτελεσμάτων    145,92 

  

20.00 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ                                          
Δημιουργία αποτελεσμάτων  28973,83   

24.00 
ΠΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΙΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ                                         
Δημιουργία αποτελεσμάτων  15882,85   

80.00.02 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                             
Δημιουργία αποτελεσμάτων    44856,68 

  

80.00.04 
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ                              
Δημιουργία αποτελεσμάτων  616.271,23   

60.00 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ                                                   
Δημιουργία αποτελεσμάτων    195.903,89 

60.01 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ                                               
Δημιουργία αποτελεσμάτων    112.090,09 

60.02 
ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ                             
Δημιουργία αποτελεσμάτων    285 

60.03 
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ                                                    
Δημιουργία αποτελεσμάτων    84.254,79 

60.05 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ                                          
Δημιουργία αποτελεσμάτων    1.445,01 

61.02 
ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ                                                       
Δημιουργία αποτελεσμάτων    4.746,72 

61.03 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΕΣ                                                                  
Δημιουργία αποτελεσμάτων    4.797,00 

62.03 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ ΕΞΟΔΑ                                                
Δημιουργία αποτελεσμάτων    6.438,37 

62.04 
ΕΝΟΙΚΙΑ                                                                                
Δημιουργία αποτελεσμάτων    57.276,52 

62.05 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ                                                                       
Δημιουργία αποτελεσμάτων    1.104,20 

62.07 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ                                              
Δημιουργία αποτελεσμάτων    2.372,76 

62.98 
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ                                                             
Δημιουργία αποτελεσμάτων    46.452,77 
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63.04 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ                                                         
Δημιουργία αποτελεσμάτων    21.886,46 

63.98 
ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ                                                               
Δημιουργία αποτελεσμάτων    1.621,46 

64.00  
ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ                                                         
Δημιουργία αποτελεσμάτων     5.767,74 

64.02 
ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ                             
Δημιουργία αποτελεσμάτων     2.203,14 

64.05 
ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ - ΕΙΣΦΟΡΕΣ                                                
Δημιουργία αποτελεσμάτων    265,84 

64.07 
ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΓΡΦΙΚΗ ΥΛΗ                                                 
Δημιουργία αποτελεσμάτων    2.536,32 

64.08 
ΥΛΙΚΑ ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΩΣΗΣ                                               
Δημιουργία αποτελεσμάτων    1.072,32 

64.98  
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ                                                           
Δημιουργία αποτελεσμάτων    25.757,34 

66.01 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ                                                   
Δημιουργία αποτελεσμάτων    11.540,39 

66.02 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ                                            
Δημιουργία αποτελεσμάτων    11.080,38 

66.04 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
Δημιουργία αποτελεσμάτων    15.201,72 

66.05 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΞΟΔΩΝ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ                
Δημιουργία αποτελεσμάτων    171 

  

80.00.05 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ                      
Δημιουργία αποτελεσμάτων  13.729,95   

65.05 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ                                                          
Δημιουργία αποτελεσμάτων    11.996,68 

65.98 
ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ 
Δημιουργία αποτελεσμάτων    1.733,27 

  

70 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ                                      
Δημιουργία αποτελεσμάτων  238.126,95   

71 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΤΟΙΜΩΝ ΚΑΙ ΗΜΙΤΕΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 878.340,58   

80.00.01 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)                                          
Δημιουργία αποτελεσμάτων     1.116.467,53 

  

80.00.02 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                             
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ   380.566,23 

80.00.01 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)                                          
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ 1.116.467,53   

80.01.01 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΩΛΗΣΕΙΣ                                            
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ   1.116.467,53 

80.01.02 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                             
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ 380.566,23   

  

80.00.04 
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ                          
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΣΔ ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ   616.271,23 

80.02.02 
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ                                    
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΣΔ. ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  616.271,23   

80.00.05 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ                           
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΣΔ. ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ   13.729,95 

80.02.06 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ                                        
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΣΔ. ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 13.729,95   
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80.00.06 
ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ                                  
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΣΔ. ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 133,73   

80.03.04 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΣΟΔΑ                        
ΕΞΟΔΑ ΜΗ ΠΡΟΣΔ. ΜΙΚΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ   133,73 

  

80.01.01 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΟΛΗΣΕΙΣ                                         
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ  1.116.467,53   

86.00.00.01 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)                                          
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ   1.116.467,53 

80.01.02 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                            
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ   380.566,23 

86.00.00.02 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                             
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ 380.566,23   

80.02.02 
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ                                         
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΩΣ   616.271,23 

86.00.04 
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ                                
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ 616.271,23   

80.02.06 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ                                       
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ    13.729,95 

86.01.09 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ                                        
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ 13.729,95   

  

80.03.04 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑ ΣΥΝΑΦΗ ΕΣΟΔΑ                          
ΜΙΚΤΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ 133,73   

86.01.03 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΣΟΔΑ                            
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜ/ΣΕΩΣ   133,73 

  

81.00.00 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ                               
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ   124,92 

81.00.01  
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ      
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ   396,4 

81.00.99 
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ                    
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ   82,77 

86.02.07 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ                               
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 604,09   

  

81.01.99 
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ                    
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ 65,23   

86.02.00 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ                               
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ   65,23 

  

86.00.00.01 
ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΠΩΛΗΣΕΙΣ)                                     
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.116.467,53   

86.00.00.02 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ                                                          
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   380.566,23 

86.00.04 
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ                            
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   616.271,23 

86.01.03 
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΕΣΟΔΑ                            
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 133,73   

86.01.09 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ                                      
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΣΡΗΣΕΩΣ   13.729,95 

86.02.00 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ                               
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ  65,23   

86.02.07 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ                                 
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ   604,09 
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86.99 
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ                           
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ    105.494,99 

  

86.99 
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ                         
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ  105.494,99   

88.01 
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ                                                             
ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ    105.494,99 

  

88.03 
ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΗΓ/ΝΗΣ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ                                  
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ/ΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 245.134,77   

42.01.00 
ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ                                                                  
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓ/ΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ   245.134,77 

  

42.04.00 
ΑΠΟΦ 3697 / 2008 ΠΕΡΑΙΩΣΗ                                        
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ   2.674,57 

88.06 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ                                
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  2.674,57   

  

88.01 
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ                                                 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ  105.494,99   

88.03 
ΖΗΜΙΕΣ ΠΡΟΗΓ/ΝΗΣ ΠΡΟΣ ΚΑΛΥΨΗ                                  
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ    245.134,77 

88.06 
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΡΟΗΓ.                 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ    2.674,57 

88.98 
ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ                                                     
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΔΙΑΘΕΣΗ 142.314,35   

  

88.98 
ΖΗΜΙΕΣ ΕΙΣ ΝΕΟ                                                                  
ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ    142.314,35 

42.01.00 
ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ                                                                      
ΔΙΑΘΕΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 142.314.,35   

ΣΥΝΟΛΑ ΑΠΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑ                                                                                       1.659.379,90            1.659.379,90 
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2.7 ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2006 - 2008 

 

  Για να γίνει σωστά η ανάλυση των ισολογισμών στην πράξη και να μπορέσει η 

επιχείρηση να αντλήσει, από τους σχετικούς δείκτες, τις πληροφορίες που χρειάζεται 

και που αφορούν την πορεία της επιχείρησης, θα πρέπει πρώτα να γίνει μια 

ομοιόμορφη ταξινόμηση και αναμόρφωση των στοιχείων που απεικονίζονται στους 

ισολογισμούς , στα αποτελέσματα χρήσεων, καθώς και στους πίνακες διάθεσης 

αποτελεσμάτων, για τουλάχιστον τρείς χρήσεις.  

 

2.7.1 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΤΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ 

2006 – 2008 ΤΗΣ ΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΗ Ε.Π.Ε 

 

ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 315.691,55 290.624,87 255.940,13 (1)

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 
Αποθέματα 41.472,63 50.678,75 44.856,68 (2)

Απαιτήσεις 35.719,40 5.970,60 2.829,05 (3)

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 96.166,18 8.573,08 94.781,90 (4)

Σύνολο κυκλοφορουντος & διαθεσίμου 173.358,21 65.222,43 142.467,63 (5)

Μεταβατικοί λογ/σμοί ενεργητικού 1.146,19 1.104,20 0 (6)

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 490.195,98 357.570,51 398.855,77 (7)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ - ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ 2006 2007 2008
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Μετοχικό κεφάλαιο 54.000 54.000 54.000 (8)

Αποθεματικά -219.240,02 -245.134,77 -142.314,35 (9)

Αύξηση Κεφαλαίου 190.178,00 190,178,00 190.178,00 (10)

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 24.937,98 -956,77 101.863,65 (11)

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Δάνεια τραπεζών 250.000,02 183.333,38 133.351,52 (12)

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Προμηθευτές και επιταγές πληρωτέες 122.413,38 84.655,54 90.524,73 (13)

Λοιπές υποχρεώσεις 34.546.96 50.701,11 50.264,45 (14)

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 214.685,98 175.193,90 163.571,69 (15)

Σύνολο υποχρεώσεων (Ξ.Κ) 464.686,00 358.527,28 296.923,21 (16)

Μεταβατικοί λογ/σμοί παθητικού 572 0 68,91 (17)

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 490.195,98 357.570,51 398.855,77 (18)

 
Επεξηγήσεις: 
(1) Από τον ισολογισμό , “Σύνολο πάγιου ενεργητικού“. 

(2) Από τον ισολογισμό, Δ(Ι) “Αποθέματα”. 
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(3) Από τον ισολογισμό, Δ(ΙΙ) "Απαιτήσεις”. 

(4) Από τον ισολογισμό, Δ(IV) “Διαθέσιμα”. 

(5) Από τον ισολογισμό, “Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού” + “Διαθέσιμα”. 

(6) Από τον ισολογισμό, Ε ”Μεταβατικοί λ/σμοι ενεργητικού” 

(7) Από τον ισολογισμό, “Γενικό σύνολο ενεργητικού”. 

(8) Από τον ισολογισμό, Α(Ι) “Μετοχικό κεφάλαιο”.  

(9) Από τον ισολογισμό, Α(ΙΙΙ)2+Α(IV)1+Α(ΙV)5+A(V). 

(10) Από τον ισολογισμό, Α(VI) “Αύξηση Κεφαλαίου”. 

(11)  Από τον ισολογισμό, Α(VI) “Σύνολο ιδίων κεφαλαίων”. 

(12)  Από  τον ισολογισμό, Γ(I) ”Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις”. 

(13)  Από τον ισολογισμό, Γ(ΙΙ)1+Γ(ΙΙ)2 α. 

(14)  Από τον ισολογισμό, Γ(ΙΙ)4+Γ(ΙΙ)5+Γ(ΙΙ)6+Γ(ΙΙ)11 

(15)  Από τον ισολογισμό, Γ(ΙΙ)”Σύνολο βραχ/σμών υποχρεώσεων”. 

(16)  Από τον ισολογισμό, Γ(Ι)+Γ(ΙΙ) “Σύνολο υποχρεώσεων”.  

(17)  Από τον ισολογισμό, Δ ”Μεταβατικοί λογαριασμοί παθητικού”. 

(18)  Από τον ισολογισμό, “Σύνολο παθητικού”. 
 

 

2.7.2 ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΕ ΤΑ ΑΝΑΜΟΡΦΩΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 

ΧΡΗΣΗΣ 

2006 – 2008 ΤΗΣ ΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΗ Ε.Π.Ε 

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 2006 2007 2008
Πωλήσεις 1.337.282,9 1.096.557,19 1.116.467,53 (1)

Κόστος πωλήσεων 700.163,02 420.451,77 380.566,23 (2)

Μικτό κέρδος 637.119,88 676.105,42 735.901,3 (3)

Μερικά κέρδη εκμετάλευσης -200.161,61 -18.886,63 119.630,07 (4)

Ολικά κέρδη εκμετάλευσης -218.593,41 -34.947,55 106.033,85 (5)

Κέρδη χρήσης προ αποσβέσεων -219.240,22 8.800,87 143.488,48 (6)

Καθαρά κερδη χρήσης -219.240,02 -25.894,75 105.494,99 (7)

Αποσβέσεις 0 34.695,62 37.993,49 (8)

Δαπάνες χρήσης 855.839 1.341.054,15 630.001,18 (9)

Αποθεματικά χρήσης 219.240,02 245.134,77 142.314,35 (10)

Λοιπά έσοδα 0 0 0 (11)

Τόκοι τραπεζών (χρεωστικοί) 18.557,51, 16.060,92 13.729,95 (12)

Έξοδα διοίκησης και διάθεσης 616.271,23 694.992,05 837.281,49 (13)

Ποσοστά μικτού κέρδους επί των πωλήσεων 47,67 % 61,65 % 65,91 % (14)

 
Επεξηγήσεις 

(1) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Πωλήσεις”. 

(2) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Κόστος πωλήσεων”. 

(3) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Μικτά κέρδη”. 
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(4) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Μερικά κέρδη”. 

(5) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Ολικά κέρδη”. 

(6) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Κέρδη χρήσης” + ”Αποσβέσεις”. 

(7) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Καθαρά κέρδη χρήσης”. 

(8) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Αποσβέσεις” λογ.66. 

(9) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Έξοδα διοίκησης, διάθεσης κ.λ.π..”+ “Τόκοι”. 

(10) Από τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων, “Κέρδη ή ζημίες εις νέο”. 

(11) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης”. 

(12) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Χρεωστικοί τόκοι”. 

(13) Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “’Έξοδα διοίκησης, διάθεσης κ.λ.π..”. 

(14)  Από τ’ αποτελέσματα χρήσης, “Μικτό κέρδος” / “Πωλήσεις”. 

 

  Με βάση τα αναμορφωμένα ποσά που αναγράφονται στους παραπάνω πίνακες, 

ακολουθείται η διαδικασία εκείνη που απαιτείται, για να αναλυθούν οι ισολογισμοί και 

τα αποτελέσματα χρήσεων των ετών 2006 έως και 2008, με βάση τους οικονομικούς 

δείκτες. 
 

2.8 ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΩΝ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΩΝ ΚΑΙ Ο ΒΑΣΙΚΟΣ ΣΚΟΠΟΣ 

ΤΟΥΣ 

 

  Η χρησιμοποίηση των αριθμοδεικτών είναι ένα σημαντικό μέσο ερμηνείας και 

αξιολόγησης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, μέσω των οποίων θα 

εξετάσουμε τη πορεία της επιχείρησης.  

  Είναι μέσα  ανάλυσης που τις περισσότερες φορές, παρέχουν στον αναλυτή 

ενδείξεις και συμπτώματα των βασικών συνθηκών. Ο κύριος αντικειμενικός στόχος 

ανάλυσης των αριθμοδεικτών, είναι η διευκόλυνση της ερμηνείας των 

χρηματοοικονομικών δεδομένων, που εμφανίζονται στις οικονομικές καταστάσεις. Ο 

σκοπός αυτός, επιτυγχάνεται με τη μείωση του μεγάλου αριθμού των στοιχείων των 

χρηματοοικονομικών καταστάσεων, σε ένα σχετικά μικρό αριθμό αριθμοδεικτών. 

  Η σωστή επιλογή των αριθμοδεικτών, είναι αυτή που θα μας διευκολύνει να 

φτάσουμε σε ένα αντικειμενικό σκοπό ανάλυσης των καταστάσεων και όχι ο μεγάλος 

αριθμός αριθμοδεικτών, κάνοντας έτσι μια σύγκριση του περιεχομένου των 

χρηματοοικονομικών δεδομένων, μέσα σε μια επιχείρηση, διαχρονικά σε μια 

δεδομένη χρονική περίοδο. 

  Από την πληθώρα των αριθμοδεικτών, κρίνοντας προς ανάλυση ως πιο σημαντικοί 

και χρήσιμοι από τη σκοπιά της διοίκησης οι εξής κατηγορίες δεικτών: 
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1) Ρευστότητας  

2) Δραστηριότητας  

3) Αποδοτικότητας  

4) Διάρθρωσης κεφαλαίου  

  Η εφαρμογή αριθμοδεικτών από τις παραπάνω κατηγορίες και η ανάλυση 

σημαντικών στοιχείων της επιχείρησης, αναμένεται να δώσει ενδιαφέροντα 

αποτελέσματα στη διοίκηση που θα βοηθήσουν στη επίτευξη των προσδοκιών τους, 

καθώς και στην μέχρι τώρα πορεία τους.  

 

2.9 ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 

2006 – 2008 ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ “ΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΗ Ε.Π.Ε” ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 

ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΩΝ 

 

2.9.1 Αριθμοδείκτες Ρευστότητας  

  Η έννοια της ρευστότητας αναφέρεται στην ικανότητα μιας επιχείρησης να μπορεί 

να ικανοποιήσει τις βραχυχρόνιες υποχρεώσεις της και υποδηλώνει τη δυνατότητα 

μετατροπής των ενεργητικών στοιχείων σε διαθέσιμα. 

  Ένας υψηλός βαθμός ρευστότητας ωφελεί τόσο τους μετόχους όσο και τους 

πιστωτές. Μια υψηλή ρευστότητα επιτρέπει επίσης στη διοίκηση μιας επιχείρησης να 

επωφελείται από τις διάφορες ευκαιρίες που εμφανίζονται 

για να αυξήσει τα κέρδη της. 

  Ως παράδειγμα τέτοιων ευκαιριών αναφέρονται οι αγορές εμπορευμάτων σε 

προνομιακές τιμές ή τις πληρωμές προς τους προμηθευτές μέσα στην περίοδο 

έκπτωσης, την οποία την παρέχουν με σκοπό την ταχεία είσπραξη των απαιτήσεων 

τους. 

  Οι αριθμοδείκτες ρευστότητας χρησιμοποιούνται για τον προσδιορισμό τόσο της 

βραχυχρόνιας οικονομικής θέσης μίας επιχείρησης όσο και της ικανότητας της να 

ανταποκρίνεται στις βραχυχρόνιες υποχρεώσεις της. 

  Οι αριθμοδείκτες που χρησιμοποιούνται περισσότερο είναι :  

1)Αριθμοδείκτης Γενικής Ρευστότητας (Current Ratio). 

2)Αριθμοδείκτης Ειδικής Ρευστότητας (Acid- Test Ratio) 
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1. Αριθμοδείκτης Γενικής Ρευστότητας = 

Κυκλοφορούν ενεργητικό + Διαθέσιμα / Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

2006 173.358,21 / 214.685,98 0,81 ή 81% 

2007 65.222,43 / 175.193,90 0,37 ή 37% 

2008 142.467,63 / 163.571,69 0,87 ή 87% 

Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης γενικής ρευστότητας υπολογίζεται από τη διαίρεση του συνόλου 

των κυκλοφορούντων στοιχείων και των διαθεσίμων μιας επιχείρησης με το σύνολο 

των βραχυχρόνιων υποχρεώσεών της. 

Τι δείχνει: 

  Ο αριθμοδείκτης γενικής ρευστότητας, δείχνει το μέτρο ρευστότητας μιας 

επιχείρησης, δηλαδή, την τρέχουσα ικανότητα της επιχείρησης να ανταποκρίνεται 

στην πληρωμή των καθημερινών υποχρεώσεων της. Μας πληροφορεί ακόμη, για το 

περιθώριο ασφαλείας που διατηρεί η διοίκηση για να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει 

μια ανεπιθύμητη εξέλιξη στη ροή των κεφαλαίων κίνησης. 

Πως αξιολογείται: 

  Όσο μεγαλύτερος είναι ο δείκτης αυτός από έτος σε έτος, τόσο καλύτερα από 

πλευράς ρευστότητας είναι η θέση της επιχείρησης.  

  Όταν το αποτέλεσμα είναι μεγαλύτερο της μονάδας, τότε η επιχείρηση μπορεί να 

καλύπτει όλες τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις εξ’ ολοκλήρου από το κυκλοφορούν 

ενεργητικό και ακόμη να παραμένει ένα κάποιο περιθώριο (πλεόνασμα), αυτό το 

πλεόνασμα ονομάζεται κεφάλαιο κίνησης. 

  Όταν το αποτέλεσμα είναι ίσο με τη μονάδα, σημαίνει πως καλύπτονται  οι 

βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της επιχείρησης από το κυκλοφορούν ενεργητικό, 

αλλά δεν υπάρχει πλεόνασμα. 

  Τέλος, όταν το αποτέλεσμα είναι μικρότερο της μονάδας τότε η επιχείρηση θα 

αντιμετωπίσει δυσκολίες στη συνέχιση της λειτουργίας της, εφόσον δεν είναι σε θέση 

να ανταπεξέλθει στις ληξιπρόθεσμες, ούτε ακόμη στις τρέχουσες, υποχρεώσεις της.  
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2. Αριθμοδείκτης Ειδικής Ρευστότητας =  

Διαθέσιμα + Απαιτήσεις / Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  

2006 96.166,18 + 35.719,40 / 214.685,98 0,61 ή 61% 

2007 8.573,08 + 5.970,60 / 175.193,90 0,08 ή 8%  

2008 98.781.90 + 2.829,05./ 163.571,69 0,60 ή 60% 

  

Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης ειδικής ρευστότητας, υπολογίζεται από τη διαίρεση των ταχέων 

ρευστοποιήσιμων περιουσιακών στοιχείων μιας επιχείρησης, δηλαδή των διαθεσίμων 

και των απαιτήσεων, με το σύνολο των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεών της. 

Τι δείχνει: 

  Ο παραπάνω αριθμοδείκτης, δείχνει τη σχέση που έχουν τα κυκλοφορούντα και τα 

διαθέσιμα στοιχεία του ενεργητικού με τις αντίστοιχες βραχυπρόθεσμές υποχρεώσεις 

του παθητικού, για να φανεί, αν τα στοιχεία αυτά του ενεργητικού μπορούν να 

ανταποκριθούν στις αντίστοιχες πληρωμές παθητικού. 

  Ο παραπάνω δείκτης, αποτελεί ένα αυστηρότερο κριτήριο της ρευστότητας της 

επιχείρησης. Κατ’ αυτή την άποψη, οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της 

επιχείρησης πρέπει να καλύπτονται εξ’ ολοκλήρου από τα, σχετικά εύκολα 

ρευστοποιήσιμα στοιχεία του κυκλοφορούντος ενεργητικού, δηλαδή τα ταμειακά 

διαθέσιμα και τις απαιτήσεις από τους πελάτες. 

Πως αξιολογείται: 

  Ο αριθμοδείκτης ειδικής ρευστότητας συνιστάται συνήθως να είναι μεγαλύτερος από 

τη μονάδα.  
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2.9.1.1 Κεφάλαιο Κίνησης 

  Το κεφάλαιο κίνησης, δείχνει τη ροή των κυκλοφοριακών στοιχείων  της επιχείρησης 

σε σχέση με τις βραχυχρόνιες υποχρεώσεις της. 

  Υπολογίζεται ως εξής,  

 

Καθαρό Κεφάλαιο Κίνησης = 

Κυκλοφορούν Ενεργητικό - Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
2006 77.192,03 - 214.685,98 - 137.493,95
2007 56.649.35 - 175.193,90 - 118.544,55
2008 47.685,73 - 163.571,69 - 115.885,96

 
 

Συνολικό ή Μικτό Κεφάλαιο Κίνησης  =  

Κυκλοφορούν Ενεργητικό + Διαθέσιμα. 

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
2006 77.192,03 + 96.166,18 173.358,21
2007 56.649,35 + 8.573,08 65.222.43
2008 47.685,73 + 98.781,90 142.467,63

 

 

2.9.1.2 ΜΕΤΡΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΩΝ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 

 

  Τα συνήθη μέτρα για τη βελτίωση όλων των αριθμοδεικτών ρευστότητας, ιδιαίτερα 

για μια επιχείρηση όπου οι δείκτες δεν κυμαίνονται σε ικανοποιητικά επίπεδα είναι τα 

ακόλουθα:  

  α. Αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου και των αποθεμάτων. 

  β. Αύξηση του όγκου των πωλήσεων. 

  γ. Ορθολογική διαχείριση των στοιχείων του κυκλοφορούντος ενεργητικού 

(αποθέματα, απαιτήσεις, διαθέσιμα) 

  δ. Μείωση των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων ή μετατροπή μέρους αυτών σε 

μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις. 
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2.10 ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

 

  Η σημασία των δεικτών αυτών είναι μεγάλη, καθώς βοηθά στον υπολογισμό της 

ταχύτητας με την οποία κινείται το συνολικό παραγωγικό – συναλλακτικό κύκλωμα 

της επιχείρησης, κάτι που αποτελεί και τον αντικειμενικό της σκοπό για τη 

μεγιστοποίηση του κέρδους της. 

  Για να προσδιορίσουμε αν μια επιχείρηση χρησιμοποιεί αποτελεσματικά τα 

περιουσιακά της στοιχεία υπολογίζουμε τους αριθμοδείκτες δραστηριότητας. 

  Οι αριθμοδείκτες αυτοί επιτρέπουν να εκτιμηθεί η δυνατότητας της επιχείρησης να 

εξυπηρετεί τα δάνεια της καθώς και την αγορά νέων παγίων. 

  Η έκφραση της κυκλοφοριακής ταχύτητας σε ημέρες χρόνου μας παρέχει 

σαφέστερη εικόνα για την συντόμευση ή επιβράδυνση του παραγωγικού – 

συναλλακτικού κυκλώματος της επιχείρησης.  

  Οι συνηθέστεροι αριθμοδείκτες δραστηριότητας είναι οι παρακάτω: 

 

1. Κυκλοφοριακή ταχύτητα κεφαλαίου κίνησης =  

Καθαρές Πωλήσεις / Καθαρό Κεφάλαιο Κίνησης  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 1.337.282,90 / (77.192.03 - 214.685,98) - 9,73
2007 1.096.557,19  / (56.649,35 - 175,193,90) - 9,25
2008 1.116.467,53 / (47.685,73 - 163.571,69) - 9.63

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο παραπάνω αριθμοδείκτης υπολογίζεται από τη διαίρεση του συνόλου των 

καθαρών πωλήσεων με το καθαρό κεφάλαιο κίνησης. 

Τι δείχνει: 

  Ο αριθμοδείκτης αυτός δείχνει ποιο είναι το ύψος των πωλήσεων που επιτεύχθηκαν 

από κάθε μονάδα καθαρού κεφαλαίου κίνησης και αν η επιχείρηση διατηρεί μεγάλα 

κεφάλαια κίνησης σε σχέση με τις πωλήσεις της. 

Πως αξιολογείται: 

  Όσο μεγαλύτερος είναι ο αριθμοδείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας κεφαλαίου 

κίνησης, από έτος σε έτος τόσο το καλύτερο για την επιχείρηση. 
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Σημείωση: Το κεφάλαιο κίνησης δίδεται από τον τύπο Κυκλοφορούν ενεργητικό – Βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις. 

 

2. Κυκλοφοριακή ταχύτητα αποθεμάτων =  

Κόστος πωλήσεων / Μέσος όρος αποθεμάτων περιόδου % 

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 700.163,02 / 20.736,31 34 φορές 
2007 420.451,77 / 46.075.69 9 φορές
2008 380.566,23 / 47.767,71 8 φορές

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο παραπάνω αριθμοδείκτης υπολογίζεται από τη διαίρεση του κόστους 

πωληθέντων με το μέσο όρο αποθεμάτων των προϊόντων της. 

Τι δείχνει:  

  Μας δείχνει πόσες φορές ανανεώθηκαν(αγοράστηκαν ή κατασκευάστηκαν) και 

πωλήθηκαν, κατά μέσο όρο, τα αποθέματα της επιχείρησης, μέσα στη χρήση. 

Πως αξιολογείται: 

  Ο αριθμοδείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας αποθεμάτων συνιστάται να είναι 

υψηλός, καθώς είναι θετικό για την επιχείρηση να ανανεώνονται τα αποθέματα της 

συχνά προς αποφυγή εξόδων που προκύπτουν. Αύξηση της κυκλοφοριακής 

ταχύτητας αποθεμάτων, σημαίνει μείωση της χρονικής περιόδου από την ημερομηνία 

αγοράς έως την ημερομηνία πώληση των αποθεμάτων. 

 

3. Αριθμός ημερών παραμονής αποθεμάτων =  

365 ημέρες / Κυκλοφοριακή Ταχύτητα Αποθεμάτων  

 

 

 

 

 

Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης αυτός υπολογίζεται εάν διαιρέσουμε τον αριθμό των ημερών του 

έτους (365) με τον αριθμοδείκτη κυκλοφοριακής ταχύτητας αποθεμάτων. 

Τι δείχνει: 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 365 / 34 11 ημέρες
2007 365 / 9 40 ημέρες
2008 365 / 8 46 ημέρες
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  Δείχνει σε αριθμό ημερών, το χρόνο που παρέμειναν τα αποθέματα στην 

επιχείρηση, μέχρις ότου πωληθούν, ή το χρόνο που απαιτείται προκειμένου να 

ανανεωθούν τα αποθέματα της επιχείρησης. 

Πως αξιολογείται: 

  Ο αριθμοδείκτης αυτός αξιολογείται ακριβώς αντίθετα από τον δείκτης 

κυκλοφοριακής ταχύτητας αποθεμάτων. Δηλαδή, πρέπει να παραμένει σε χαμηλά 

επίπεδα προς από αποφυγή εξόδων που προκύπτουν.  

 

4. Αριθμοδείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας ιδίων κεφαλαίων =  

Καθαρές πωλήσεις / Ίδια κεφάλαια  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
2006 1.337.282,90 / 24.937,98 54
2007 1.096.557,19     / - 956,77 - 1146
2008  1.116.467,53 / 101.863,65 11

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης κυκλοφοριακής ταχύτητας ιδίων κεφαλαίων υπολογίζεται από τη 

διαίρεση των καθαρών πωλήσεων της επιχείρησης με τα ίδια κεφάλαια. 

Τι δείχνει: 

  Ο παραπάνω δείκτης δείχνει το βαθμό χρησιμοποίησης των ιδίων κεφαλαίων της 

επιχείρησης σε σχέση με τις πωλήσεις της. 

Πως αξιολογείται: 

  Όσο μεγαλύτερη είναι η τιμή του δείκτη αυτού τόσο καλύτερη είναι η θέση της 

επιχείρησης, διότι πραγματοποιεί μεγάλες πωλήσεις με σχετικά μικρό ύψος ιδίων 

κεφαλαίων, γεγονός που ενδέχεται να οδηγεί σε αυξημένα κέρδη. 
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2.11 ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  

 

  Οι δείκτες αποδοτικότητας, είναι τα τελικά κριτήρια βάσει των οποίων μπορούμε να 

εξάγουμε συνολικά συμπεράσματα για την αποτελεσματικότητα της διοίκησης της 

επιχείρησης. Οι βασικότεροι αριθμοδείκτες αναλύονται παρακάτω. 

 

2.11.1 ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 

 

  1. Αριθμοδείκτης αποδοτικότητας Ιδίων Κεφαλαίων =  

Καθαρά κέρδη εκμετάλλευσης / Σύνολο Ιδίων κεφαλαίων 

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 -219.240,02 / 24.37,98 _ 8,80
2007 -25.894,75 / - 956,77 27,05
2008 105.494,99 / 101.863,65 1.05

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων υπολογίζεται από τη διαίρεση 

των καθαρών λειτουργικών κερδών της χρήσεως με το σύνολο των ιδίων κεφαλαίων 

της επιχείρησης.  

Τι δείχνει: 

  Ο αριθμοδείκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων, είναι ένας πολύ σπουδαίος 

δείκτης, που μετρά την αποτελεσματικότητα με την οποία τα κεφάλαια των φορέων 

της επιχείρησης απασχολούνται σε αυτή. 

  Αφορά περισσότερο τους ιδιοκτήτες (μετόχους) της επιχείρησης, επειδή ακριβώς 

μετρά την επιχειρηματική τους δραστηριότητα. 

  Απεικονίζει τα κέρδη που αναλογούν στα ίδια κεφάλαια και αν η επιχείρηση κάνει 

σωστή χρήση των ξένων κεφαλαίων. 

Πως αξιολογείται: 

  Ο δείκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων συνιστάται να ξεπερνάει τουλάχιστον το 

50% ώστε να μην παρουσιάζονται προβλήματα μη αποτελεσματικής διοίκησης. Όσο 

αυξάνεται από έτος σε έτος τόσο το καλύτερο για την επιχείρηση. 
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2. Αριθμοδείκτης αποδοτικότητας συνολικού κεφαλαίου = 

Καθαρά Κέρδη + Τόκοι & Έξοδα δανείων / Σύνολο Παθητικού  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 - 219.240,02 + 18.557,51 / 490.195,99 - 0,41
2007 - 205.894,75 + 16.060.92 / 357.570,51 - 0,53
2008 105.494,99 + 13.729,95 / 398.855,77 0,30

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης αποδοτικότητας συνολικού κεφαλαίου υπολογίζεται από το πηλίκο 

των καθαρών κερδών και των χρηματοοικονομικών εξόδων, προς το συνολικό 

παθητικό. 

Τι δείχνει: 

  Ο αριθμοδείκτης αυτός μας δείχνει την αποδοτικότητα της επιχείρησης, ανεξάρτητα 

από τις πηγές προέλευσης των κεφαλαίων της. Επίσης, δείχνει την ικανότητά της 

στην πραγματοποίηση κερδών και τον βαθμό επιτυχίας της διοικήσεώς της, στην 

χρησιμοποίηση των ιδίων και ξένων κεφαλαίων της. 

Πως αξιολογείται: 

  Όσο μεγαλύτερο είναι το αποτέλεσμα του αριθμοδείκτη αποδοτικότητας συνολικών 

κεφαλαίων, τόσο το καλύτερο. 

 

3. Αριθμοδείκτης Αποδοτικότητα Ενεργητικού =  

Καθαρά κέρδη εκμετάλλευσης / Σύνολο Ενεργητικού 

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 -219.240,02 / 490.195,98 -0,44
2007 -25.894,75 / 357.570,51 -0,07
2008 105.494,99 / 398.855,77 0,26

 
Πως υπολογίζεται:  

  Ο αριθμοδείκτης αποδοτικότητας ενεργητικού υπολογίζεται με η διαίρεση των 

λειτουργικών κερδών της χρήσεως, με το σύνολο των περιουσιακών στοιχείων της 

επιχείρησης, δηλαδή το σύνολο ενεργητικού, που μετέχουν στην πραγματοποίηση 

των εν λόγω κερδών. 
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Τι δείχνει: 

  Ο αριθμοδείκτης αυτός δείχνει την απόδοση των συνολικών περιουσιακών 

στοιχείων μιας επιχείρησης καθώς και των επιμέρους τμημάτων αυτής και αποτελεί 

ένα είδος αξιολόγησης και ελέγχου της διοικήσεώς της. 

Πως αξιολογείται: 

  Εάν το αποτέλεσμα του δείκτη αποδοτικότητας ενεργητικού ξεπερνά το 50%, τότε 

δείχνει μια σωστή και παραγωγική χρησιμοποίηση των παγίων της για τη δημιουργία 

πωλήσεων. 

 

4. Αριθμοδείκτης Οικονομικής Μόχλευσης = 

Αριθμοδείκτης Αποδοτικότητας Ιδίων Κεφαλαίων / Αριθμοδείκτης Αποδοτικότητας 

Συνολικού Κεφαλαίου 

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 - 8,80 / - 0,41 21,46
2007 27,10 / - 0,53 - 51,13
2008 1,05 / 0,30 3,50

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης οικονομικής μόχλευσης υπολογίζεται από τη διαίρεση της 

αποδοτικότητας των ιδίων κεφαλαίων με την αποδοτικότητα του συνολικού 

κεφαλαίου. 

Τι δείχνει: 

  Ο αριθμοδείκτης αυτός δείχνει το ποσοστό της μεταβολής των καθαρών 

λειτουργικών κερδών προς διάθεση στους μετόχους από την κατά 1% μεταβολή των 

καθαρών κερδών προ φόρων και χρηματοοικονομικών εξόδων. 

Πως αξιολογείται: 

  Όταν ο αριθμοδείκτης οικονομικής μόχλευσης ξεπερνά ή τουλάχιστον πλησιάζει τη 

μονάδα, τότε θεωρείται αρκετά ικανοποιητικό αποτέλεσμα για την επιχείρηση. 

 

 

 

 

 

2.11.2 ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
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  Η αποδοτικότητα της επιχείρησης είναι συνυφασμένη με την κερδοφορία, που 

συντελεί όχι μόνο στη βιωσιμότητα, αλλά και στην ανάπτυξη της επιχείρησης. 

  Αναμφισβήτητα, ο βασικότερος χρηματοοικονομικός στόχος κάθε κερδοσκοπικού 

οργανισμού είναι το κέρδος. Με τη χρήση των απαραίτητων στοιχείων από το 

Λογαριασμό Αποτελεσμάτων Χρήσεως και την εφαρμογή των κατάλληλων 

αριθμοδεικτών, εξετάζεται το Μικτό και το Καθαρό Κέρδος της επιχείρησης. 

 

1. Αριθμοδείκτης Μικτού Περιθωρίου κέρδους επί των πωλήσεων =  

Μικτά κέρδη / Πωλήσεις αποθεμάτων και υπηρεσιών  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 637.119,02 / 1.337.282,90 0,48
2007 676.105,42 / 1.096.557,19 0,62
2008 735.901,30 / 1.116.467,53 0,66

 
Πως υπολογίζεται:  

  Ο αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου ή μικτού κέρδους υπολογίζεται διαιρώντας τα 

μικτά κέρδη της επιχείρησης, δηλαδή τα συνολικά έσοδα από πωλήσεις μείον το 

κόστος πωληθέντων, με τις καθαρές πωλήσεις αυτής, δηλαδή το σύνολο των 

πωλήσεων μείον τις επιστροφές συν τις εκπτώσεις. 

Τι δείχνει: 

  Δείχνει το μικτό κέρδος που επιτυγχάνει μια επιχείρηση από την πώληση 

εμπορευμάτων. 

  Σημειώνεται ότι το μικτό κέρδος αποτελεί ένα σημαντικό στοιχείο της γενικής 

εκμετάλλευσης, διότι είναι το οικονομικό αποτέλεσμα – περιθώριο με το οποίο η 

επιχείρηση καλύπτει: 

• Το κόστος των λειτουργιών που δεν απορροφάται από το κόστος παραγωγής, π.χ. 

έξοδα λειτουργίας, διάθεση και προώθηση προϊόντων, έξοδα διοικητικής λειτουργίας. 

• Τα χρηματοοικονομικά έξοδα (τόκοι, προμήθειες τραπεζών και συνολικά  έξοδα) 

των δανειακών (βραχυπρόθεσμων και μεσοπρόθεσμων κεφαλαίων). 

• Τους τόκους των ιδίων κεφαλαίων. 

• Την αυτοχρηματοδότηση (μέσω σχηματισμού αποθεματικών) νέων 

επενδύσεων, οι οποίες είναι αναγκαίες για την ομαλή λειτουργία και ανάπτυξή της. 

• Την πληρωμή των φόρων που αναλογούν στα πραγματοποιηθέντα κέρδη της. 
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• Τη διάθεση κερδών (π.χ. διανομή κερδών στους μετόχους, κ.λ.π.). 

  Το περιθώριο μικτού κέρδους είναι ένας σημαντικός δείκτης, διότι πέρα από τα 

παραπάνω εκφράζει την αποτελεσματικότητα των κυριότερων λειτουργιών της 

επιχείρησης καθώς και την αποτελεσματικότητα της τιμολογιακής πολιτικής της. 

Πως αξιολογείται: 

  Μια επιχείρηση για να θεωρηθεί επιτυχημένη θα πρέπει να έχει αρκετά υψηλό 

ποσοστό μικτού κέρδους, που να της επιτρέπει να καλύπτει τα λειτουργικά και άλλα 

έξοδα της και συγχρόνως να της αφήνει ένα ικανοποιητικό καθαρό κέρδος, σε σχέση 

με τις πωλήσεις και τα ίδια κεφάλαια που απασχολεί.  

 

2. Αριθμοδείκτης Καθαρού περιθωρίου κέρδους =  

Καθαρά Κέρδη / Καθαρές Πωλήσεις  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 -219.240,02 / 1.337.282,90 -0,17
2007 -25.894,75 / 1.096.557,19 -0,02
2008 105.494,99 / 1.116.467,53 0,10

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης του καθαρού περιθωρίου κέρδους υπολογίζεται, εάν διαιρέσουμε 

τα καθαρά λειτουργικά κέρδη μιας περιόδου με το σύνολο των καθαρών πωλήσεων 

της ίδιας περιόδου. 

Τι δείχνει: 

  Ο αριθμοδείκτης του καθαρού περιθωρίου κέρδους δείχνει, το ποσοστό του 

καθαρού κέρδους που επιτυγχάνει μια επιχείρηση από τις πωλήσεις της. 

Πως αξιολογείται: 

  Εάν ο αριθμοδείκτης περιθωρίου μικτού κέρδους δεν μεταβάλλεται από έτος σε 

έτος, ενώ κατά την ίδια περίοδο ο αριθμοδείκτης περιθωρίου καθαρού κέρδους 

παρουσιάζει κάμψη, υπάρχει ένδειξη μιας δυσανάλογης αύξησης των εξόδων 

λειτουργίας της επιχείρησης, σε σχέση με τις πωλήσεις της. 

  Εάν ισχύει το αντίθετο, παρέχεται ένδειξη δυσανάλογου αυξήσεως του κόστους 

πωληθέντων σε σχέση με τα έσοδα πωλήσεων. 

 

2.11.3 ΜΕΤΡΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΩΝ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
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  Τα συνήθη μέτρα για τη βελτίωση όλων των αριθμοδεικτών αποδοτικότητας, 

ιδιαίτερα για μια επιχείρηση όπου οι δείκτες δεν κυμαίνονται σε ικανοποιητικά 

επίπεδα είναι τα ακόλουθα: 

  α. Μείωση του κόστους πωληθέντων, όπως, του κόστους των πρώτων και 

βοηθητικών υλών, των μισθών του προσωπικού, των βιομηχανικών δαπανών κ.τ.λ.. 

  β. Μείωση των λοιπών χρεωστικών λογαριασμών εκμετάλλευσης, όπως, τα έξοδα 

διαχείρισης, τα έξοδα διάθεσης και προώθησης προϊόντων κ.τ.λ.. 

  γ. Ορθολογική διαχείριση της τιμολογιακής πολιτικής της επιχείρησης 

  δ. Αύξηση του καθαρού κέρδους και αποθεματοποίησης σημαντικού μέρους αυτού, 

ώστε να ισχυροποιηθεί  κεφαλαιακή βάση της επιχείρησης και μείωση των 

χρηματοοικονομικών της δαπανών. 

 

2.12 ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

 

  Η σπουδαιότητα της διάθρωσης κεφαλαίων προκύπτει από της σημαντική διαφορά 

μεταξύ των ιδίων και των δανειακών κεφαλαίων. Τα ίδια κεφάλαια είναι εκείνα που 

επωμίζονται τον επιχειρηματικό κίνδυνο, που αναπόφευκτα υπάρχει σε κάθε 

επιχείρηση.  

  Το χαρακτηριστικό των ιδίων κεφαλαίων είναι δεν έχουν ορισμένο χρόνο 

επιστροφής, ούτε εξασφαλισμένη απόδοση, δεδομένου ότι διανομή κερδών στους 

εταίρους εξαρτάται από την απόφαση της διοίκησης και της γενικής συνέλευσης των 

εταίρων. Τα ίδια κεφάλαια επειδή θεωρούνται μόνιμα, επενδύονται κατά κανόνα σε 

μακροχρόνιες επενδύσεις και εκτίθενται σε περισσότερους κινδύνους απ΄ότι τα 

δάνεια. 

  Τα δανειακά κεφάλαια πρέπει να εξοφληθούν προσαυξημένα με τους τόκους τους 

σε τακτά χρονικά διαστήματα. Σε περίπτωση όμως που η επιχείρηση δεν είναι σε 

θέση να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις τις τότε θα έχει ως συνέπεια να υποστούν 

ζημιά και τα ίδια κεφάλαια της. 

  Ο υπολογισμός των αριθμοδεικτών δομής ή διάρθρωσης κεφαλαίου είναι πολύ 

σημαντικός διότι μας δείχνει εάν η επιχείρηση έχει έντονη εξάρτηση από το ξένο 

κεφάλαιο ή αν έχει οικονομική αυτονομία. Το όποιο ενδιαφέρει άμεσα τη διοίκηση της 

επιχείρησης να λάβει πρωτοβουλίες και να πάρει ή να δώσει νέα δάνεια. Καθώς 

επίσης ενδιαφέρει και τους πιστωτές της για την εξόφληση των χρημάτων τους. 

Ακόμη την επιχείρηση την ενδιαφέρει να έχει ίδια κεφάλαια (οικονομική ανεξαρτησία) 



40 
 

για τη λήψη αποφάσεων. Τέλος, τα αυξημένα ίδια κεφάλαια προσδίδουν στην 

επιχείρηση πιστοληπτική – δανειοληπτική ικανότητα. 

  Παρακάτω αναλύονται οι σπουδαιότεροι δείκτες διάρθρωσης κεφαλαίου. 

 

1. Αριθμοδείκτης  ιδίων κεφαλαίων  προς Συνολικά κεφάλαια = 

Ίδια κεφάλαια / Συνολικά κεφάλαια 

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 24.937,98 / 464.686,00 0,05
2007 - 956,77 / 358.527,28 - 0,02
2008 101.863,65 / 296.923,21 0,34

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης ιδίων κεφαλαίων προς τα συνολικά κεφάλαια προκύπτει από τη 

διαίρεση των ιδίων κεφαλαίων προς το σύνολο των κεφαλαίων τις επιχείρησης. 

Τι δείχνει: 

  Η παραπάνω σχέση μας δείχνει το ποσοστό του συνόλου των ενεργητικών 

στοιχείων μιας επιχείρησης, που έχει χρηματοδοτηθεί από τους φορείς της. 

Πως αξιολογείται: 

  Όσο υψηλότερος είναι ο δείκτης ιδίων προς συνολικά κεφάλαια τόσο το καλύτερο 

για την επιχείρηση. 

 

2. Αριθμοδείκτης ιδίων κεφαλαίων προς δανειακά κεφάλαια =  

Ίδια κεφάλαια / Ξένα κεφάλαια  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 24.937,98 / 464.686,00 0,05
2007 - 956.77 / 358.527,28  _ 0,02    
2008 101.863.65 / 296.923,21 0,34

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης ιδίων προς δανειακά κεφάλαια προκύπτει από τη διαίρεση των 

ιδίων κεφαλαίων με τα ξένα κεφάλαια της επιχείρησης. 

 

Τι δείχνει: 
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  Ο αριθμοδείκτης αυτός, μπορούμε να πούμε ότι, δείχνει την ασφάλεια που παρέχει 

η επιχείρηση στους δανειστές της. 

  Ο αριθμοδείκτης ιδίων προς δανειακά κεφάλαια χρησιμοποιείται για να διαπιστωθεί 

αν υπάρχει ή όχι υπερδανεισμός σε μια επιχείρηση και εκφράζει τη σχέση μεταξύ των 

ιδίων κεφαλαίων (μετοχικό κεφάλαιο + αποθέματα) προς το σύνολο των δανειακών - 

ξένων κεφαλαίων (μακροπρόθεσμες + βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις).  

Πως αξιολογείται: 

  Το αποτέλεσμα αξιολογείται ανάλογα νε τη φύση της επιχείρησης. Για παράδειγμα, 

στις επιχειρήσεις «εντάσεως» εργασίας (πώλησης υπηρεσιών), όπου δεν 

απαιτούνται υψηλές πάγιες εγκαταστάσεις άρα δεν απαιτείται και υψηλή συμμετοχή 

των ιδίων κεφαλαίων, μπορεί ο δείκτης να είναι χαμηλός. Το αντίστροφο ισχύει στις 

επιχειρήσεις «εντάσεως» παγίων. 

 

3. Αριθμοδείκτης ιδίων κεφαλαίων προς Πάγια = 

Ίδια Κεφάλαια / Πάγιο Ενεργητικό  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 24.937,98 / 315.691,55 0,08
2007 - 956,77 / 290.624,87 _ 0,01
2008 101.863,65 / 255.940,13 0,40

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης ιδίων κεφαλαίων προς πάγια προκύπτει από τη διαίρεση των ιδίων 

κεφαλαίων της επιχείρησης με το πάγιο ενεργητικό της. 

Τι δείχνει: 

  Με τον υπολογισμό του αριθμοδείκτη αυτού σκοπεύετε η εύρεση του τρόπου 

χρηματοδότησης των πάγιων επενδύσεων μιας επιχείρησης. 

Πως αξιολογείται: 

  Αν ο αριθμοδείκτης είναι μεγαλύτερος από την μονάδα τότε ένα μέρος των πάγιων 

καλύπτεται από βραχυχρόνιες πιστώσεις. 

 

 

 

4. Βαθμός Δανειακής επιβάρυνσης = 
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Σύνολο υποχρεώσεων (Ξ.Κ)  / Σύνολο παθητικού  

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
2006 464.686 / 490.195,98 0,95
2007 358.527,28 / 357.570,51 1
2008 296.923,21 / 398.855,77 0,74

 
Πώς υπολογίζεται: 

  Ο αριθμοδείκτης βαθμού δανειακής επιβάρυνσης υπολογίζεται από τη διαίρεση του 

συνόλου των υποχρεώσεων με το σύνολο του παθητικού. 

Τι δείχνει: 

  Ο παραπάνω δείκτης δείχνει το ποσοστό των ξένων κεφαλαίων στα συνολικά 

κεφάλαια, οπότε διαπιστώνεται το μέγεθος της εξάρτησης της επιχείρησης από τις 

τράπεζες, τους προμηθευτές κ.λπ.. 

Πως υπολογίζεται: 

  Όσο μικρότερος είναι ο δείκτης αυτός από έτος σε έτος και γενικά, όσο μικρότερος 

είναι, τόσο το καλύτερο για την επιχείρηση. 

 

5. Αριθμοδείκτης Οικονομικής Αυτοτέλειας =  

Ίδια Κεφάλαια / Σύνολο Ενεργητικού 

 

ΕΤΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
2006 24.937,98 / 490.195,98 0,05
2007 -956,77 / 357.570,51 _ 0,01
2008 101.863,65 / 398.855,77 0,23

 
Πως υπολογίζεται: 

  Ο δείκτης οικονομικής αυτοτέλειας προσδιορίζεται από τη διαίρεση των ιδίων 

κεφαλαίων προς το σύνολο ενεργητικού της επιχείρησης. 

Τι δείχνει: 

  Ο δείκτης Οικονομικής Αυτοτέλειας είναι ο συνδυασμός των παραπάνω 

αριθμοδεικτών ο οποίος πρέπει να είναι όσο το δυνατόν μεγαλύτερος της μονάδας ή 

να προσεγγίζει προς αυτήν για να μην διατρέχει κίνδυνο.  

 

 

Πως αξιολογείται: 
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  Όπως αναφέρθηκε παραπάνω πρέπει να ξεπερνάει τη μονάδα ή τουλάχιστον τα 

προσεγγίζει προς αυτήν. Επίσης από σχετικές έρευνες, προέκυψε πως όταν ο 

δείκτης κυμαίνεται μεταξύ 50%-60% έχουμε κατάσταση καλή, όταν δείκτης κυμαίνεται 

μεταξύ 30%-50% έχουμε ζώνη επαγρύπνησης, ενώ τέλος, όταν ο δείκτης είναι 

κατώτερος του 30% υπάρχει ζώνη επικίνδυνη.  

  Πάνω από 65% έχει προοπτικές εξέλιξης και καλή δυνατότητα δανειοδότησης. 

 

2.13 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ  

 
  Στο παρών κεφάλαιο, υπολογίστηκαν οι αριθμοδείκτες που επιλέχθηκαν για την 

αξιολόγηση της επιχείρησης, σημειώνοντας λίγα λόγια για κάθε έναν από αυτούς. 

  Το 2 κεφάλαιο, της πτυχιακής εργασίας, έχει ως σκοπό να αξιολογήσει βαθύτερα τα 

αποτελέσματα των αριθμοδεικτών, ώστε να παρουσιαστεί η παρούσα κατάσταση της 

επιχείρησης, όπως και να παρθούν οι κατάλληλες αποφάσεις για την καλύτερη 

πορεία της επιχείρησης στο μέλλον. 

  Η τρέχουσα οικονομική κατάσταση της επιχείρησης, από πλευράς ρευστότητας δεν 

είναι ικανοποιητική, όπως φαίνεται όπως φαίνεται στο κεφάλαιο 2.9. Κανένα 

αποτέλεσμα των δεικτών ρευστότητας δεν είναι ίσο με τη μονάδα. Αυτό σημαίνει πως 

το κυκλοφορούν ενεργητικό της, καθώς και τα διαθέσιμα δεν είναι δε θέση να 

καλύψουν τις βραχυχρόνιες υποχρεώσεις της. 

  Ιδιαίτερα το έτος 2007, παρατηρείται κατακόρυφη πτώση και των δύο δεικτών, όπου 

οφείλεται στην προσπάθεια της επιχείρησης για αλλαγή της πολιτικής, που 

ακολούθησε το προηγούμενο έτος, η οποία όμως όχι μόνο δεν απέδωσε αλλά την 

έφερε σε ακόμη πιο δυσμενή θέση. Το αμέσως επόμενο έτος (2008), η διοίκηση, 

κατάφερε να αυξήσει τη ρευστότητα σημαντικά, αφού ξεπέρασε και το αρχικό έτος 

(2006). 

  Αν συνεχίσει να λειτουργεί κατά τον ίδιο τρόπο, όπως το 2007 τότε θα καταφέρει να 

αγγίξει τη μονάδα, ακόμη και την ξεπεράσει, έτσι ώστε να υπάρχει και ένα πλεόνασμα 

προς κάλυψη έκτακτων αναγκών. 

  Όσον αναφορά το καθαρό κεφάλαιο κίνησης, όπως φαίνεται στο κεφάλαιο 2.9.1.1, 

δεν κυμαίνεται ούτε αυτό σε ικανοποιητικά επίπεδα, εφόσον οι βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις της επιχείρησης είναι κατά πολύ υψηλότερες από κυκλοφορούν 

ενεργητικό, εξ’ ου και το αρνητικό πρόσημο. Παρουσιάζει μεν, πολύ μικρή δε, 
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βελτίωση από έτος σε έτος πράγμα που σημαίνει πως η δυσκολία θα συνεχιστεί και 

τα επόμενα έτη. 

Το μικτό κεφάλαιο κίνησης ακολουθεί την ίδια πορεία με τους αριθμοδείκτες 

ρευστότητας, καθώς είναι μικρότερο από τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της. 

  Συμπερασματικά, μπορούμε να πούμε ότι το κεφάλαιο κίνησης της “ΙΔΗ ΕΣΤΙΑΣΗ 

Ε.Π.Ε”, δεν δείχνει ένα ικανοποιητικό όριο ασφαλείας απέναντι στις βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις της, δημιουργώντας μια δυσμενή θέση στην επιχείρηση. Δεν μπορεί να 

ανταποκριθεί στις τρέχουσες υποχρεώσεις της, στις σταθερές δαπάνες, καθώς 

επίσης και στην απορρόφηση τυχόν ζημιών. 

  Εξετάζοντας τα αποτελέσματα των αριθμοδεικτών δραστηριότητας της επιχείρησης, 

στο κεφάλαιο 2.10, βλέπουμε ότι η κυκλοφοριακή ταχύτητα κεφαλαίου κίνησης τα έτη 

2006 – 2008 είναι πολύ μικρή. Αυτό οδηγεί σε χαμηλή κυκλοφοριακή ταχύτητα των 

αποθεμάτων, δηλαδή χαμηλή ικανότητα της επιχείρησης να πωλεί τα αποθέματα της. 

  Όπως φαίνεται στο κεφάλαιο 2.10 το έτος 2006 τα αποθέματα της διατηρούν ένα 

σχετικά καλό ρυθμό, στα επόμενα έτη όμως δεν ισχύει το ίδιο, καθώς ο ρυθμός 

ανανέωσης πέφτει κατακόρυφα. 

  Αξίζει να σημειωθεί πως το γεγονός ότι το συγκεκριμένο εστιατόριο προμηθεύεται 

όλα τα προϊόντα από την Κρήτη. Αυτό σημαίνει πως υπάρχει μια λογική στη όχι και 

τόσο συχνή ανανέωση των αποθεμάτων της, καθώς φροντίζει να κάνει μια πιο 

συγκεντρωμένη και μαζική προμήθεια. Παρ’ όλο που αυτός ο δείκτης πρέπει να 

αξιολογηθεί με σχετική ελαστικότητα, η συνεχής μείωση είναι ανησυχητική. 

  Τέλος, ο δείκτης ημερών παραμονής αποθεμάτων ακολουθεί τη πορεία του 

παραπάνω δείκτη. Αυξάνονται οι ημέρες παραμονής με αποτέλεσμα να 

δημιουργούνται φόβοι εμφάνισης άλλων εξόδων, όπως, δαπάνες αποθήκευσης, 

κίνδυνος μη πώλησης των αποθεμάτων λόγω αλλοίωσης των, αλλαγή των 

προτιμήσεων των καταναλωτών. 

  Το αποτέλεσμα του δείκτη αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων όπως απεικονίζεται 

στον στο κεφάλαιο 2.11, κυμαίνεται σε πολύ χαμηλά επίπεδα το έτος 2006, με μια 

αύξηση το 2007 όπου δεν αρκεί όμως, και με μια σημαντική πτώση το έτος 2008. 

Αυτό είναι μια ένδειξη μη αποτελεσματικής διοίκησης.  

  Ο δείκτης αποδοτικότητας συνολικών κεφαλαίων, όπως φαίνεται στο κεφάλαιο 2.12 

είναι αρκετά χαμηλός. Έτσι η απόδοση της επιχείρησης, ως αυτοτελούς 

κερδοσκοπικής μονάδας είναι σε πολύ χαμηλά επίπεδα, όπου επιδρά αρνητικά και 



45 
 

στην κερδοφορία της επιχείρησης η οποία ερευνάται παρακάτω με τους κατάλληλους 

αριθμοδείκτες. 

  Παρατηρώντας τώρα το αποτέλεσμα του μικτού κέρδους, όπως φαίνεται στο 

κεφάλαιο 2.12, θα δούμε ικανοποιητικά νούμερα και τα τρία έτη, και αύξηση από έτος 

σε έτος. Αυτό είναι ένδειξη μιας καλής διοίκησης της επιχείρησης στο τομέα των 

αγορών και των πωλήσεων, μιας και η πολιτική που ακολουθεί οδηγεί σε μείωση του 

κόστους πωληθέντων, με αποτέλεσμα να αγοράζει φθηνότερα τα προϊόντα της. 

  Όσο για τον αριθμοδείκτη του καθαρού περιθωρίου κέρδους όπως φαίνεται στο 

κεφάλαιο 2.12, δεν είναι εξίσου υψηλός. Αυτό δείχνει πως αν δεν επιδιωχθεί αύξηση 

των πωλήσεων δεν διαγράφονται καλές οι προοπτικές της επιχείρησης. Συνεχίζοντας 

την ανάλυση των αριθμοδεικτών, ο δείκτης αποδοτικότητας ενεργητικού, όπως 

φαίνεται στο κεφάλαιο 2.12,βρίσκεται και αυτός σε πολύ χαμηλά επίπεδα χωρίς 

σημαντικές διακυμάνσεις, που δηλώνει τη μη παραγωγική χρησιμοποίηση των 

παγίων της επιχείρησης για τη δημιουργία πωλήσεων. Τέλος ένας σημαντικός 

δείκτης είναι αυτός της οικονομικής μόχλευσης της επιχείρησης όπου εμφανίζεται σε 

καλά επίπεδα, όπως φαίνεται στο κεφάλαιο 2.12,με μια σημαντική πτώση το 2007 η 

οποία φαίνεται να ξεπερνιέται γρήγορα, αφού το 2008 επανέρχεται σε καλύτερα 

επίπεδα. 

  Από την ανάλυση των αριθμοδεικτών διάρθρωσης κεφαλαίου, όπως φαίνεται στο 

κεφάλαιο 2.12, προκύπτει ότι η επιχείρηση δεν έχει οικονομική αυτονομία αφού ένα 

πολύ μικρό ποσοστό της καλύπτεται από τα ίδια κεφάλαια. Αυτό ισχύει και για τα τρία 

έτη παρ’ όλη τη σημαντική αύξηση που είχε το 2008, η οποία όμως δεν αρκεί, αφού 

οικονομική αυτονομία, δηλαδή κάλυψη των συνολικών κεφαλαίων από τα ίδια 

κεφάλαια, προκύπτει από ποσοστό 50% και άνω. 

  Ο αριθμοδείκτης δανειακής επιβάρυνσης, όπως φαίνεται στο κεφάλαιο 

2.12,κινήθηκαν σε υψηλά επίπεδα και τα τρία έτη. Ένας τέτοιος αριθμοδείκτης της 

τάξεως της μονάδας δείχνει, ότι μια μονάδα υποχρεώσεων της επιχείρησης 

καλύπτεται από 1 μονάδα των ιδίων κεφαλαίων. 

  Εξετάζοντας τον τρόπο χρηματοδότησης των πάγιων στοιχείων, χρησιμοποιήσαμε 

το δείκτη ιδίων κεφαλαίων προς πάγια στο κεφάλαιο 2.12, ο οποίος επιβεβαιώνει τη 

μη χρηματοδότηση των πάγιων στοιχείων από τα ίδια κεφάλαια. Η προσπάθεια 

αύξησης του αριθμοδείκτη ιδίων κεφαλαίων προς πάγια, δείχνει τη πολιτική που θέλει 

να ακολουθήσει η επιχείρηση, δηλαδή η χρηματοδότηση των παγίων να γίνεται από 

τα ίδια κεφάλαια και όχι από δανεισμό. 
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Ισοζύγιο Γεν. Λογιστικής περιόδου  Ισολογισμού 2008 

  ΙΔΗ εστίαση ε.π.ε 

    Απογραφή Από μεταφορά Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

- Κωδικός Χρέωση Χρέωση Χρέωση Χρέωση Χρέωση 

  Περιγραφή Πίστωση Πίστωση Πίστωση Πίστωση Πίστωση 

  11 231370,05 0,00 0,00 231370,05 199889,79 

  ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚ.ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓ 19939,87 0,00 11540,39 31480,26 0,00 

    

  11.07 231370,05 0,00 0,00 231370,05 231370,05 

  ΚΤΙΡΙΑ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  11.07.00 208638,05 0,00 0,00 208638,05 208638,05 

  ΚΤΙΡΙΑ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  11.07.07 22732,00 0,00 0,00 22732,00 22732,00 

  ΚΤΙΡΙΑ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  11.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΚΤΙΡΙΑ-ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓ 19939,87 0,00 11540,39 31480,26 31480,26 

    

  11.99.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ.ΚΤΙΡ-ΕΓΚΑΤ ΣΕ ΚΤΡ ΤΡΙΤΩΝ 19939,87 0,00 11540,39 31480,26 31480,26 

    

  12 73996,16 263,00 0,00 74259,16 42964,94 

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 20213,84 0,00 11080,38 31294,22 0,00 

    

  12.00 73996,16 263,00 0,00 74259,16 74259,16 

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  12.00.00 73706,16 0,00 0,00 73706,16 73706,16 

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  12.00.07 290,00 263,00 0,00 553,00 553,00 

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΜΕ ΦΠΑ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  12.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚ. 20213,84 0,00 11080,38 31294,22 31294,22 

    

  12.99.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 20213,84 0,00 11080,38 31294,22 31294,22 

    

  14 207306,35 2288,81 0,00 209595,16 10502,93 

  ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 183890,51 0,00 15201,72 199092,23 0,00 

    

  14.00 49284,52 0,00 0,00 49284,52 49284,52 

  ΕΠΙΠΛΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  14.00.00 42699,52 0,00 0,00 42699,52 42699,52 

  ΕΠΙΠΛΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  14.00.07 6585,00 0,00 0,00 6585,00 6585,00 

  ΕΠΙΠΛΑ ΜΕ 19 % 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  14.03 27475,78 318,24 0,00 27794,02 27794,02 

  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  14.03.00 25488,86 0,00 0,00 25488,86 25488,86 

  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  14.03.07 1986,92 318,24 0,00 2305,16 2305,16 

  ΗΛΕΚΤΡΟΝ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  14.08 1446,95 22,50 0,00 1469,45 1469,45 

  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  14.08.07 1446,95 22,50 0,00 1469,45 1469,45 

  ΤΗΛΕΠΙΚ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΕ ΦΠΑ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  14.09 129099,10 1948,07 0,00 131047,17 131047,17 

  ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  14.09.00 117151,37 0,00 0,00 117151,37 117151,37 

  ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  14.09.07 11947,73 1948,07 0,00 13895,80 13895,80 

  ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  14.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠ. 183890,51 0,00 15201,72 199092,23 199092,23 
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  14.99.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 37251,81 0,00 7103,39 44355,20 44355,20 

              

  14.99.03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΗΛ/ΚΟΙ ΥΠΟΛ/ΣΤΕΣ 26744,33 0,00 620,75 27365,08 27365,08 

              

  14.99.08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΤΗΛΕΠΙΚ 1002,09 0,00 129,38 1131,47 1131,47 

              

  14.99.09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 118892,28 0,00 7348,20 126240,48 126240,48 

              

  16 2638,10 0,00 0,00 2638,10 448,01 

  ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ.& ΕΞΟΔΑ ΑΠΟΣΒ/ΣΕΩΣ 2019,09 0,00 171,00 2190,09 0,00 

              

  16.10 1040,10 0,00 0,00 1040,10 1040,10 

  ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ & Α' ΕΓΚ/ΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  16.10.00 1040,10 0,00 0,00 1040,10 1040,10 

  ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΗΣ & Α ΕΓΚΑΤ/ΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  16.17 1598,00 0,00 0,00 1598,00 1598,00 

  ΕΞΟΔΑ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  16.17.00 828,00 0,00 0,00 828,00 828,00 

  ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  16.17.07 770,00 0,00 0,00 770,00 770,00 

  ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕ ΦΠΑ 19 % 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  16.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣ/ΝΕΣ ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝ/ΣΕΙΣ 2019,09 0,00 171,00 2190,09 2190,09 

    

  16.99.10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1040,10 0,00 0,00 1040,10 1040,10 

    

  16.99.17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΕΞΟΔΑ ΑΝΑΔΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 978,99 0,00 171,00 1149,99 1149,99 

    

  18 1996,53 585,94 0,00 2582,47 2582,47 

  ΣΥΜ/ΧΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡ.ΑΠΑΙΤΗΣ. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  18.11 1996,53 585,94 0,00 2582,47 2582,47 

  ΔΟΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  18.11.00 394,25 585,94 0,00 980,19 980,19 

  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  18.11.02 1102,28 0,00 0,00 1102,28 1102,28 

  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΔΕΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  18.11.04 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 

  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  20 33901,08 108006,25 0,00 141907,33 140740,72 

  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0,00 1166,61 0,00 1166,61 0,00 

    

  20.00 33901,08 108006,25 0,00 141907,33 140740,72 

  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0,00 1166,61 0,00 1166,61 0,00 

    

  20.00.00 33901,08 0,00 0,00 33901,08 33901,08 

  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  20.00.01 0,00 108006,25 0,00 108006,25 108006,25 

  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  20.00.01.00 0,00 1355,53 0,00 1355,53 1355,53 

  ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  20.00.01.06 0,00 23231,43 0,00 23231,43 23231,43 

  ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠΟΡ ΦΠΑ 9% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  20.00.01.07 0,00 83419,29 0,00 83419,29 83419,29 

  ΑΓΟΡΕΣ ΕΜΠΟΡ ΦΠΑ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  20.00.95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 0,00 1159,61 0,00 1159,61 1159,61 

    

  20.00.95.06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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  ΕΠΙΣΤΡ ΕΜΠΟΡ ΦΠΑ 9% 0,00 31,28 0,00 31,28 31,28 

    

  20.00.95.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡ ΕΜΠΟΡ ΦΠΑ 19%           

    

  20.00.98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΑΓ ΕΜΠΟΡ 0,00 7,00 0,00 7,00 7,00 

    

  20.00.98.06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΚΠΤ ΑΓΟΡΩΝ 9% 0,00 7,00 0,00 7,00 7,00 

    

  24 16777,67 251977,37 0,00 268755,04 268487,10 

  ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ 0,00 267,94 0,00 267,94 0,00 

    

  24.00 16777,67 251977,37 0,00 268755,04 268487,10 

  ΠΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ 0,00 267,94 0,00 267,94 0,00 

    

  24.00.00 16777,67 0,00 0,00 16777,67 16777,67 

  ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ Α ΚΑΙ Β ΥΛΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  24.00.01 0,00 251977,37 0,00 251977,37 251977,37 

  Α ΚΑΙ Β ΥΛΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  24.00.01.00 0,00 33294,76 0,00 33294,76 33294,76 

  ΑΓΟΡΕΣ ΕΤΟΙΜ ΗΜΙΤΕΛ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  24.00.01.06 0,00 217704,27 0,00 217704,27 217704,27 

  Α ΚΑΙ Β ΥΛΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΧΡΗΣ. 9% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  24.00.01.07 0,00 978,34 0,00 978,34 978,34 

  Α ΚΑΙ Β ΥΛΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΧΡΗΣ. 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  24.00.95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΑΓΟΡΩΝ 0,00 267,94 0,00 267,94 267,94 

    

  24.00.95.06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦ ΑΓΟΡΩΝ ΦΠΑ 9% 0,00 267,94 0,00 267,94 267,94 

    

  25 0,00 16433,47 0,00 16433,47 16049,17 

  ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ 0,00 384,30 0,00 384,30 0,00 

    

  25.05 0,00 1545,04 0,00 1545,04 1346,60 

  ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ 0,00 198,44 0,00 198,44 0,00 

    

  25.05.01 0,00 1545,04 0,00 1545,04 1545,04 

  ΔΙΑΦ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  25.05.01.07 0,00 1545,04 0,00 1545,04   

  ΔΙΑΦ ΑΝΑΛ ΥΛΙΚΑ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  25.05.95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 0,00 198,44 0,00 198,44 198,44 

    

  25.05.95.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΑΝΑΛΩΣ ΥΛΙΚΩΝ 19% 0,00 198,44 0,00 198,44 198,44 

    

  25.07 0,00 7175,57 0,00 7175,57 7007,26 

  ΑΝΑΛ ΥΛΙΚΑ ΑΓΟΡΕΣ 0,00 168,31 0,00 168,31 0,00 

    

  25.07.01 0,00 7175,57 0,00 7175,57 7175,57 

  ΑΝΑΛ ΥΛΙΚΑ ΕΞΥΠ ΠΕΛ ΑΓΟΡ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  25.07.01.07 0,00 7175,57 0,00 7175,57 7175,57 

  ΑΝΑΛ ΕΞΥΠ ΠΕΛ ΦΠΑ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  25.07.95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤ.ΥΛΙΚ.ΕΞΥΠ.ΠΕΛ. 0,00 168,31 0,00 168,31 168,31 

    

  25.07.95.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡ ΥΛΙΚ ΕΞΥΠ ΠΕΛ 19% 0,00 168,31 0,00 168,31 168,31 

    

  25.08 0,00 7712,86 0,00 7712,86 7695,31 

  ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ 0,00 17,55 0,00 17,55 0,00 

    

  25.08.01 0,00 7712,86 0,00 7712,86 7712,86 

  ΑΓΟΡΕΣ ΑΝΑΛ ΚΑΘΑΡ ΕΙΔΩΝ ΧΡΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  25.08.01.07 0,00 7712,86 0,00 7712,86 7712,86 

  ΑΓΟΡΕΣ ΑΝΑΛ ΥΛΙΚΜ ΚΑΘ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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  25.08.95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 0,00 17,55 0,00 17,55 17,55 

    

  25.08.95.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΥΛΙΚ ΚΑΘ 19% 0,00 17,55 0,00 17,55 17,55 

    

  28 0,00 145,92 0,00 145,92 145,92 

  ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  28.00 0,00 145,92 0,00 145,92 145,92 

  ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  28.00.01 0,00 145,92 0,00 145,92 145,92 

  ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  28.00.01.07 0,00 145,92 0,00 145,92 145,92 

  ΕΙΔΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  30 0,00 1147202,25 0,00 1147202,25 388,05 

  ΠΕΛΑΤΕΣ 0,00 1146814,20 0,00 1146814,20 0,00 

    

  30.00 0,00 1147060,75 0,00 1147060,75 388,05 

  ΠΕΛΑΤΕΣ 0,00 1146672,70 0,00 1146672,70 0,00 

    

  30.00.15 0,00 28539,92 0,00 28539,92 388,05 

  ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΟΜΑΔΑΣ 15 0,00 28151,87 0,00 28151,87 0,00 

              

  30.00.15.66 0,00 837,00 0,00 837,00 388,05 

  ΓΕΕΘΑ 0,00 448,95 0,00 448,95 0,00 

              

  33 5970,60 411586,85 0,00 417557,45 2441,00 

  ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0,00 415116,45 0,00 415116,45 0,00 

              

  33.13 513,44 99,59 0,00 613,03 613,03 

  ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ - ΦΟΡΟΙ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  33.13.01 0,00 15,04 0,00 15,04 15,04 

  ΠΑΡΑΚΡ.ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  33.13.99 513,44 84,55 0,00 597,99 597,99 

  ΛΟΙΠΟΙ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΜΕΝΟΙ ΦΟΡΟΙ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  33.95 5457,16 411487,26 0,00 416944,42 1827,97 

  ΛΟΙΠΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0,00 415116,45 0,00 415116,45 0,00 

              

  33.95.01 5457,16 411487,26 0,00 416944,42 1827,97 

  ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ 0,00 415116,45 0,00 415116,45 0,00 

              

  33.95.01.01 5457,16 411487,26 0,00 416944,42 1827,97 

  ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ 0,00 415116,45 0,00 415116,45 0,00 

    

  38 8573,08 2195996,03 0,00 2204569,11 74483,89 

  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 31392,46 2098692,76 0,00 2130085,22 0,00 

    

  38.00 8573,08 1491148,06 0,00 1499721,14 94781,90 

  ΤΑΜΕΙΟ 0,00 1404939,24 0,00 1404939,24 0,00 

    

  38.00.00 8573,08 1491148,06 0,00 1499721,14 94781,90 

  ΤΑΜΕΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 0,00 1404939,24 0,00 1404939,24 0,00 

    

  38.03 0,00 704847,97 0,00 704847,97 0,00 

  ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ 31392,46 693753,52 0,00 725145,98 20298,01 

    

  38.03.00 0,00 704847,97 0,00 704847,97 0,00 

  ΟΨΕΩΣ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 31392,46 693753,52 0,00 725145,98 20298,01 

    

  38.03.00.00 0,00 704847,97 0,00 704847,97 0,00 

  ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5014-024205-974 31392,46 693753,52 0,00 725145,98 20298,01 

    

  40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΚΕΦΑΛΑΙΟ 54000,00 0,00 0,00 54000,00 54000,00 

    

  40.06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 54000,00 0,00 0,00 54000,00 54000,00 

    

  40.06.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 54000,00 0,00 0,00 54000,00 54000,00 

    



52 
 

  42 245134,77 2674,57 0,00 247809,34 247809,34 

  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  42.01 245134,77 0,00 0,00 245134,77 245134,77 

  ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΣΕ ΝΕΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  42.01.00 245134,77 0,00 0,00 245134,77 245134,77 

  ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  42.04 0,00 2674,57 0,00 2674,57 2674,57 

  ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΦΟΡ/ΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΡΟΗΓ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  42.04.00 0,00 2674,57 0,00 2674,57 2674,57 

  ΑΠΟΦ 3697/2008 ΠΕΡΑΙΩΣΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  43 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡ/ΝΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 190178,00 0,00 0,00 190178,00 190178,00 

    

  43.01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 190178,00 0,00 0,00 190178,00 190178,00 

    

  43.01.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 190178,00 0,00 0,00 190178,00 190178,00 

    

  45 0,00 186768,95 0,00 186768,95 0,00 

  ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 183333,38 136787,09 0,00 320120,47 133351,52 

    

  45.10 0,00 186768,95 0,00 186768,95 0,00 

  ΤΡΑΠΕΖΕΣ-Λ/ΜΟΙ ΜΑΚΡΟ ΥΠΟΧΡ/ΣΕΩ 183333,38 136787,09 0,00 320120,47 133351,52 

    

  45.10.01 0,00 3435,57 0,00 3435,57 0,00 

  SG PRIVATE BANKING 0,00 136787,09 0,00 136787,09 133351,52 

    

  50 921,36 364493,16 0,00 365414,52 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 85576,90 370362,35 0,00 455939,25 90524,73 

    

  50.00 770,59 347616,06 0,00 348386,65 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 78311,23 357306,06 0,00 435617,29 87230,64 

              

  50.00.00 770,59 303071,57 0,00 303842,16 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 76055,16 293441,40 0,00 369496,56 65654,40 

              

  50.00.00.00 0,00 2855,79 0,00 2855,79 0,00 

  ΚΑΦΕΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗΚ Α.Ε. 574,04 3360,03 0,00 3934,07 1078,28 

              

  50.00.00.01 0,00 5141,97 0,00 5141,97 0,00 

  ECOLAB ΑΕΒΕ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 2251,10 4183,30 0,00 6434,40 1292,43 

              

  50.00.00.02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΝΙΚ. 3013,58 0,00 0,00 3013,58 3013,58 

              

  50.00.00.04 0,00 6297,53 0,00 6297,53 0,00 

  ΔΡΑΝΔΑΚΗ Α/ΦΕΣ Ο.Ε. 2120,82 5243,80 0,00 7364,62 1067,09 

    

  50.00.00.05 0,00 34000,00 0,00 34000,00 0,00 

  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΦΟΙ Ο.Ε. 8661,32 32769,83 0,00 41431,15 7431,15 

    

  50.00.00.08 770,59 10373,59 0,00 11144,18 0,00 

  ΚΑΛΟΓΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 0,00 20510,93 0,00 20510,93 9366,75 

    

  50.00.00.11 0,00 2830,29 0,00 2830,29 0,00 

  ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ Χ. Κ ΥΙΟΣ Α.Ε. 540,45 4272,37 0,00 4812,82 1982,53 

    

  50.00.00.13 0,00 14832,68 0,00 14832,68 0,00 

  ΑΚΑΣΙΑΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 5494,72 10529,40 0,00 16024,12 1191,44 

    

  50.00.00.14 0,00 34426,17 0,00 34426,17 0,00 

  ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΕΠΕ 7738,01 32609,16 0,00 40347,17 5921,00 

    

  50.00.00.19 0,00 5205,75 0,00 5205,75 0,00 

  ΑΝΘΕΜΙΟΣ Ι ΣΑΚΕΛΛΗΣ 515,17 5504,33 0,00 6019,50 813,75 

    

  50.00.00.20 0,00 26869,91 0,00 26869,91 0,00 

  ΚΑΒΑ ΑΝΘΙΔΗΣ 3840,87 29262,39 0,00 33103,26 6233,35 

    

  50.00.00.21 0,00 4774,43 0,00 4774,43 0,00 

  ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΙΑΝ ΦΑΡΜ 1555,72 3692,33 0,00 5248,05 473,62 

    

  50.00.00.22 0,00 41893,66 0,00 41893,66 0,00 
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  ΙΝΤΕΡΒΙΝΟ ΕΠΕ 9077,35 39618,65 0,00 48696,00 6802,34 

    

  50.00.00.25 0,00 6221,77 0,00 6221,77 0,00 

  ΜΑΡΚΟΥ ΙΜ ΑΕΒΕ 602,36 7117,85 0,00 7720,21 1498,44 

    

  50.00.00.36 0,00 1150,39 0,00 1150,39 0,00 

  ΤΡΟΦΟΓΝΩΣΙΑ ΑΒΕΕ 148,30 1312,74 0,00 1461,04 310,65 

    

  50.00.00.56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΝΘΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΕΕ 0,00 186,63 0,00 186,63 186,63 

    

  50.00.00.63 0,00 18082,12 0,00 18082,12 0,00 

  ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΕ 3711,43 18086,76 0,00 21798,19 3716,07 

    

  50.00.00.65 0,00 6764,84 0,00 6764,84 0,00 

  ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΖΑΣ 6764,84 606,90 0,00 7371,74 606,90 

    

  50.00.00.68 0,00 13340,56 0,00 13340,56 0,00 

  ΤΡΙΑ ΔΕΛΤΑ ΕΠΕ 2204,68 13698,23 0,00 15902,91 2562,35 

    

  50.00.00.71 0,00 2007,12 0,00 2007,12 0,00 

  ΚΛΗΜΑΤΣΑΚΗ ΑΦΟΙ ΟΕ 2507,13 4788,10 0,00 7295,23 5288,11 

    

  50.00.00.78 0,00 3795,94 0,00 3795,94 0,00 

  ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 0,00 4340,44 0,00 4340,44 544,50 

    

  50.00.00.82 0,00 523,26 0,00 523,26 0,00 

  ΓΑΛΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 490,00 442,00 0,00 932,00 408,74 

    

  50.00.00.88 0,00 7084,82 0,00 7084,82 0,00 

  ΤΟΨΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 0,00 7684,82 0,00 7684,82 600,00 

    

  50.00.00.92 0,00 2054,00 0,00 2054,00 0,00 

  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 0,00 2678,00 0,00 2678,00 624,00 

    

  50.00.00.93 0,00 15790,58 0,00 15790,58 0,00 

  ΚΑΚΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Κ ΣΙΑ ΕΕ 2096,50 16334,78 0,00 18431,28 2640,70 

    

  50.00.01 0,00 44544,49 0,00 44544,49 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ(ΟΜΑΔ 1) 2256,07 63864,66 0,00 66120,73 21576,24 

    

  50.00.01.07 0,00 819,78 0,00 819,78 0,00 

  ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 0,00 1179,35 0,00 1179,35 359,57 

      

  50.00.01.23 0,00 5978,66 0,00 5978,66 0,00 

  ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0,00 9195,92 0,00 9195,92 3217,26 

    

  50.00.01.36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 203,34 0,00 0,00 203,34 203,34 

    

  50.00.01.57 0,00 9079,25 0,00 9079,25 0,00 

  ΕΤ.ΑΝ.ΑΠ ΑΕ 517,75 10116,33 0,00 10634,08 1554,83 

    

  50.00.01.60 0,00 1272,35 0,00 1272,35 0,00 

  ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΟΙΧ.ΑΛΑΓΝΙΟΥ ΑΕ 0,00 5247,90 0,00 5247,90 3975,55 

    

  50.00.01.65 0,00 707,37 0,00 707,37 0,00 

  ΜΕΛΚΟ ΑΕΒΕ 0,00 1643,11 0,00 1643,11 935,74 

    

  50.00.01.67 0,00 875,48 0,00 875,48 0,00 

  ΚΟΥΒΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 0,00 3827,52 0,00 3827,52 2952,04 

    

  50.00.01.69 0,00 3090,00 0,00 3090,00 0,00 

  Ω DOOR TO DOOR ΕΠΕ 0,00 4180,99 0,00 4180,99 1090,99 

    

  50.00.01.71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  VINOLIO CRETA ΕΠΕ 0,00 442,68 0,00 442,68 442,68 

    

  50.00.01.72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΝΟΣΤΟΣ ΟΙΝΟΠΟΙΑ 0,00 6391,24 0,00 6391,24 6391,24 

    

  50.00.01.75 0,00 517,25 0,00 517,25 0,00 

  ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 0,00 970,25 0,00 970,25 453,00 

    

  50.07 150,77 172,94 0,00 323,71 12,30 

  ΚΕΝΑ 0,00 311,41 0,00 311,41 0,00 

    

  50.08 0,00 16704,16 0,00 16704,16 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 7265,67 12744,88 0,00 20010,55 3306,39 
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  50.08.00 0,00 16704,16 0,00 16704,16 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΟΜΑΣ Α 7265,67 12744,88 0,00 20010,55 3306,39 

    

  50.08.00.02 0,00 5104,41 0,00 5104,41 0,00 

  ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟ ΤΕΧΝΟΤΕΛ ΑΕ 2378,37 3726,04 0,00 6104,41 1000,00 

    

  50.08.00.31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΧΑΡΜΠΙΛΑΣ ΒΑΣ ΣΥΣΤΗΜ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 530,00 0,00 0,00 530,00 530,00 

    

  50.08.00.34 0,00 911,92 0,00 911,92 10,00 

  ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΕΕ 51,69 850,23 0,00 901,92 0,00 

    

  50.08.00.35 0,00 2388,81 0,00 2388,81 0,00 

  ΥΙΟΙ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΕΒΕ 1898,00 947,55 0,00 2845,55 456,74 

    

  50.08.00.43 0,00 2903,60 0,00 2903,60 0,00 

  ΜΠΑΡΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 0,00 3415,30 0,00 3415,30 511,70 

    

  50.08.00.46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΚΥΡΠΟΓΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΑΕ 817,95 0,00 0,00 817,95 817,95 

    

  53 0,00 563715,68 0,00 563715,68 0,00 

  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 23047,75 563535,51 0,00 586583,26 22867,58 

    

  53.08 0,00 113631,14 0,00 113631,14 0,00 

  ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ 14602,96 119411,26 0,00 134014,22 20383,08 

    

  53.08.00 0,00 100124,18 0,00 100124,18 0,00 

  ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ ΟΜΑΣ 1 13277,95 106386,50 0,00 119664,45 19540,27 

    

  53.08.00.20 0,00 3072,40 0,00 3072,40 0,00 

  ΕΥΡΟΤΕΛ ΧΟΣΠΙΤΑΛΙΤΥ ΑΕ 0,00 3255,66 0,00 3255,66 183,26 

    

  53.08.00.30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ 4500,89 0,00 0,00 4500,89 4500,89 

    

  53.08.00.37 0,00 6221,51 0,00 6221,51 0,00 

  ΚΙΣΑΜΟΣ ΙΜΕ ΕΠΕ 800,40 6165,85 0,00 6966,25 744,74 

    

  53.08.00.59 0,00 5533,50 0,00 5533,50 0,00 

  ΓΚΟΥΜΑΣ Κ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΕ 736,50 5708,43 0,00 6444,93 911,43 

    

  53.08.00.72 0,00 6405,20 0,00 6405,20 0,00 

  ΚΟΣΜΟΤΕ ΑΕ 1413,74 5232,69 0,00 6646,43 241,23 

    

  53.08.00.87 0,00 54976,89 0,00 54976,89 0,00 

  ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 4874,90 63060,71 0,00 67935,61 12958,72 

    

  53.08.01 0,00 13506,96 0,00 13506,96 0,00 

  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΟΜΑΔΑΣ 1 1325,01 13024,76 0,00 14349,77 842,81 

    

  53.08.01.07 0,00 148,75 0,00 148,75 148,75 

  ΑΠΟΛΛΩΝ Σ.Υ.Ν.Π.Ε. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  53.08.01.19 0,00 3253,73 0,00 3253,73 0,00 

  ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 0,00 4085,73 0,00 4085,73 832,00 

    

  53.08.01.23 0,00 4,94 0,00 4,94 0,00 

  ΠΡΟΓΟΥΛΑΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑ 0,00 164,50 0,00 164,50 159,56 

    

  53.90 0,00 195943,05 0,00 195943,05 0,00 

  ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 8444,79 189982,76 0,00 198427,55 2484,50 

    

  53.90.00 0,00 195943,05 0,00 195943,05 0,00 

  ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 8444,79 189982,76 0,00 198427,55 2484,50 

    

  53.90.00.01 0,00 23948,87 0,00 23948,87 0,00 

  ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΛΗΞ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 4797,00 21636,37 0,00 26433,37 2484,50 

    

  54 0,00 370093,15 5599,31 375692,46 0,00 

  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ 13502,06 365916,08 5599,31 385017,45 9324,99 

    

  54.00 0,00 335476,73 5599,31 341076,04 0,00 

  Φ.Π.Α. 9255,85 331820,19 5599,31 346675,35 5599,31 

    

  54.00.99 0,00 127329,33 5599,31 132928,64 0,00 

  ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΕΙΣ ΦΠΑ 9255,85 123672,79 5599,31 138527,95 5599,31 
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  54.00.99.00 0,00 9333,69 0,00 9333,69 0,00 

  ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΦΠΑ ΠΡΟΗΓ ΧΡΗΣΗΣ 9255,85 77,84 5599,31 14933,00 5599,31 

    

  54.03 0,00 8345,09 0,00 8345,09 0,00 

  ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 924,37 8641,43 0,00 9565,80 1220,71 

    

  54.03.00 0,00 8345,09 0,00 8345,09 0,00 

  ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 924,37 8641,43 0,00 9565,80 1220,71 

    

  54.04 0,00 952,11 0,00 952,11 0,00 

  ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 271,12 1027,16 0,00 1298,28 346,17 

    

  54.04.02 0,00 952,11 0,00 952,11 0,00 

  ΦΟΡΟΣ ΥΠΕΡ ΕΛΓΑ 268,72 1029,56 0,00 1298,28 346,17 

    

  54.09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ & ΤΕΛΗ 6,99 0,00 0,00 6,99 6,99 

    

  54.09.12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 6,99 0,00 0,00 6,99 6,99 

      

  54.10 0,00 22778,38 0,00 22778,38 0,00 

  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 3043,73 21886,46 0,00 24930,19 2151,81 

    

  54.10.00 0,00 22778,38 0,00 22778,38 0,00 

  ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ 3043,73 21886,46 0,00 24930,19 2151,81 

    

  55 0,00 137149,45 0,00 137149,45 0,00 

  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 22596,09 135109,74 0,00 157705,83 20556,38 

    

  55.00 0,00 137149,45 0,00 137149,45 0,00 

  ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 22596,09 135109,74 0,00 157705,83 20556,38 

    

  55.00.00 0,00 137149,45 0,00 137149,45 0,00 

  ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 22596,09 135109,74 0,00 157705,83 20556,38 

    

  56 0,00 3778,55 0,00 3778,55 0,00 

  ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 0,00 3847,46 0,00 3847,46 68,91 

    

  56.01 0,00 3778,55 0,00 3778,55 0,00 

  ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ 0,00 3847,46 0,00 3847,46 68,91 

    

  56.01.05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΤΟΚΟΙ ΕΞΟΔΑ ΔΑΝΕΙΟΥ 0,00 68,91 0,00 68,91 68,91 

    

  60 0,00 393978,78 0,00 393978,78 393978,78 

  ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  60.00 0,00 195903,89 0,00 195903,89 195903,89 

  ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  60.00.00 0,00 123832,02 0,00 123832,02 123832,02 

  ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  60.00.02 0,00 7452,78 0,00 7452,78 7452,78 

  ΑΜΟΙΒΕΣ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  60.00.03 0,00 32752,33 0,00 32752,33 32752,33 

  ΔΩΡΑ ΕΟΡΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  60.00.06 0,00 11226,74 0,00 11226,74 11226,74 

  ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.00.07 0,00 12569,83 0,00 12569,83 12569,83 

  ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.00.08 0,00 4891,00 0,00 4891,00 4891,00 

  ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΜΗ ΧΟΡΗΓ. ΑΔΕΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.00.13 0,00 3179,19 0,00 3179,19 3179,19 

  ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.01 0,00 112090,09 0,00 112090,09 112090,09 

  ΑΜΟΙΒΕΣ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.01.00 0,00 112090,09 0,00 112090,09 112090,09 

  ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.02 0,00 285,00 0,00 285,00 285,00 
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  ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ & ΕΞΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.02.00 0,00 285,00 0,00 285,00 285,00 

  ΕΙΔΗ ΕΝΔΥΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.03 0,00 84254,79 0,00 84254,79 84254,79 

  ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

              

  60.03.00 0,00 84254,79 0,00 84254,79 84254,79 

  ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  60.05 0,00 1445,01 0,00 1445,01 1445,01 

  ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΛΥΣΗΣ - ΕΞΟΔΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  60.05.00 0,00 1445,01 0,00 1445,01 1445,01 

  ΑΠΟΖΗΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΛΥΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  61 0,00 9543,72 0,00 9543,72 9543,72 

  ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  61.02 0,00 4746,72 0,00 4746,72 4746,72 

  ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  61.02.99 0,00 4746,72 0,00 4746,72 4746,72 

  ΠΡΟΜ ΓΙΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  61.02.99.00 0,00 4746,72 0,00 4746,72 4746,72 

  ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΜΑΤ /ΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  61.03 0,00 4797,00 0,00 4797,00 4797,00 

  ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  61.03.01 0,00 4797,00 0,00 4797,00 4797,00 

  ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΗΧΑΝ/ΚΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62 0,00 113644,62 0,00 113644,62 113644,62 

  ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.03 0,00 6438,37 0,00 6438,37 6438,37 

  ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.03.00 0,00 6303,37 0,00 6303,37 6303,37 

  ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.03.00.00 0,00 1940,41 0,00 1940,41 1940,41 

  Ο Τ Ε 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.03.00.01 0,00 4362,96 0,00 4362,96 4362,96 

  ΚΙΝΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.03.01 0,00 135,00 0,00 135,00 135,00 

  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.04 0,00 57276,52 0,00 57276,52 57276,52 

  ΕΝΟΙΚΙΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.04.01 0,00 57276,52 0,00 57276,52 57276,52 

  ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.04.01.00 0,00 57276,52 0,00 57276,52 57276,52 

  ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.05 0,00 1104,20 0,00 1104,20 1104,20 

  ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.05.99 0,00 1104,20 0,00 1104,20 1104,20 

  ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.07 0,00 2372,76 0,00 2372,76 2372,76 

  ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.07.01 0,00 117,64 0,00 117,64 117,64 

  ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.07.04 0,00 2255,12 0,00 2255,12 2255,12 

  ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.98 0,00 46452,77 0,00 46452,77 46452,77 

  ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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  62.98.00 0,00 30360,93 0,00 30360,93 30360,93 

  ΦΩΤΙΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.98.00.00 0,00 30360,93 0,00 30360,93 30360,93 

  Δ Ε Η 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.98.02 0,00 10681,23 0,00 10681,23 10681,23 

  ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.98.03 0,00 5410,61 0,00 5410,61 5410,61 

  ΥΔΡΕΥΣΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  62.98.03.00 0,00 5410,61 0,00 5410,61 5410,61 

  ΕΥΔΑΠ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63 0,00 23507,92 0,00 23507,92 23507,92 

  ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63.04 0,00 21886,46 0,00 21886,46 21886,46 

  ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63.04.00 0,00 21886,46 0,00 21886,46 21886,46 

  ΤΕΛΟΣ 2% ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63.98 0,00 1621,46 0,00 1621,46 1621,46 

  ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63.98.00 0,00 1030,98 0,00 1030,98 1030,98 

  ΧΑΡΤΟΣΗΜΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63.98.04 0,00 552,68 0,00 552,68 552,68 

  ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63.98.07 0,00 15,41 0,00 15,41 15,41 

  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΔΗΜΟΣ.ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63.98.08 0,00 15,36 0,00 15,36 15,36 

  ΦΠΑ ΕΚΠΤΙΜ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛ ΕΙΣΟΔΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  63.98.09 0,00 7,03 0,00 7,03 7,03 

  ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟΣ ΣΤΗ ΦΟΡ ΕΙ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64 0,00 46638,74 0,00 46638,74 37602,70 

  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 9036,04 0,00 9036,04 0,00 

    

  64.00 0,00 5767,74 0,00 5767,74 5767,74 

  ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.00.02 0,00 5767,74 0,00 5767,74 5767,74 

  ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΤΡ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.02 0,00 2203,14 0,00 2203,14 2203,14 

  ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒΟΛΗΣ & ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.02.06 0,00 170,64 0,00 170,64 170,64 

  ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔ ΚΑΙ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.02.07 0,00 2032,50 0,00 2032,50 2032,50 

  ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΒ.ΜΕ ΛΟΙΠΕΣ ΜΕΘΟΔΟΥΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.05 0,00 265,84 0,00 265,84 265,84 

  ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ-ΕΙΣΦΟΡΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.05.01 0,00 150,00 0,00 150,00 150,00 

  ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΣΥΛ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.05.03 0,00 115,84 0,00 115,84 115,84 

  ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.07 0,00 2536,32 0,00 2536,32 2536,32 

  ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.07.01 0,00 696,24 0,00 696,24 696,24 

  ΥΛΙΚΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.07.03 0,00 1840,08 0,00 1840,08 1840,08 

  ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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  64.08 0,00 1072,32 0,00 1072,32 1072,32 

  ΥΛΙΚΑ ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΩΣΕΩΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.08.01 0,00 290,90 0,00 290,90 290,90 

  ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.08.02 0,00 536,36 0,00 536,36 536,36 

  ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.08.08 0,00 135,00 0,00 135,00 135,00 

  ΥΛΙΚΑ ΕΠΙΣΚ & ΣΥΝΤΗΡ Λ ΕΞΟΠΛΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.08.99 0,00 110,06 0,00 110,06 110,06 

  ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΑΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΩΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.98 0,00 34793,38 0,00 34793,38 25757,34 

  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 9036,04 0,00 9036,04 0,00 

    

  64.98.00 0,00 49,50 0,00 49,50 49,50 

  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΜΕ ΦΠΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.98.05 0,00 19359,67 0,00 19359,67 19359,67 

  ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  64.98.06 0,00 15384,21 0,00 15384,21 6348,17 

  ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 9036,04 0,00 9036,04 0,00 

    

  65 0,00 13729,95 0,00 13729,95 13729,95 

  ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  65.05 0,00 11996,68 0,00 11996,68 11996,68 

  ΤΟΚΟΙ & ΣΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ ΔΑΝΕΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  65.05.05 0,00 8778,61 0,00 8778,61 8778,61 

  ΠΕΙΡΑΙΩΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  65.05.06 0,00 3218,07 0,00 3218,07 3218,07 

  ΤΟΚΟΙ ΓΕΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  65.98 0,00 1733,27 0,00 1733,27 1733,27 

  ΛΟΙΠΑ ΣΥΝΑΦΗ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  65.98.99 0,00 1733,27 0,00 1733,27 1733,27 

  ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66 0,00 0,00 37993,49 37993,49 37993,49 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.01 0,00 0,00 11540,39 11540,39 11540,39 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤ/ΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.01.07 0,00 0,00 11540,39 11540,39 11540,39 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΕΓΚΑΤ ΤΡΙΤΩ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.02 0,00 0,00 11080,38 11080,38 11080,38 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.02.00 0,00 0,00 11080,38 11080,38 11080,38 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.04 0,00 0,00 15201,72 15201,72 15201,72 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.04.00 0,00 0,00 7103,39 7103,39 7103,39 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.04.03 0,00 0,00 620,75 620,75 620,75 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ Η/Υ & ΗΛΕΚΤΡ.ΣΥΓΚΡΟ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.04.08 0,00 0,00 129,38 129,38 129,38 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ/ΝΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.04.09 0,00 0,00 7348,20 7348,20 7348,20 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ Λ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.05 0,00 0,00 171,00 171,00 171,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΣΩΜΑΤΩΝ ΑΚΙΝ/ΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  66.05.17 0,00 0,00 171,00 171,00 171,00 
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  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΕΞΟΔΩΝ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  70 0,00 66395,10 0,00 66395,10 0,00 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 0,00 304522,05 0,00 304522,05 238126,95 

    

  70.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΜΠΟΡ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 0,00 304522,05 0,00 304522,05 304522,05 

    

  70.00.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣ ΕΜΠΟΡ ΕΣΩΤ ΛΙΑΝΙΚΑ 0,00 238173,96 0,00 238173,96 238173,96 

    

  70.00.00.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 0,00 387,51 0,00 387,51 387,51 

    

  70.00.00.06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛ ΕΜΠΟΡ ΦΠΑ 9% 0,00 7567,43 0,00 7567,43 7567,43 

    

  70.00.00.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣ ΕΜΠΟΡ ΛΙΑΝ ΦΠΑ 19% 0,00 230219,02 0,00 230219,02 230219,02 

    

  70.00.01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣ ΕΜΠΟΡ ΧΟΝΔΡΙΚΑ 0,00 66348,09 0,00 66348,09 66348,09 

    

  70.00.01.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣ ΧΟΝΔΡ  ΑΝΕΥ Φ  Π Α 0,00 95,00 0,00 95,00 95,00 

    

  70.00.01.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣ ΕΜΠΟΡ ΧΟΝΔΡ 19% 0,00 66253,09 0,00 66253,09 66253,09 

    

  70.95 0,00 66395,10 0,00 66395,10 66395,10 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  70.95.00 0,00 65475,49 0,00 65475,49 65475,49 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  70.95.00.00 0,00 111,00 0,00 111,00 111,00 

  ΕΠΙΣΤΡ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  70.95.00.07 0,00 65364,49 0,00 65364,49 65364,49 

  ΕΠΙΣΤΡ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  70.95.01 0,00 919,61 0,00 919,61 919,61 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  70.95.01.07 0,00 919,61 0,00 919,61 919,61 

  ΕΠΙΣΤΡ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  71 0,00 213723,60 0,00 213723,60 0,00 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΤΟΙΜΩΝ & ΗΜΙΤΕΛΩΝ 0,00 1092064,18 0,00 1092064,18 878340,58 

    

  71.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΤ ΗΜΙΤΕΛ 0,00 1092064,18 0,00 1092064,18 1092064,18 

    

  71.00.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣ ΕΤΟΙΜ ΗΜΙΤ ΠΡΟΙΟΝ ΛΙΑΝΙΚ 0,00 878469,43 0,00 878469,43 878469,43 

    

  71.00.00.06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣ ΛΙΑΝ ΦΠΑ 9%ΕΤ & ΗΜΙΤ ΠΡΟ 0,00 878469,43 0,00 878469,43 878469,43 

    

  71.00.01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗ ΕΤ ΗΜΙΤΕΛ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΧΟΝΔ 0,00 213594,75 0,00 213594,75 213594,75 

    

  71.00.01.06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛ ΕΤΟΙΜ & ΗΜΙΤΡΕΛ ΠΡΟΙΟΝ 9% 0,00 213588,03 0,00 213588,03 213588,03 

    

  71.00.01.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΤΟΙΜΩΝ & ΗΜΙΤ ΠΡΟΙΟΝ ΜΕ 19% 0,00 6,72 0,00 6,72 6,72 

    

  71.95 0,00 213723,60 0,00 213723,60 213723,60 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  71.95.00 0,00 210542,74 0,00 210542,74 210542,74 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  71.95.00.06 0,00 210542,74 0,00 210542,74 210542,74 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ 9% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  71.95.01 0,00 3180,86 0,00 3180,86 3180,86 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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  71.95.01.06 0,00 3180,86 0,00 3180,86 3180,86 

  ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ 9% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  76 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 0,00 133,73 0,00 133,73 133,73 

    

  76.98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 0,00 133,73 0,00 133,73 133,73 

    

  76.98.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΦΑΠΑΞ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΦΟΡΩΝ ΤΕΛΩΝ 0,00 133,73 0,00 133,73 133,73 

    

  81 0,00 604,09 0,00 604,09 538,86 

  ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤ 0,00 65,23 0,00 65,23 0,00 

    

  81.00 0,00 604,09 0,00 604,09 604,09 

  ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  81.00.00 0,00 124,92 0,00 124,92 124,92 

  ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓ. ΕΞΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  81.00.01 0,00 396,40 0,00 396,40 396,40 

  ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ & ΠΡΟΣΑΥΞ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    

  81.00.99 0,00 82,77 0,00 82,77 82,77 

  ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

          

  81.01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟΔΑ 0,00 65,23 0,00 65,23 65,23 

      

  81.01.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓ.ΕΣΟΔΑ 0,00 65,23 0,00 65,23 65,23 

    

Σύνολα 1-βαθμίων λογαριασμών 828585,75 6644925,92 43592,80 7517104,47 1637473,37 

    829689,95 6643821,72 43592,80 7517104,47 1637473,37 

Σύνολα 2-βαθμίων λογαριασμών 828585,75 6388102,09 43592,80 7260280,64 2202024,41 

    829689,95 6386997,89 43592,80 7260280,64 2202024,41 

Σύνολα 3-βαθμίων λογαριασμών 828434,98 4874148,99 43592,80 5746176,77 2203830,96 

    646354,17 5056242,10 43592,80 5746189,07 2203843,26 

Σύνολα 4-βαθμίων λογαριασμών 6227,75 2290817,62 0,00 2297045,37 763154,63 

    128077,23 2938079,96 5599,31 3071756,50 1537865,76 
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  ΙΔΗ Εστίαση Ε.Π.Ε       ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
         1/6/2005  ΕΩΣ  31/12/2006 
  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο            
     Ποσά κλειομένης    Ποσά προηγούμενης 
     Χρήσεως   2006    Χρήσεως   2005 
 
Α.  ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ  ΚΕΦΑΛΑΙΟ     0,00      0,00 
              
   Αξία    Αναπόσβεστη  Αξία    Αναπόσβεστη 
   Κτήσεως  Αποσβέσεις  Αξία  Κτήσεως  Αποσβέσεις  Αξία 
 
Β.  ΕΞΟΔΑ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ            
 1. Εξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως 1040,10  1040,10  0,00  0,00  0,00  0,00 

 2. 
Συναλλαγματικές διαφορές δανείων για κτήσεις πάγιων 
στοιχείων     0,00      0,00 

 3. Τόκοι δανείων κατασκευαστικής περιόδου 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 
 4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 828,00  827,97  0,03  0,00  0,00  0,00 
   1.868,10  1.868,07  0,03  0,00  0,00  0,00 
 
Γ.  ΠΑΓΙΟ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ            
 Ι. Ασώματες ακινητοποιήσεις            
 1. Εξοδα ερευνών & αναπτύξεως 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 
 2. Παραχωρήσεις & δικαιώματα βιομηχαν. ιδιοκτησίας 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 
 3. Υπεραξία επιχειρήσεως (Goodwill) 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 
 4. Προκαταβολές κτήσεως ασώματων ακινητοποιήσεων 0,00    0,00  0,00    0,00 
 5. Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 
   0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

              
 ΙΙ. Ενσώματες  ακινητοποιήσεις            
 1. Γήπεδα - Οικόπεδα 0,00    0,00  0,00    0,00 
  Μείον : Προβλέψεις απαξιώσεων & υποτιμήσεων            
 2. Ορυχεία - Μεταλλεία-Λατομεία - Αγροί - Φυτείες - Δάση 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 
 3. Κτίρια & τεχνικά έργα 231370,05  8395,12  222.974,93  0,00  0,00  0,00 
 4. Μηχανήματα - τεχνικές εγκ/σεις & λοιπός μηχ/κος εξοπλισμός 73996,16  9136,16  64.860,00  0,00  0,00  0,00 
 5. Μεταφορικά μέσα 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 
 6. Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 198222,68  171968,34  26.254,34  0,00  0,00  0,00 
 7. Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 0,00    0,00  0,00    0,00 
   503.588,89  189.499,62  314.089,27  0,00  0,00  0,00 

  Σύνολο Ακινητοποιήσεων (Γι+ΓΙΙ) 503.588,89  189.499,62  314.089,27  0,00  0,00  0,00 
              

 ΙΙΙ. 
Συμμετοχές & άλλες μακροπρόθεσμες χρημ/κες 
απαιτήσεις            

 1. Συμμετοχές σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 0,00      0,00     
 2. Συμμετοχές σε λοιπές επιχειρήσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 
                
  Μείον : Οφειλόμενες δόσεις 0,00      0,00     
  Προβλέψεις γιά  υποτιμήσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 
 3. Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεδεμ. επιχ/σεων     0,00      0,00 

 4. 
Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις κατά λοιπού συμ/κου ενδ. 
επιχ/σεων     0,00      0,00 

 5. Γρ/τια εισπρακτέα μακροπρόθ. λήξεως 0,00      0,00     
   Μείον: Μή  δεδουλευμένοι  τόκοι 0,00    0,00  0,00    0,00 
 6. Τίτλοι με χαρακτήρα ακινητοποιήσεων     0,00      0,00 
 7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις     1602,28      0,00 
       1.602,28      0,00 

                
  Σύνολο  Πάγιου  Ενεργητικού (ΓΙ+ΓΙΙ+ΓΙΙΙ)     315.691,55      0,00 
 
Δ.  ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ            
 Ι. Αποθέματα            
 1. Εμπορεύματα     27980,54      0,00 
 2. Προιόντα έτοιμα & ημιτελή - Υποπροιοντα & υπολείματα     0,00      0,00 
 3. Παραγωγή σε εξέλιξη     0,00      0,00 

 4. 
Πρώτες & Βοηθ.Υλες- Αναλώσιμα Υλικά-Ανταλ/κά & είδη 
συσ/σίας     13492,09      0,00 

 5. Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων     0,00      0,00 
       41.472,63      0,00 

 ΙΙ. Απαιτήσεις            
 1. Πελάτες 1901,50      0,00     
  Μείον : Προβλέψεις 0,00    1.901,50  0,00    0,00 
 2. Γραμμάτια  Εισπρακτέα:              
 - α.  Χαρτοφυλακίου 0,00      0,00     
  Μείον : Προεξοφλημένα            
 - β. Στίς Τράπεζες  γιά είσπραξη 0,00      0,00     
 - γ. Στίς Τράπεζες σε εγγύηση 0,00      0,00     
  Μείον : Μή δεδουλευμένοι  τόκοι 0,00    0,00  0,00    0,00 
 2α. Υποσχετικές επιστολές και λοιποί  τίτλοι     0,00      0,00 
              
 3. Γραμμάτια σε καθυστέρηση     0,00      0,00 
 3α. Επιταγές  Εισπρακτέες     0,00      0,00 
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 3β. Επιταγές σε  καθυστέρηση     0,00      0,00 
 4. Κεφάλαιο εισπρακτέο στην επόμενη χρήση     0,00      0,00 
 5. Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεδεμ. επιχ/σεων     0,00      0,00 
 6. Βραχ/σμες απαιτήσεις κατά λοιπών συμ/κου ενδ. επιχ/σεων     0,00      0,00 
 7. Απαιτήσεις κατά οργάνων διοικήσεως     0,00      0,00 
 8. Δεσμευμένοι λογ/σμοί καταθέσεων     0,00      0,00 
 9. Μακρ/σμες απαιτήσεις εισ/τέες στην επόμενη χρήση     0,00      0,00 
 10. Επισφαλείς-Επίδικοι πελάτες & χρεώστες 0,00      0,00     
  Μείον : Προβλέψεις     0,00      0,00 
 11. Χρεώστες διάφοροι     33817,90      0,00 
 12. Λογ/σμοί διαχειρήσεως προκαταβολών & πιστώσεων     0,00      0,00 
       35.719,40      0,00 

 III. Χρεόγραφα            
 1. Μετοχές     0,00      0,00 
 2. Ομολογίες     0,00      0,00 
 3. Λοιπά χρεόγραφα     0,00      0,00 
 4. Ιδιες Μετοχές     0,00      0,00 
       0,00      0,00 
  Μείον : Προβλέψεις για υποτιμήσεις 0,00      0,00     
  Μείον : Οφειλόμενες δόσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 

       0,00      0,00 
 IV. Διαθέσιμα            
 1. Ταμείο     96166,18      0,00 
 2. Ληγμένα τοκομερίδια εισπρακτέα     0,00      0,00 
 3. Καταθέσεις όψεως & προθεσμίας     0,00      0,00 
       96.166,18      0,00 

               

  
Σύνολο κυκλοφορούντος  Ενεργητικού 
(ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ+ΔΙV)     173.358,21      0,00 

              
 
Ε.  ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ            
 1. Εξοδα Επομένων Χρήσεων     1146,19      0,00 
 2. Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα     0,00      0,00 
 3. Λοιποί μεταβατικοί λογ/σμοί ενεργητικού     0,00      0,00 
       1.146,19      0,00 

                
  ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Δ+Ε)     490195,98      0 

              
              
  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ             
 1. Αλλότρια περουσιακά στοιχεία     0,00      0,00 
 2. Χρεωστικοί λογαριασμοί εγγυήσεων     0,00      0,00 
 3. Απαιτήσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις     0,00      0,00 
 4. Λοιποί Λογαριασμοί Τάξεως     0,00      0,00 
       0,00      0,00 

              

  Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο    
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ (Λ/80)     

  1/6/2005 31/12/2006       

  ΙΔΗ Εστίαση Ε.Π.Ε        

             
ΚΩΔ.  ΧΡΕΩΣΗ Ποσά κλειομένης  Ποσά Προηγούμενης 

 1. Αποθέματα ενάρξεως χρήσεως Χρήσεως  2006  Χρήσεως   2005 
20 - Εμπορεύματα  0,00      0,00   
21 - Προιόντα έτοιμα & ημιτελή 0,00    0,00   
22 - Υποπροιόντα & uπολείμματα 0,00    0,00   
23 - Παραγωγή σε εξέλιξη 0,00    0,00    
24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 0,00    0,00   
25 - Αναλώσιμα υλικά 0,00    0,00   
26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   
28 - Είδη συσκευασίας 0,00  0,00  0,00  0,00 

          
 2. Αγορές Χρήσεως        

20 - Εμπορεύματα  197324,34    0,00   
24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 517544,47    0,00   
25 - Αναλώσιμα υλικά 26654,47    0,00   
26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   
28 - Είδη συσκευασίας 112,37  741635,65  0,00  0,00 

      741635,65     0,00 
 3. ΜΕΙΟΝ: Αποθέματα τέλους χρήσεως        

20 - Εμπορεύματα  27980,54    0,00   
21 - Προιόντα έτοιμα & ημιτελή 0,00    0,00   
22 - Υποπροιόντα & uπολείμματα 0,00    0,00   
23 - Παραγωγή σε εξέλιξη 0,00    0,00   
24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 13492,09    0,00   
25 - Αναλώσιμα υλικά 0,00    0,00   
26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   
28 - Είδη συσκευασίας 0,00  41472,63  0,00  0,00 

          
 Αγορές & διαφορά (+-) αποθεμάτων    700163,02     0,00 
          
 4. Οργανικά έξοδα        

60 - Αμοιβές & έξοδα προσωπικού 412424,30    0,00   
61 - Αμοιβές & έξοδα τρίτων 25781,10    0,00   
62 - Παροχές τρίτων 118830,71    0,00   
63 - Φόροι - Τέλη (πλήν των ενσωμ/νων        

 - στο λειτουργικό κόστος φόρων) 4251,43    0,00   
64 - Διάφορα έξοδα        

64.00 - Έξοδα μεταφορών 14026,22    0,00   
64.01 - Έξοδα ταξιδίων 1603,31    0,00   
64.02 - Έξοδα προβολής & διαφημίσεως 5286,32    0,00   
64.03 - Εξοδα εκθέσεων & επιδείξεων 0,00    0,00   
64.04 - Ειδικά έξοδα προωθήσεως εξαγωγών 0,00    0,00   
64.05 - Συνδρομές - Εισφορές 477,84    0,00   
64.06 - Δωρεές - Επιχορηγήσεις 0,00    0,00   
64.07 - Έντυπα & γραφική ύλη 8454,52    0,00   
64.08 - Υλικά άμεσης ανάλωσης 7038,76    0,00   
64.09 - Εξοδα δημοσιεύσεων 271,50    0,00   
64.10 - Έξοδα συμμετοχών & χρεωγράφων 0,00    0,00   
64.12 - Διαφορές (ζημιές) από πώληση συμμετοχών & χρεωγρ. 0,00    0,00   
64.98 - Λοιπά διάφορα έξοδα 47467,79    0,00   

65 - Τόκοι & συναφή έξοδα 18557,51    0,00   
66 - Αποσβέσεις πάγιων στοιχείων 191367,69    0,00   
68 - Προβλέψεις εκμεταλλεύσεως 0,00  855839,00  0,00  0,00 

          
  Συνολικό Κόστος    1556002,02     0,00 
  ΜΕΙΟΝ:        

78.00 - Ιδιοπαραγωγή & βελτιώσεις παγίων 0,00    0,00   
78.10 - Ιδιόχρηση ή καταστροφή αποθεμάτων        
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78.11 -  0,00  0,00  0,00  0,00 
          
  Συνολικό Κόστος Εσόδων    1556002,02     0,00 

80.00   Κέρδη εκμεταλλεύσεως     0,00     0,00 
      1556002,02     0,00 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΚΩΔ.  ΠΙΣΤΩΣΗ Ποσά κλειομένης  Ποσά Προηγούμενης 

 

 
 

1 Πωλήσεις Χρήσεως   2006  Χρήσεως   2005 
70 - Εμπορευμάτων 257975,21    0,00   
71 - Προιόντων έτοιμων & ημιτελών 1079307,69    0,00   

72.22  Υποπροιόντων & υπολειμμάτων 0,00    0,00   
72.24 - Πρώτων & βοηθ.υλών - υλικών συσκευασίας 0,00    0,00   
72.25 - Αναλώσιμων υλικών 0,00    0,00   
72.26 - Ανταλλακτικών πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   
72.28 - Ειδών συσκευασίας 0,00    0,00   
72.00 - Άχρηστου υλικού 0,00    0,00   

72.10&72.11 - Ασφαλιστικές αποζημιώσεις 0,00    0,00   
73 - Υπηρεσιών 0,00  1337282,90  0,00  0,00 

          
          
          
 2 Λοιπά οργανικά έσοδα        

74 - Επιχορηγήσεις & διάφορα έσοδα πωλήσεων 0,00    0,00   
75 - Έσοδα Παρεπομένων ασχολιών 0,00    0,00   
76 - Έσοδα Κεφαλαίων 125,71    0,00   

78 - 
Τεκμαρτά έσοδα αυτοπαράδοσης ή καταστροφής 
αποθεμάτων 0,00  125,71  0,00  0,00 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ (Λ/86) 
 
 
 

        
Ποσά 
κλειομένης         

        Χρήσεως   2006       
Ι. Αποτελέσματα  Εκμεταλλεύσεως          
  Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)     1337282,90     
  Μείον : Κόστος πωλήσεων     700163,02     
  Μικτά αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) εκμεταλλεύσεως      637.119,88     
  Πλέον : 'Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως     0,00     
  Σύνολο     637.119,88     
  ΜΕΙΟΝ           
  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας   0,00       
  2. Έξοδα λειτουργίας ερευνών - αναπτύξεως   0,00       
  3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως   837281,49       
  4. Έξοδα λειτουργίας παραγωγής μη κοστολογηθέντα   0,00  837.281,49     
  Μερικά  αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) εκμεταλλεύσεως     -200.161,61     
            
  ΠΛΕΟΝ ( ή μείον )          
  1. Έσοδα συμμετοχών   0,00       
  2. Έσοδα χρεογράφων   0,00       
  3. Κέρδη πωλήσεως συμμετοχών & χρεογράφων   0,00       
  4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή  έσοδα   125,71       
     125,71       
  Μείον          
  1. Προβλέψεις υποτιμήσεως  συμμετοχών  καί  χρεογράφων 0,00         
  2. Έξοδα και ζημίες συμμετοχών  καί  χρεογράφων 0,00         
  3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 18557,51  18.557,51  -18.431,80      
  Ολικά  Αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) Εκμεταλλεύσεως     -218.593,41      
            
II. Πλέον (ή μείον) : Έκτακτα  Αποτελέσματα          
  1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα   1316,94       
  2. Έκτακτα κέρδη   0,00       
  3. Εσοδα προηγουμένων χρήσεων   0,00       
   4. Εσοδα από προβλέψεις προηγούμενων  χρήσεων   0,00       
     1.316,94       
  Μείον          
  1. Έκτακτα  καί  ανόργανα  έξοδα 316,49         
  2. Έκτακτες ζημίες 0,00         
  3. Έξοδα προηγούμενων  χρήσεων 1647,06         
  4. Προβλέψεις γιά έκτακτους κινδύνους 0,00  1.963,55  -646,61     
  Οργανικά καί έκτακτα αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες)      -219.240,02     

            
            
            
  Μείον          
  Σύνολο  αποσβέσεων  πάγιων  στοιχείων   191367,69       
  Μείον: Οι από αυτές ενσωματωμένες στό λειτουργικό κόστος   191367,69  0,00     
  ΚΑΘΑΡΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη ή Ζημίες) ΧΡΗΣΕΩΣ πρό φόρων    -219.240,02     
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ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ/88) 

 
 

     Ποσά    
     Κλειομένης    
     Χρήσεως    
     2006    
          
Καθαρά  αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες ) χρήσεως     -219240,02    
 (+) ή (-) : Υπόλοιπο  αποτελεσμάτων (κερδών  ή ζημιών)           
               προηγουμένων  χρήσεων     0,00    
 (+) ή (-) : Διαφορές  φορολογικού  ελέγχου          
               προηγουμένων  χρήσεων     0,00    
 (+)        : Αποθεματικά  πρός  διάθεση     0,00    
Σύνολο     -219240,02    
         
ΜΕΙΟΝ  1. Φόρος  εισοδήματος   0,00      
             2. Λοιποί μή ενσωματωμένοι στό λειτουργικό κόστος φόροι   0,00  0,00    
Κέρδη προς διάθεση     0,00    
ή         
Ζημίες εις νέο     219240,02    
          
Η  διάθεση  των  Κερδών  γίνεται  ως  εξής:          
1.   Τακτικό  αποθεματικό     0,00    
2.   Πρώτο  μέρισμα     0,00    
2α. Αποθεματικό για ίδιες μετοχές     0,00    
3.   Πρόσθετο μέρισμα     0,00    
4.   Αποθεματικά  καταστατικού      0,00    
5.   Ειδικά καί έκτακτα αποθεματικά     0,00    
6.   Αφορολόγητα  αποθεματικά     0,00    
6α. Αποθεματικά από απαλ/μενα της φορολογίας έσοδα     0,00    
6β. Αποθεματικά από έσοδα φορολ/ντα κατ΄ ειδικό τρόπο     0,00    
6γ. Αποθεματικά από κέρδη τεχνικών & οικοδομικών επιχ/σεων     0,00    
7.   Αμοιβές καί ποσοστά μελών Διοικητικού Συμβουλίου     0,00    
8.   Υπόλοιπο κερδών εις νέο     0,00    
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  ΙΔΗ Εστίαση Ε.Π.Ε       ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 

         1/1/2007  ΕΩΣ  31/12/2007 

  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο            

     Ποσά κλειομένης    Ποσά προηγούμενης 

     Χρήσεως   2007    Χρήσεως   2006 
 
Α.  ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ  ΚΕΦΑΛΑΙΟ     0,00      0,00 

              

   Αξία    Αναπόσβεστη  Αξία    Αναπόσβεστη 

   Κτήσεως  Αποσβέσεις  Αξία  Κτήσεως  Αποσβέσεις  Αξία 
 
Β.  ΕΞΟΔΑ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ            

 1. Εξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως 1.040,10  1.040,10  0,00  1.040,10  1.040,10  0,00 

 2. 
Συναλλαγματικές διαφορές δανείων για κτήσεις πάγιων 
στοιχείων     0,00      0,00 

 3. Τόκοι δανείων κατασκευαστικής περιόδου 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 1.598,00  978,99  619,01  828,00  827,97  0,03 

   2.638,10  2.019,09  619,01  1.868,10  1.868,07  0,03 

 
Γ.  ΠΑΓΙΟ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ            

 Ι. Ασώματες ακινητοποιήσεις            

 1. Εξοδα ερευνών & αναπτύξεως 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 2. Παραχωρήσεις & δικαιώματα βιομηχαν. ιδιοκτησίας 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 3. Υπεραξία επιχειρήσεως (Goodwill) 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 4. Προκαταβολές κτήσεως ασώματων ακινητοποιήσεων 0,00    0,00  0,00    0,00 

 5. Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

   0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

              

 ΙΙ. Ενσώματες  ακινητοποιήσεις            

 1. Γήπεδα - Οικόπεδα 0,00    0,00  0,00    0,00 

  Μείον : Προβλέψεις απαξιώσεων & υποτιμήσεων            

 2. Ορυχεία - Μεταλλεία-Λατομεία - Αγροί - Φυτείες - Δάση 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 3. Κτίρια & τεχνικά έργα 231.370,05  19.939,87  211.430,18  231.370,05  8.395,12  222.974,93 

 4. Μηχανήματα - τεχνικές εγκ/σεις & λοιπός μηχ/κος εξοπλισμός 73.996,16  20.213,84  53.782,32  73.996,16  9.136,16  64.860,00 

 5. Μεταφορικά μέσα 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 6. Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 207.306,35  183.890,51  23.415,84  198.222,68  171.968,34  26.254,34 

 7. Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 0,00    0,00  0,00    0,00 

   512.672,56  224.044,22  288.628,34  503.588,89  189.499,62  314.089,27 

  Σύνολο Ακινητοποιήσεων (Γι+ΓΙΙ) 512.672,56  224.044,22  288.628,34  503.588,89  189.499,62  314.089,27 

              

 ΙΙΙ. 
Συμμετοχές & άλλες μακροπρόθεσμες χρημ/κες 
απαιτήσεις            

 1. Συμμετοχές σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 0,00      0,00     

 2. Συμμετοχές σε λοιπές επιχειρήσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 

                

  Μείον : Οφειλόμενες δόσεις 0,00      0,00     

  Προβλέψεις γιά  υποτιμήσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 

 3. Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεδεμ. επιχ/σεων     0,00      0,00 

 4. 
Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις κατά λοιπού συμ/κου ενδ. 
επιχ/σεων     0,00      0,00 

 5. Γρ/τια εισπρακτέα μακροπρόθ. λήξεως 0,00      0,00     

   Μείον: Μή  δεδουλευμένοι  τόκοι 0,00    0,00  0,00    0,00 

 6. Τίτλοι με χαρακτήρα ακινητοποιήσεων     0,00      0,00 

 7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις     1.996,53      1.602,28 

       1.996,53      1.602,28 

                

  Σύνολο  Πάγιου  Ενεργητικού (ΓΙ+ΓΙΙ+ΓΙΙΙ)     290.624,87      315.691,55 

 
Δ.  ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ            

 Ι. Αποθέματα            

 1. Εμπορεύματα     33.901,08      27.980,54 

 2. Προιόντα έτοιμα & ημιτελή - Υποπροιοντα & υπολείματα     0,00      0,00 

 3. Παραγωγή σε εξέλιξη     0,00      0,00 

 4. 
Πρώτες & Βοηθ.Υλες- Αναλώσιμα Υλικά-Ανταλ/κά & είδη 
συσ/σίας     16.777,67      13.492,09 

 5. Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων     0,00      0,00 

       50.678,75      41.472,63 

 ΙΙ. Απαιτήσεις            

 1. Πελάτες 0,00      1.901,50     

  Μείον : Προβλέψεις 0,00    0,00  0,00    1.901,50 

 2. Γραμμάτια  Εισπρακτέα:              

 - α.  Χαρτοφυλακίου 0,00      0,00     

  Μείον : Προεξοφλημένα            

 - β. Στίς Τράπεζες  γιά είσπραξη 0,00      0,00     

 - γ. Στίς Τράπεζες σε εγγύηση 0,00      0,00     

  Μείον : Μή δεδουλευμένοι  τόκοι 0,00    0,00  0,00    0,00 

 2α. Υποσχετικές επιστολές και λοιποί  τίτλοι     0,00      0,00 

              

 3. Γραμμάτια σε καθυστέρηση     0,00      0,00 

 3α. Επιταγές  Εισπρακτέες     0,00      0,00 

 3β. Επιταγές σε  καθυστέρηση     0,00      0,00 

 4. Κεφάλαιο εισπρακτέο στην επόμενη χρήση     0,00      0,00 

 5. Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεδεμ. επιχ/σεων     0,00      0,00 

 6. Βραχ/σμες απαιτήσεις κατά λοιπών συμ/κου ενδ. επιχ/σεων     0,00      0,00 

 7. Απαιτήσεις κατά οργάνων διοικήσεως     0,00      0,00 

 8. Δεσμευμένοι λογ/σμοί καταθέσεων     0,00      0,00 

 9. Μακρ/σμες απαιτήσεις εισ/τέες στην επόμενη χρήση     0,00      0,00 

 10. Επισφαλείς-Επίδικοι πελάτες & χρεώστες 0,00      0,00     

  Μείον : Προβλέψεις     0,00      0,00 

 11. Χρεώστες διάφοροι     5.970,60      33.817,90 

 12. Λογ/σμοί διαχειρήσεως προκαταβολών & πιστώσεων     0,00      0,00 

       5.970,60      35.719,40 
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 III. Χρεόγραφα            

 1. Μετοχές     0,00      0,00 

 2. Ομολογίες     0,00      0,00 

 3. Λοιπά χρεόγραφα     0,00      0,00 

 4. Ιδιες Μετοχές     0,00      0,00 

       0,00      0,00 

  Μείον : Προβλέψεις για υποτιμήσεις 0,00      0,00     

  Μείον : Οφειλόμενες δόσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 

       0,00      0,00 

 IV. Διαθέσιμα            

 1. Ταμείο     8.573,08      96.166,18 

 2. Ληγμένα τοκομερίδια εισπρακτέα     0,00      0,00 

 3. Καταθέσεις όψεως & προθεσμίας     0,00      0,00 

       8.573,08      96.166,18 

               

  
Σύνολο κυκλοφορούντος  Ενεργητικού 
(ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ+ΔΙV)     65.222,43      173.358,21 

              
 
Ε.  ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ            

 1. Εξοδα Επομένων Χρήσεων     1.104,20      1.146,19 

 2. Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα     0,00      0,00 

 3. Λοιποί μεταβατικοί λογ/σμοί ενεργητικού     0,00      0,00 

       1.104,20      1.146,19 

                

  ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Δ+Ε)     357.570,51      490.195,98 

              

              

  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ             

 1. Αλλότρια περουσιακά στοιχεία     0,00      0,00 

 2. Χρεωστικοί λογαριασμοί εγγυήσεων     0,00      0,00 

 3. Απαιτήσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις     0,00      0,00 

 4. Λοιποί Λογαριασμοί Τάξεως     0,00      0,00 

       0,00      0,00 

 
 
 
 
  Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο    

   Ποσά   Ποσά  

   Κλειομένης  Προηγούμενης 

   Χρήσεως  Χρήσεως  

   2007  2006 

      

      
 
Α.  ΙΔΙΑ  ΚΕΦΑΛΑΙΑ    

  Ι.  Μετοχικό  Κεφάλαιο (........ Μετοχές των .........Ευρώ)    

  1.  Καταβλημένο 54.000,00  54.000,00 

  2.  Οφειλόμενο 0,00  0,00 

  3.  Αποσβεσμένο 0,00  0,00 

   54.000,00  54.000,00 

      

  ΙΙ.  Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 0,00  0,00 

      

 
 

ΙΙΙ.  Διαφορές Αναπροσαρμογής- Επιχορηγήσεις επενδύσεων    

  1.  Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας συμμετοχών & χρεογράφων 0,00  0,00 

  2.  Διαφορές από αναπροσαρμογή λοιπών περιουσ. στοιχείων 0,00  0,00 

  3.  Επιχορηγήσεις επενδύσεων πάγιου ενεργητικού 0,00  0,00 

  4.  Αξία  ακινήτων  παραχωρηθέντων  δωρεάν 0,00  0,00 

   0,00  0,00 

   ΙV.  Αποθεματικά Κεφάλαια    

  1.  Τακτικό αποθεματικό 0,00  0,00 

  2.  Αποθεματικά καταστατικού 0,00  0,00 

  3.  Ειδικά αποθεματικά 0,00  0,00 

  4.  Εκτακτα αποθεματικά 0,00  0,00 

  5.  Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων 0,00  0,00 

  6.  Αποθεματικά για ίδιες μετοχές 0,00  0,00 

   0,00  0,00 

      

  V.  Αποτελέσματα εις νέο    

   -  Υπόλοιπο κερδών  εις  νέο 0,00  0,00 

   -  Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως  εις  νέο -245.134,77  -219.240,02 

   -  Υπόλοιπο ζημιών προηγουμένων χρήσεων 0,00  0,00 

   -245.134,77  -219.240,02 

  VI.  Ποσά Προορισμένα για αύξηση Κεφαλαίου    

  1.  Καταθέσεις μετόχων  ή  εταίρων 190.178,00  190.178,00 

  2.  Διαθέσιμα μερίσματα χρήσεως για αύξηση μετ. κεφαλαίου 0,00  0,00 

  3.  Αποθεματικά διατιθέμενα για αύξηση κεφαλαίου 0,00  0,00 

   190.178,00  190.178,00 

  Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (ΑΙ+ΑΙΙ+ΑΙΙ+ΑΙV+AV+AVI) -956,77  24.937,98 

      

      
 
Β.   ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ     

  1.  Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου 0,00  0,00 

  2.  Λοιπές προβλέψεις 0,00  0,00 

   0,00  0,00 

      
 
Γ.   ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     

  Ι.  Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις    

  1.  Ομολογιακά Δάνεια 0,00  0,00 

  2.  Δάνεια Τραπεζών 183.333,38  250.000,02 

  3.  Δάνεια Ταμιευτηρίων 0,00  0,00 

  4.  Μακροπρόθ. υποχρεώσεις προς συνδ/μνες επιχειρήσεις 0,00  0,00 

  5.  Μακροπρόθ. υποχρεώσεις προς λοιπές επιχ/σεις συμ/κου ενδιαφ. 0,00  0,00 

  6.  Τράπεζες λ/μακρ/θεσμων χρημ/σεων με εγγύηση γραμμ. εισ/τέων    

  7.  Γραμμάτια πληρωτέα μακρ/θεσμης λήξεως    

  Μείον : Μή δεδουλευμένοι τόκοι 0,00  0,00 

  8.  Λοιπές μακροπρόθ. υποχρεώσεις 0,00  0,00 

   183.333,38  250.000,02 

        

      

  ΙΙ.  Βραχυπρόθεσμες  Υποχρεώσεις    

  1.  Προμηθευτές 84.655,54  122.413,38 

  2.  Γραμμάτια  Πληρωτέα  και  υποσχετικές    

  Μείον : Μή  δεδουλευμένοι τόκοι 0,00  0,00 

  2α.  Επιταγές Πληρωτέες 8.444,79  7.265,45 

  3.  Τράπεζες λ/ βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων 31.392,46  50.460,19 

  4.  Προκαταβολές Πελατών 0,00  0,00 

  5.  Υποχρεώσεις από φορους - τέλη 13.502,06  5.636,53 

  6.  Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 22.596,09  23.709,81 

  7.  Μακρ/θεσμες υποχρεώσ. πληρωτ. στην επόμενη χρήση 0,00  0,00 

  8.  Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις 0,00  0,00 

  9.  Υποχρεώσεις προς λοιπές συμ/κου ενδ. επιχειρήσεις 0,00  0,00 

  10.  Μερίσματα  πληρωτέα 0,00  0,00 

  11.  Πιστωτές διάφοροι 14.602,96  5.200,62 

   175.193,90  214.685,98 

        

  Σύνολο Υποχρεώσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 358.527,28  464.686,00 
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Δ.   ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ  ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ     

  1.  Εσοδα επόμενων χρήσεων 0,00  0,00 

  2.  Εξοδα  χρήσεως  δεδουλευμένα 0,00  572,00 

  3.  Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί  παθητικού 0,00  0,00 

   0,00  572,00 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

  ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Δ) 357.570,51  490.195,98 

      

      

  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ  ΤΑΞΕΩΣ  ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ     

  1.  Δικαιούχοι αλλότριων περιουσιακών  στοιχείων 0,00  0,00 

  2.  Πιστωτικοί Λογαριασμοί εγγυήσεων & εμπραγμ. ασφαλειών  0,00  0,00 

  3.  Υποχρεώσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις 0,00  0,00 

  4.  Λοιποί λογαριασμοί τάξεως 0,00  0,00 

   0,00  0,00 
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  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ   (Λ/80)     

  1/1/2007 31/12/2007       

  ΙΔΗ Εστίαση Ε.Π.Ε        

             

ΚΩΔ.  ΧΡΕΩΣΗ Ποσά κλειομένης  Ποσά Προηγούμενης 

 1. Αποθέματα ενάρξεως χρήσεως Χρήσεως  2007  Χρήσεως   2006 

20 - Εμπορεύματα  27.980,54      0,00   

21 - Προιόντα έτοιμα & ημιτελή 0,00    0,00   

22 - Υποπροιόντα & uπολείμματα 0,00    0,00   

23 - Παραγωγή σε εξέλιξη 0,00    0,00    

24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 13.492,09    0,00   

25 - Αναλώσιμα υλικά 0,00    0,00   

26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   

28 - Είδη συσκευασίας 0,00  41.472,63  0,00  0,00 

          

 2. Αγορές Χρήσεως        

20 - Εμπορεύματα  123.665,16    197.324,34   

24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 285.637,98    517.544,47   

25 - Αναλώσιμα υλικά 20.076,42    26.654,47   

26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   

28 - Είδη συσκευασίας 278,33  429.657,89  112,37  741.635,65 

      471.130,52     741.635,65 

 3. ΜΕΙΟΝ: Αποθέματα τέλους χρήσεως        

20 - Εμπορεύματα  33.901,08    27.980,54   

21 - Προιόντα έτοιμα & ημιτελή 0,00    0,00   

22 - Υποπροιόντα & uπολείμματα 0,00    0,00   

23 - Παραγωγή σε εξέλιξη 0,00    0,00   

24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 16.777,67    13.492,09   

25 - Αναλώσιμα υλικά 0,00    0,00   

26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   

28 - Είδη συσκευασίας 0,00  50.678,75  0,00  41.472,63 

          

 Αγορές & διαφορά (+-) αποθεμάτων    420.451,77     700.163,02 

          

 4. Οργανικά έξοδα        

60 - Αμοιβές & έξοδα προσωπικού 468.112,39    412.424,30   

61 - Αμοιβές & έξοδα τρίτων 15.903,66    25.781,10   

62 - Παροχές τρίτων 107.964,87    118.830,71   

63 - Φόροι - Τέλη (πλήν των ενσωμ/νων        

 - στο λειτουργικό κόστος φόρων) 22.666,42    4.251,43   

64 - Διάφορα έξοδα        

64.00 - Έξοδα μεταφορών 6.765,41    14.026,22   

64.01 - Έξοδα ταξιδίων 15,00    1.603,31   

64.02 - Έξοδα προβολής & διαφημίσεως 178,00    5.286,32   

64.03 - Εξοδα εκθέσεων & επιδείξεων 0,00    0,00   

64.04 - Ειδικά έξοδα προωθήσεως εξαγωγών 0,00    0,00   

64.05 - Συνδρομές - Εισφορές 265,84    477,84   

64.06 - Δωρεές - Επιχορηγήσεις 0,00    0,00   

64.07 - Έντυπα & γραφική ύλη 3.286,25    8.454,52   

64.08 - Υλικά άμεσης ανάλωσης 295,29    7.038,76   

64.09 - Εξοδα δημοσιεύσεων 0,00    271,50   

64.10 - Έξοδα συμμετοχών & χρεωγράφων 0,00    0,00   

64.12 - Διαφορές (ζημιές) από πώληση συμμετοχών & χρεωγρ. 0,00    0,00   

64.98 - Λοιπά διάφορα έξοδα 34.843,30    47.467,79   

65 - Τόκοι & συναφή έξοδα 16.060,92    18.557,51   

66 - Αποσβέσεις πάγιων στοιχείων 34.695,62    191.367,69   

68 - Προβλέψεις εκμεταλλεύσεως 0,00  711.052,97  0,00  855.839,00 

          

  Συνολικό Κόστος    1.131.504,74     1.556.002,02 

  ΜΕΙΟΝ:        

78.00 - Ιδιοπαραγωγή & βελτιώσεις παγίων 0,00    0,00   

78.10 - Ιδιόχρηση ή καταστροφή αποθεμάτων        

78.11 -  0,00  0,00  0,00  0,00 

          

  Συνολικό Κόστος Εσόδων    1.131.504,74     1.556.002,02 

80.00   Κέρδη εκμεταλλεύσεως     0,00     0,00 

      1.131.504,74     1.556.002,02 
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ΚΩΔ.  ΠΙΣΤΩΣΗ Ποσά κλειομένης  Ποσά Προηγούμενης 

 1 Πωλήσεις Χρήσεως   2007  Χρήσεως   2006 

70 - Εμπορευμάτων 228.897,20    257.975,21   

71 - Προιόντων έτοιμων & ημιτελών 867.659,99    1.079.307,69   

72.22  Υποπροιόντων & υπολειμμάτων 0,00    0,00   

72.24 - Πρώτων & βοηθ.υλών - υλικών συσκευασίας 0,00    0,00   

72.25 - Αναλώσιμων υλικών 0,00    0,00   

72.26 - Ανταλλακτικών πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   

72.28 - Ειδών συσκευασίας 0,00    0,00   

72.00 - Άχρηστου υλικού 0,00    0,00   

72.10&72.11 - Ασφαλιστικές αποζημιώσεις 0,00    0,00   

73 - Υπηρεσιών 0,00  1.096.557,19  0,00  1.337.282,90 

          

          

          

 2 Λοιπά οργανικά έσοδα        

74 - Επιχορηγήσεις & διάφορα έσοδα πωλήσεων 0,00    0,00   

75 - Έσοδα Παρεπομένων ασχολιών 0,00    0,00   

76 - Έσοδα Κεφαλαίων 0,00    125,71   

78 - Τεκμαρτά έσοδα αυτοπαράδοσης ή καταστροφής αποθεμάτων 0,00  0,00  0,00  125,71 

 
 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ (Λ/86) 

 
        

Ποσά 
κλειομένης     

        Χρήσεως   2007 

Ι. Αποτελέσματα  Εκμεταλλεύσεως      

  Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)     1.096.557,19 

  Μείον : Κόστος πωλήσεων     420.451,77 

  Μικτά αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) εκμεταλλεύσεως      676.105,42 

  Πλέον : 'Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως     0,00 

  Σύνολο     676.105,42 

  ΜΕΙΟΝ       

  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας   0,00   

  2. Έξοδα λειτουργίας ερευνών - αναπτύξεως   0,00   

  3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως   694.992,05   

  4. Έξοδα λειτουργίας παραγωγής μη κοστολογηθέντα   0,00  694.992,05 

  Μερικά  αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) εκμεταλλεύσεως     -18.886,63 

        

  ΠΛΕΟΝ ( ή μείον )      

  1. Έσοδα συμμετοχών   0,00   

  2. Έσοδα χρεογράφων   0,00   

  3. Κέρδη πωλήσεως συμμετοχών & χρεογράφων   0,00   

  4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή  έσοδα   0,00   

     0,00   

  Μείον      

  1. Προβλέψεις υποτιμήσεως  συμμετοχών  καί  χρεογράφων 0,00     

  2. Έξοδα και ζημίες συμμετοχών  καί  χρεογράφων 0,00     

  3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 16.060,92  16.060,92  -16.060,92 

  Ολικά  Αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) Εκμεταλλεύσεως      -34.947,55 

        

II. Πλέον (ή μείον) : Έκτακτα  Αποτελέσματα      

  1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα   10.201,21   

  2. Έκτακτα κέρδη   0,00   

  3. Εσοδα προηγουμένων χρήσεων   0,00   

   4. Εσοδα από προβλέψεις προηγούμενων  χρήσεων   0,00   

     10.201,21   

  Μείον      

  1. Έκτακτα  καί  ανόργανα  έξοδα 1.148,41      

  2. Έκτακτες ζημίες 0,00      

  3. Έξοδα προηγούμενων  χρήσεων 0,00     

  4. Προβλέψεις γιά έκτακτους κινδύνους 0,00  1.148,41  9.052,80 

  Οργανικά καί έκτακτα αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες)       -25.894,75 

        

         

        

  Μείον      

  Σύνολο  αποσβέσεων  πάγιων  στοιχείων   34.695,62   

  Μείον: Οι από αυτές ενσωματωμένες στό λειτουργικό κόστος   34.695,62  0,00 

  ΚΑΘΑΡΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη ή Ζημίες) ΧΡΗΣΕΩΣ πρό φόρων     -25.894,75 
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Ποσά 
προηγούμενης   

        Χρήσεως    2006 

         

       1.337.282,90 

       700.163,02 

       637.119,88 

       0,00 

       637.119,88 

         

     0,00    

     0,00    

     837.281,49    

     0,00  837.281,49 

       -200.161,61 

         

         

     0,00    

     0,00    

     0,00    

     125,71    

     125,71    

         

   0,00      

   0,00      

    18.557,51  18.557,51  -18.431,80 

       -218.593,41 

         

         

     1.316,94    

     0,00    

     0,00    

     0,00    

     1.316,94    

         

   316,49      

   0,00      

   1.647,06      

   0,00  1.963,55  -646,61 

       -219.240,02 

         

         

         

         

     0,00    

     0,00  0,00 

       -219.240,02 

              

 
ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ/88) 
 
 

      Ποσά 

       Κλειομένης 

       Χρήσεως 

       2007 

         

  Καθαρά  αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες ) χρήσεως     -25.894,75 

   (+) ή (-) : Υπόλοιπο  αποτελεσμάτων (κερδών  ή ζημιών)        

                 προηγουμένων  χρήσεων     -219.240,02 

   (+) ή (-) : Διαφορές  φορολογικού  ελέγχου       

                 προηγουμένων  χρήσεων     0,00 

   (+)        : Αποθεματικά  πρός  διάθεση     0,00 

  Σύνολο      -245.134,77 

        

  ΜΕΙΟΝ  1. Φόρος  εισοδήματος    0,00   

               2. Λοιποί μή ενσωματωμένοι στό λειτουργικό κόστος φόροι   0,00  0,00 

  Κέρδη προς διάθεση     0,00 

  ή      

  Ζημίες εις νέο     245.134,77 

         

  Η  διάθεση  των  Κερδών  γίνεται  ως  εξής:       

  1.   Τακτικό  αποθεματικό     0,00 

  2.   Πρώτο  μέρισμα     0,00 

  2α. Αποθεματικό για ίδιες μετοχές     0,00 

  3.   Πρόσθετο μέρισμα     0,00 

   4.   Αποθεματικά  καταστατικού      0,00 

  5.   Ειδικά καί έκτακτα αποθεματικά     0,00 

  6.   Αφορολόγητα  αποθεματικά     0,00 

  6α. Αποθεματικά από απαλ/μενα της φορολογίας έσοδα     0,00 

  6β. Αποθεματικά από έσοδα φορολ/ντα κατ΄ ειδικό τρόπο     0,00 
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  6γ. Αποθεματικά από κέρδη τεχνικών & οικοδομικών επιχ/σεων     0,00 

  7.   Αμοιβές καί ποσοστά μελών Διοικητικού Συμβουλίου     0,00 

  8.   Υπόλοιπο κερδών εις νέο     0,00 

              

 
       Ποσά 

       Προηγούμενης 

       Χρήσεως 

       2006 

         

       -219.240,02 

         

       0,00 

         

       0,00 

       0,00 

       -219.240,02 

         

     0,00    

     0,00  0,00 

       0,00 

         

       219.240,02 

         

         

       0,00 

       0,00 

       0,00 

       0,00 

       0,00 

       0,00 

       0,00 

       0,00 

       

       0,00 

       0,00 

       0,00 

       0,00 
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  ΙΔΗ Εστίαση Ε.Π.Ε       ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 

         1/1/2008  ΕΩΣ  31/12/2008 

  Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ Ι Κ Ο            

     Ποσά κλειομένης    Ποσά προηγούμενης 

     Χρήσεως   2008    Χρήσεως   2007 

 Α.  ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ  ΚΕΦΑΛΑΙΟ     0      0 

              

   Αξία    Αναπόσβεστη  Αξία    Αναπόσβεστη 

   Κτήσεως  Αποσβέσεις  Αξία  Κτήσεως  Αποσβέσεις  Αξία 

 Β.  ΕΞΟΔΑ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ            

 1. Εξοδα ιδρύσεως και πρώτης εγκαταστάσεως 1.040,10  1.040,10  0,00  1.040,10  1.040,10  0,00 

 2. Συναλλαγματικές διαφορές δανείων για κτήσεις πάγιων στοιχείων     0,00      0,00 

 3. Τόκοι δανείων κατασκευαστικής περιόδου 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 1.598,00  1.149,99  448,01  1.598,00  978,99  619,01 

   2.638,10  2.190,09  448,01  2.638,10  2.019,09  619,01 

 Γ.  ΠΑΓΙΟ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ            

 Ι. Ασώματες ακινητοποιήσεις            

 1. Εξοδα ερευνών & αναπτύξεως 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 2. Παραχωρήσεις & δικαιώματα βιομηχαν. ιδιοκτησίας 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 3. Υπεραξία επιχειρήσεως (Goodwill) 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 4. Προκαταβολές κτήσεως ασώματων ακινητοποιήσεων 0,00    0,00  0,00    0,00 

 5. Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

   0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

              

 ΙΙ. Ενσώματες  ακινητοποιήσεις            

 1. Γήπεδα - Οικόπεδα 0,00    0,00  0,00    0,00 

  Μείον : Προβλέψεις απαξιώσεων & υποτιμήσεων            

 2. Ορυχεία - Μεταλλεία-Λατομεία - Αγροί - Φυτείες - Δάση 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 3. Κτίρια & τεχνικά έργα 231.370,05  31.480,26  199.889,79  231.370,05  19.939,87  211.430,18 

 4. Μηχανήματα - τεχνικές εγκ/σεις & λοιπός μηχ/κος εξοπλισμός 74.259,16  31.294,22  42.964,94  73.996,16  20.213,84  53.782,32 

 5. Μεταφορικά μέσα 0,00  0,00  0,00  0,00  0,00  0,00 

 6. Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 209.595,16  199.092,23  10.502,93  207.306,35  183.890,51  23.415,84 

 7. Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 0,00    0,00  0,00    0,00 

   515.224,37  261.866,71  253.357,66  512.672,56  224.044,22  288.628,34 

  Σύνολο Ακινητοποιήσεων (Γι+ΓΙΙ) 515.224,37  261.866,71  253.357,66  512.672,56  224.044,22  288.628,34 

              

 ΙΙΙ. Συμμετοχές & άλλες μακροπρόθεσμες χρημ/κες απαιτήσεις            

 1. Συμμετοχές σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 0,00      0,00     

 2. Συμμετοχές σε λοιπές επιχειρήσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 

                

  Μείον : Οφειλόμενες δόσεις 0,00      0,00     

  Προβλέψεις γιά  υποτιμήσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 

 3. Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεδεμ. επιχ/σεων     0,00      0,00 

 4. Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις κατά λοιπού συμ/κου ενδ. επιχ/σεων     0,00      0,00 

 5. Γρ/τια εισπρακτέα μακροπρόθ. λήξεως 0,00      0,00     

   Μείον: Μή  δεδουλευμένοι  τόκοι 0,00    0,00  0,00    0,00 

 6. Τίτλοι με χαρακτήρα ακινητοποιήσεων     0,00      0,00 

 7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις     2.582,47      1.996,53 

       2.582,47      1.996,53 

                

  Σύνολο  Πάγιου  Ενεργητικού (ΓΙ+ΓΙΙ+ΓΙΙΙ)     255.940,13      290.624,87 

 Δ.  ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ            

 Ι. Αποθέματα            

 1. Εμπορεύματα     28.973,83      33.901,08 

 2. Προιόντα έτοιμα & ημιτελή - Υποπροιοντα & υπολείματα     0,00      0,00 

 3. Παραγωγή σε εξέλιξη     0,00      0,00 

 4. Πρώτες & Βοηθ.Υλες- Αναλώσιμα Υλικά-Ανταλ/κά & είδη συσ/σίας     15.882,85      16.777,67 

 5. Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων     0,00      0,00 

       44.856,68      50.678,75 

 ΙΙ. Απαιτήσεις            

 1. Πελάτες 388,05      0,00     

  Μείον : Προβλέψεις 0,00    388,05  0,00    0,00 

 2. Γραμμάτια  Εισπρακτέα:              

 - α.  Χαρτοφυλακίου 0,00      0,00     

  Μείον : Προεξοφλημένα            

 - β. Στίς Τράπεζες  γιά είσπραξη 0,00      0,00     

 - γ. Στίς Τράπεζες σε εγγύηση 0,00      0,00     

  Μείον : Μή δεδουλευμένοι  τόκοι 0,00    0,00  0,00    0,00 

 2α. Υποσχετικές επιστολές και λοιποί  τίτλοι     0,00      0,00 

              

 3. Γραμμάτια σε καθυστέρηση     0,00      0,00 

 3α. Επιταγές  Εισπρακτέες     0,00      0,00 

 3β. Επιταγές σε  καθυστέρηση     0,00      0,00 

 4. Κεφάλαιο εισπρακτέο στην επόμενη χρήση     0,00      0,00 

 5. Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεδεμ. επιχ/σεων     0,00      0,00 

 6. Βραχ/σμες απαιτήσεις κατά λοιπών συμ/κου ενδ. επιχ/σεων     0,00      0,00 

 7. Απαιτήσεις κατά οργάνων διοικήσεως     0,00      0,00 

 8. Δεσμευμένοι λογ/σμοί καταθέσεων     0,00      0,00 

 9. Μακρ/σμες απαιτήσεις εισ/τέες στην επόμενη χρήση     0,00      0,00 

 10. Επισφαλείς-Επίδικοι πελάτες & χρεώστες 0,00      0,00     

  Μείον : Προβλέψεις     0,00      0,00 

 11. Χρεώστες διάφοροι     2.441,00      5.970,60 

 12. Λογ/σμοί διαχειρήσεως προκαταβολών & πιστώσεων     0,00      0,00 

       2.829,05      5.970,60 

 III. Χρεόγραφα            

 1. Μετοχές     0,00      0,00 

 2. Ομολογίες     0,00      0,00 
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    Π Α Θ Η Τ Ι Κ Ο    

     Ποσά   Ποσά  

     Κλειομένης  Προηγούμενης 

     Χρήσεως  Χρήσεως  

     2008  2007 

        

        

  
 
Α.  ΙΔΙΑ  ΚΕΦΑΛΑΙΑ    

    Ι.  Μετοχικό  Κεφάλαιο (........ Μετοχές των .........Ευρώ)    

    1.  Καταβλημένο 54.000,00  54.000,00 

    2.  Οφειλόμενο 0,00  0,00 

    3.  Αποσβεσμένο 0,00  0,00 

     54.000,00  54.000,00 

        

    ΙΙ.  Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο 0,00  0,00 

        

   
 

ΙΙΙ.  Διαφορές Αναπροσαρμογής- Επιχορηγήσεις επενδύσεων    

    1.  Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας συμμετοχών & χρεογράφων 0,00  0,00 

    2.  Διαφορές από αναπροσαρμογή λοιπών περιουσ. στοιχείων 0,00  0,00 

    3.  Επιχορηγήσεις επενδύσεων πάγιου ενεργητικού 0,00  0,00 

    4.  Αξία  ακινήτων  παραχωρηθέντων  δωρεάν 0,00  0,00 

     0,00  0,00 

     ΙV.  Αποθεματικά Κεφάλαια    

    1.  Τακτικό αποθεματικό 0,00  0,00 

    2.  Αποθεματικά καταστατικού 0,00  0,00 

    3.  Ειδικά αποθεματικά 0,00  0,00 

    4.  Εκτακτα αποθεματικά 0,00  0,00 

    5.  Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων 0,00  0,00 

    6.  Αποθεματικά για ίδιες μετοχές 0,00  0,00 

     0,00  0,00 

        

    V.  Αποτελέσματα εις νέο    

     -  Υπόλοιπο κερδών  εις  νέο 0,00  0,00 

     -  Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως  εις  νέο -142.314,35  -245.134,77 

     -  Υπόλοιπο ζημιών προηγουμένων χρήσεων 0,00  0,00 

     -142.314,35  -245.134,77 

    VI.  Ποσά Προορισμένα για αύξηση Κεφαλαίου    

    1.  Καταθέσεις μετόχων  ή  εταίρων 190.178,00  190.178,00 

    2.  Διαθέσιμα μερίσματα χρήσεως για αύξηση μετ. κεφαλαίου 0,00  0,00 

 3. Λοιπά χρεόγραφα     0,00      0,00 

 4. Ιδιες Μετοχές     0,00      0,00 

       0,00      0,00 

  Μείον : Προβλέψεις για υποτιμήσεις 0,00      0,00     

  Μείον : Οφειλόμενες δόσεις 0,00    0,00  0,00    0,00 

       0,00      0,00 

 IV. Διαθέσιμα            

 1. Ταμείο     94.781,90      8.573,08 

 2. Ληγμένα τοκομερίδια εισπρακτέα     0,00      0,00 

 3. Καταθέσεις όψεως & προθεσμίας     0,00      0,00 

       94.781,90      8.573,08 

               

  Σύνολο κυκλοφορούντος  Ενεργητικού (ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ+ΔΙV)     142.467,63      65.222,43 

              

 Ε.  ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ            

 1. Εξοδα Επομένων Χρήσεων     0,00      1.104,20 

 2. Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα     0,00      0,00 

 3. Λοιποί μεταβατικοί λογ/σμοί ενεργητικού     0,00      0,00 

       0,00      1.104,20 

                

  ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ  ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Δ+Ε)     398.855,77      357.570,51 

              

              

  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ             

 1. Αλλότρια περουσιακά στοιχεία     0,00      0,00 

 2. Χρεωστικοί λογαριασμοί εγγυήσεων     0,00      0,00 

 3. Απαιτήσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις     0,00      0,00 

 4. Λοιποί Λογαριασμοί Τάξεως     0,00      0,00 

       0,00      0,00 
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    3.  Αποθεματικά διατιθέμενα για αύξηση κεφαλαίου 0,00  0,00 

     190.178,00  190.178,00 

    Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (ΑΙ+ΑΙΙ+ΑΙΙ+ΑΙV+AV+AVI) 101.863,65  -956,77 

        

        

  
 
Β.   ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ     

    1.  Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου 0,00  0,00 

    2.  Λοιπές προβλέψεις 0,00  0,00 

     0,00  0,00 

        

  
 
Γ.   ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     

    Ι.  Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις    

    1.  Ομολογιακά Δάνεια 0,00  0,00 

    2.  Δάνεια Τραπεζών 133.351,52  183.333,38 

    3.  Δάνεια Ταμιευτηρίων 0,00  0,00 

    4.  Μακροπρόθ. υποχρεώσεις προς συνδ/μνες επιχειρήσεις 0,00  0,00 

    5.  Μακροπρόθ. υποχρεώσεις προς λοιπές επιχ/σεις συμ/κου ενδιαφ. 0,00  0,00 

    6.  Τράπεζες λ/μακρ/θεσμων χρημ/σεων με εγγύηση γραμμ. εισ/τέων    

    7.  Γραμμάτια πληρωτέα μακρ/θεσμης λήξεως    

    Μείον : Μή δεδουλευμένοι τόκοι 0,00  0,00 

    8.  Λοιπές μακροπρόθ. υποχρεώσεις 0,00  0,00 

     133.351,52  183.333,38 

          

        

    ΙΙ.  Βραχυπρόθεσμες  Υποχρεώσεις    

    1.  Προμηθευτές 90.524,73  84.655,54 

    2.  Γραμμάτια  Πληρωτέα  και  υποσχετικές    

    Μείον : Μή  δεδουλευμένοι τόκοι 0,00  0,00 

    2α.  Επιταγές Πληρωτέες 2.484,50  8.444,79 

    3.  Τράπεζες λ/ βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων 20.298,01  31.392,46 

    4.  Προκαταβολές Πελατών 0,00  0,00 

    5.  Υποχρεώσεις από φορους - τέλη 9.324,99  13.502,06 

    6.  Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 20.556,38  22.596,09 

    7.  Μακρ/θεσμες υποχρεώσ. πληρωτ. στην επόμενη χρήση 0,00  0,00 

    8.  Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένες επιχειρήσεις 0,00  0,00 

    9.  Υποχρεώσεις προς λοιπές συμ/κου ενδ. επιχειρήσεις 0,00  0,00 

    10.  Μερίσματα  πληρωτέα 0,00  0,00 

    11.  Πιστωτές διάφοροι 20.383,08  14.602,96 

     163.571,69  175.193,90 

          

    Σύνολο Υποχρεώσεων (ΓΙ+ΓΙΙ) 296.923,21  358.527,28 

        

        

  
 
Δ.   ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ  ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ     

    1.  Εσοδα επόμενων χρήσεων 0,00  0,00 

    2.  Εξοδα  χρήσεως  δεδουλευμένα 68,91  0,00 

    3.  Λοιποί μεταβατικοί λογαριασμοί  παθητικού 0,00  0,00 

     68,91  0,00 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

    ΓΕΝΙΚΟ  ΣΥΝΟΛΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ+Δ) 398.855,77  357.570,51 

        

        

    ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ  ΤΑΞΕΩΣ  ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ     

    1.  Δικαιούχοι αλλότριων περιουσιακών  στοιχείων 0,00  0,00 

    2.  Πιστωτικοί Λογαριασμοί εγγυήσεων & εμπραγμ. ασφαλειών  0,00  0,00 

    3.  Υποχρεώσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις 0,00  0,00 

    4.  Λοιποί λογαριασμοί τάξεως 0,00  0,00 

     0,00  0,00 
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  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ   (Λ/80)     

  1/1/2008 31/12/2008       

  ΙΔΗ Εστίαση Ε.Π.Ε        

             

ΚΩΔ.  ΧΡΕΩΣΗ Ποσά κλειομένης  Ποσά Προηγούμενης 

 1. Αποθέματα ενάρξεως χρήσεως Χρήσεως  2008  Χρήσεως   2007 

20 - Εμπορεύματα  33.901,08      27.980,54   

21 - Προιόντα έτοιμα & ημιτελή 0,00    0,00   

22 - Υποπροιόντα & uπολείμματα 0,00    0,00   

23 - Παραγωγή σε εξέλιξη 0,00    0,00    

24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 16.777,67    13.492,09   

25 - Αναλώσιμα υλικά 0,00    0,00   

26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   

28 - Είδη συσκευασίας 0,00  50.678,75  0,00  41.472,63 

          

 2. Αγορές Χρήσεως        

20 - Εμπορεύματα  106.839,64    123.665,16   

24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 251.709,43    285.637,98   

25 - Αναλώσιμα υλικά 16.049,17    20.076,42   

26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   

28 - Είδη συσκευασίας 145,92  374.744,16  278,33  429.657,89 

      425.422,91     471.130,52 

 3. ΜΕΙΟΝ: Αποθέματα τέλους χρήσεως        

20 - Εμπορεύματα  28.973,83    33.901,08   

21 - Προιόντα έτοιμα & ημιτελή 0,00    0,00   

22 - Υποπροιόντα & uπολείμματα 0,00    0,00   

23 - Παραγωγή σε εξέλιξη 0,00    0,00   

24 - Πρώτες & βοηθητικές υλες - υλικά συσκευασίας 15.882,85    16.777,67   

25 - Αναλώσιμα υλικά 0,00    0,00   

26 - Ανταλ/κά πάγιων στοιχείων 0,00    0,00   

28 - Είδη συσκευασίας 0,00  44.856,68  0,00  50.678,75 

          

 Αγορές & διαφορά (+-) αποθεμάτων    380.566,23     420.451,77 

          

 4. Οργανικά έξοδα        

60 - Αμοιβές & έξοδα προσωπικού 393.978,78    468.112,39   

61 - Αμοιβές & έξοδα τρίτων 9.543,72    15.903,66   

62 - Παροχές τρίτων 113.644,62    107.964,87   

63 - Φόροι - Τέλη (πλήν των ενσωμ/νων        

 - στο λειτουργικό κόστος φόρων) 23.507,92    22.666,42   

64 - Διάφορα έξοδα        

64.00 - Έξοδα μεταφορών 5.767,74    6.765,41   

64.01 - Έξοδα ταξιδίων 0,00    15,00   

64.02 - Έξοδα προβολής & διαφημίσεως 2.203,14    178,00   

64.03 - Εξοδα εκθέσεων & επιδείξεων 0,00    0,00   

64.04 - Ειδικά έξοδα προωθήσεως εξαγωγών 0,00    0,00   

64.05 - Συνδρομές - Εισφορές 265,84    265,84   

64.06 - Δωρεές - Επιχορηγήσεις 0,00    0,00   

64.07 - Έντυπα & γραφική ύλη 2.536,32    3.286,25   

64.08 - Υλικά άμεσης ανάλωσης 1.072,32    295,29   

64.09 - Εξοδα δημοσιεύσεων 0,00    0,00   

64.10 - Έξοδα συμμετοχών & χρεωγράφων 0,00    0,00   

64.12 - Διαφορές (ζημιές) από πώληση συμμετοχών & χρεωγρ. 0,00    0,00   

64.98 - Λοιπά διάφορα έξοδα 25.757,34    34.843,30   

65 - Τόκοι & συναφή έξοδα 13.729,95    16.060,92   

66 - Αποσβέσεις πάγιων στοιχείων 37.993,49    34.695,62   

68 - Προβλέψεις εκμεταλλεύσεως 0,00  630.001,18  0,00  711.052,97 

          

  Συνολικό Κόστος    1.010.567,41     1.131.504,74 

  ΜΕΙΟΝ:        

78.00 - Ιδιοπαραγωγή & βελτιώσεις παγίων 0,00    0,00   

78.10 - Ιδιόχρηση ή καταστροφή αποθεμάτων        

78.11 -  0,00  0,00  0,00  0,00 

          

  Συνολικό Κόστος Εσόδων    1.010.567,41     1.131.504,74 

80.00   Κέρδη εκμεταλλεύσεως     106.033,85     0,00 

      1.116.601,26     1.131.504,74 
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ΚΩΔ.  ΠΙΣΤΩΣΗ Ποσά κλειομένης 

 1 Πωλήσεις Χρήσεως   2008 

70 - Εμπορευμάτων 238.126,95   

71 - Προιόντων έτοιμων & ημιτελών 878.340,58   

72.22  Υποπροιόντων & υπολειμμάτων 0,00   

72.24 - Πρώτων & βοηθ.υλών - υλικών συσκευασίας 0,00   

72.25 - Αναλώσιμων υλικών 0,00   

72.26 - Ανταλλακτικών πάγιων στοιχείων 0,00   

72.28 - Ειδών συσκευασίας 0,00   

72.00 - Άχρηστου υλικού 0,00   

72.10&72.11 - Ασφαλιστικές αποζημιώσεις 0,00   

73 - Υπηρεσιών 0,00  1.116.467,53 

      

      

      

 2 Λοιπά οργανικά έσοδα    

74 - Επιχορηγήσεις & διάφορα έσοδα πωλήσεων 0,00   

75 - Έσοδα Παρεπομένων ασχολιών 0,00   

76 - Έσοδα Κεφαλαίων 133,73   

78 - Τεκμαρτά έσοδα αυτοπαράδοσης ή καταστροφής αποθεμάτων 0,00  133,73 

      

      

      

      

      

      

      

  

 
 
 
 
 
 
    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

80.00  Ζημίες εκμεταλλεύσεως   0,00 

     1.116.601,26 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ (Λ/86) 

 
        

Ποσά 
κλειομένης       

        Χρήσεως   2008   

Ι. Αποτελέσματα  Εκμεταλλεύσεως       

  Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)     1.116.467,53  

  Μείον : Κόστος πωλήσεων     380.566,23  

  Μικτά αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) εκμεταλλεύσεως      735.901,30  

  Πλέον : 'Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως     0,00  

  Σύνολο     735.901,30  

  ΜΕΙΟΝ        

  1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας   0,00    

  2. Έξοδα λειτουργίας ερευνών - αναπτύξεως   0,00    

  3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως   616.271,23    

  4. Έξοδα λειτουργίας παραγωγής μη κοστολογηθέντα   0,00  616.271,23  

  Μερικά  αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) εκμεταλλεύσεως     119.630,07  

         

  ΠΛΕΟΝ ( ή μείον )       

  1. Έσοδα συμμετοχών   0,00    

  2. Έσοδα χρεογράφων   0,00    

  3. Κέρδη πωλήσεως συμμετοχών & χρεογράφων   0,00    

  4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή  έσοδα   133,73    

     133,73    

  Μείον       

  1. Προβλέψεις υποτιμήσεως  συμμετοχών  καί  χρεογράφων 0,00      

  2. Έξοδα και ζημίες συμμετοχών  καί  χρεογράφων 0,00      

  3. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 13.729,95  13.729,95  -13.596,22  

  Ολικά  Αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες) Εκμεταλλεύσεως      106.033,85   

         

II. Πλέον (ή μείον) : Έκτακτα  Αποτελέσματα       

  1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα   65,23    

  2. Έκτακτα κέρδη   0,00    

  3. Εσοδα προηγουμένων χρήσεων   0,00    

   4. Εσοδα από προβλέψεις προηγούμενων  χρήσεων   0,00    

     65,23    

  Μείον       

  1. Έκτακτα  καί  ανόργανα  έξοδα 604,09       

  2. Έκτακτες ζημίες 0,00       

  3. Έξοδα προηγούμενων  χρήσεων 0,00      

  4. Προβλέψεις γιά έκτακτους κινδύνους 0,00  604,09  -538,86  

  Οργανικά καί έκτακτα αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες)       105.494,99  

         

          

         

  Μείον       

  Σύνολο  αποσβέσεων  πάγιων  στοιχείων   37.993,49    

  Μείον: Οι από αυτές ενσωματωμένες στό λειτουργικό κόστος   37.993,49  0,00  

  ΚΑΘΑΡΑ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη ή Ζημίες) ΧΡΗΣΕΩΣ πρό φόρων     105.494,99  

                

 
 
 

        Ποσά προηγούμενης 

        Χρήσεως    2007 

         

       1.096.557,19 

       420.451,77 

       676.105,42 

       0,00 

       676.105,42 

         

     0,00    

     0,00    

     694.992,05    

     0,00  694.992,05 

       -18.886,63 

         

         

     0,00    

     0,00    

     0,00    

     0,00    

     0,00    

         

   0,00      

   0,00      

    16.060,92  16.060,92  -16.060,92 

       -34.947,55 
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     10.201,21    

     0,00    

     0,00    

     0,00    

     10.201,21    

         

   1.148,41      

   0,00      

   0,00      

   0,00  1.148,41  9.052,80 

       -25.894,75 

         

         

         

         

     34.695,62    

     34.695,62  0,00 

       -25.894,75 

              

 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (Λ/88) 

       Ποσά         

       Κλειομένης         

       Χρήσεως         

       2008         

                  

  Καθαρά  αποτελέσματα (κέρδη ή ζημίες ) χρήσεως     105.494,99         

   (+) ή (-) : Υπόλοιπο  αποτελεσμάτων (κερδών  ή ζημιών)                 

                 προηγουμένων  χρήσεων     -245.134,77         

   (+) ή (-) : Διαφορές  φορολογικού  ελέγχου               

                 προηγουμένων  χρήσεων     -2.674,57         

   (+)        : Αποθεματικά  πρός  διάθεση     0,00         

  Σύνολο      -142.314,35         

                

  ΜΕΙΟΝ  1. Φόρος  εισοδήματος    0,00         0,00  

               2. Λοιποί μή ενσωματωμένοι στό λειτουργικό κόστος φόροι   0,00  0,00       0,00  

  Κέρδη προς διάθεση     0,00         

  ή              

  Ζημίες εις νέο     142.314,35         

                 

  Η  διάθεση  των  Κερδών  γίνεται  ως  εξής:               

  1.   Τακτικό  αποθεματικό     0,00         

  2.   Πρώτο  μέρισμα     0,00         

  2α. Αποθεματικό για ίδιες μετοχές     0,00         

  3.   Πρόσθετο μέρισμα     0,00         

   4.   Αποθεματικά  καταστατικού      0,00         

  5.   Ειδικά καί έκτακτα αποθεματικά     0,00         

  6.   Αφορολόγητα  αποθεματικά     0,00         

  6α. Αποθεματικά από απαλ/μενα της φορολογίας έσοδα     0,00         

  6β. Αποθεματικά από έσοδα φορολ/ντα κατ΄ ειδικό τρόπο     0,00         

  6γ. Αποθεματικά από κέρδη τεχνικών & οικοδομικών επιχ/σεων     0,00         

  7.   Αμοιβές καί ποσοστά μελών Διοικητικού Συμβουλίου     0,00         

  8.   Υπόλοιπο κερδών εις νέο     0,00         
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    Απογραφή 

Από 
μεταφορά Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο 

- Κωδικός Χρέωση Χρέωση Χρέωση Χρέωση Χρέωση 

  Περιγραφή Πίστωση Πίστωση Πίστωση Πίστωση Πίστωση 

  11 231370,05 0,00 0,00 231370,05 199889,79 

  ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚ.ΚΤΙΡΙΩΝ-ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓ 19939,87 0,00 11540,39 31480,26 0,00 

    
  11.07 231370,05 0,00 0,00 231370,05 231370,05 

  ΚΤΙΡΙΑ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  11.07.00 208638,05 0,00 0,00 208638,05 208638,05 

  ΚΤΙΡΙΑ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  11.07.07 22732,00 0,00 0,00 22732,00 22732,00 

  ΚΤΙΡΙΑ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  11.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΚΤΙΡΙΑ-ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓ 19939,87 0,00 11540,39 31480,26 31480,26 

    
  11.99.07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ.ΚΤΙΡ-ΕΓΚΑΤ ΣΕ ΚΤΡ ΤΡΙΤΩΝ 19939,87 0,00 11540,39 31480,26 31480,26 

    
  12 73996,16 263,00 0,00 74259,16 42964,94 

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ 20213,84 0,00 11080,38 31294,22 0,00 

    
  12.00 73996,16 263,00 0,00 74259,16 74259,16 

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  12.00.00 73706,16 0,00 0,00 73706,16 73706,16 

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  12.00.07 290,00 263,00 0,00 553,00 553,00 

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΜΕ ΦΠΑ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  12.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΜΗΧ/ΤΑ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΓΚ. 20213,84 0,00 11080,38 31294,22 31294,22 

    
  12.99.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 20213,84 0,00 11080,38 31294,22 31294,22 

    
  14 207306,35 2288,81 0,00 209595,16 10502,93 

  ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 183890,51 0,00 15201,72 199092,23 0,00 

    
  14.00 49284,52 0,00 0,00 49284,52 49284,52 

  ΕΠΙΠΛΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.00.00 42699,52 0,00 0,00 42699,52 42699,52 

  ΕΠΙΠΛΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.00.07 6585,00 0,00 0,00 6585,00 6585,00 

  ΕΠΙΠΛΑ ΜΕ 19 % 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.03 27475,78 318,24 0,00 27794,02 27794,02 

  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.03.00 25488,86 0,00 0,00 25488,86 25488,86 

  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.03.07 1986,92 318,24 0,00 2305,16 2305,16 

  ΗΛΕΚΤΡΟΝ.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.08 1446,95 22,50 0,00 1469,45 1469,45 
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  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.08.07 1446,95 22,50 0,00 1469,45 1469,45 

  ΤΗΛΕΠΙΚ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΜΕ ΦΠΑ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.09 129099,10 1948,07 0,00 131047,17 131047,17 

  ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.09.00 117151,37 0,00 0,00 117151,37 117151,37 

  ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.09.07 11947,73 1948,07 0,00 13895,80 13895,80 

  ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 19% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  14.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠ. 183890,51 0,00 15201,72 199092,23 199092,23 

    
  14.99.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 37251,81 0,00 7103,39 44355,20 44355,20 

    
  14.99.03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΗΛ/ΚΟΙ ΥΠΟΛ/ΣΤΕΣ 26744,33 0,00 620,75 27365,08 27365,08 

    
  14.99.08 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΤΗΛΕΠΙΚ 1002,09 0,00 129,38 1131,47 1131,47 

        
  14.99.09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 118892,28 0,00 7348,20 126240,48 126240,48 

    
  16 2638,10 0,00 0,00 2638,10 448,01 

  ΑΣΩΜ.ΑΚΙΝ.& ΕΞΟΔΑ ΑΠΟΣΒ/ΣΕΩΣ 2019,09 0,00 171,00 2190,09 0,00 

    
  16.10 1040,10 0,00 0,00 1040,10 1040,10 

  ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ & Α' ΕΓΚ/ΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  16.10.00 1040,10 0,00 0,00 1040,10 1040,10 

  ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΗΣ & Α ΕΓΚΑΤ/ΣΗΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  16.17 1598,00 0,00 0,00 1598,00 1598,00 

  ΕΞΟΔΑ ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  16.17.00 828,00 0,00 0,00 828,00 828,00 

  ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  16.17.07 770,00 0,00 0,00 770,00 770,00 

  
ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕ ΦΠΑ 19 
% 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  16.99 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣ/ΝΕΣ ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝ/ΣΕΙΣ 2019,09 0,00 171,00 2190,09 2190,09 

    
  16.99.10 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1040,10 0,00 0,00 1040,10 1040,10 

    
  16.99.17 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  
ΑΠΟΣΒ/ΝΑ ΕΞΟΔΑ 
ΑΝΑΔΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 978,99 0,00 171,00 1149,99 1149,99 

    
  18 1996,53 585,94 0,00 2582,47 2582,47 

  ΣΥΜ/ΧΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡ.ΑΠΑΙΤΗΣ. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  18.11 1996,53 585,94 0,00 2582,47 2582,47 

  ΔΟΣΜΕΝΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 
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  18.11.00 394,25 585,94 0,00 980,19 980,19 

  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΩΝ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  18.11.02 1102,28 0,00 0,00 1102,28 1102,28 

  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΔΕΗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  18.11.04 500,00 0,00 0,00 500,00 500,00 

  ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  20 33901,08 108006,25 30140,44 172047,77 28973,83 

  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0,00 1166,61 141907,33 143073,94 0,00 

    
  20.00 33901,08 108006,25 30140,44 172047,77 28973,83 

  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0,00 1166,61 141907,33 143073,94 0,00 

    
  20.00.00 33901,08 0,00 28973,83 62874,91 28973,83 

  ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 0,00 0,00 33901,08 33901,08 0,00 

    
  24 16777,67 251977,37 16150,79 284905,83 15882,85 

  ΠΡΩΤΕΣ & ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ 0,00 267,94 268755,04 269022,98 0,00 

    
  24.00 16777,67 251977,37 16150,79 284905,83 15882,85 

  ΠΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ 0,00 267,94 268755,04 269022,98 0,00 

    
  24.00.00 16777,67 0,00 15882,85 32660,52 15882,85 

  ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ Α ΚΑΙ Β ΥΛΩΝ 0,00 0,00 16777,67 16777,67 0,00 

    
  30 0,00 1147202,25 0,00 1147202,25 388,05 

  ΠΕΛΑΤΕΣ 0,00 1146814,20 0,00 1146814,20 0,00 

    
  30.00 0,00 1147060,75 0,00 1147060,75 388,05 

  ΠΕΛΑΤΕΣ 0,00 1146672,70 0,00 1146672,70 0,00 

    
  30.00.15 0,00 28539,92 0,00 28539,92 388,05 

  ΠΕΛΑΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΟΜΑΔΑΣ 15 0,00 28151,87 0,00 28151,87 0,00 

    
  30.00.15.66 0,00 837,00 0,00 837,00 388,05 

  ΓΕΕΘΑ 0,00 448,95 0,00 448,95 0,00 

    
  33 5970,60 411586,85 0,00 417557,45 2441,00 

  ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0,00 415116,45 0,00 415116,45 0,00 

    
  33.13 513,44 99,59 0,00 613,03 613,03 

  ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ - ΦΟΡΟΙ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  33.13.01 0,00 15,04 0,00 15,04 15,04 

  ΠΑΡΑΚΡ.ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  33.13.99 513,44 84,55 0,00 597,99 597,99 

  ΛΟΙΠΟΙ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΜΕΝΟΙ ΦΟΡΟΙ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  33.95 5457,16 411487,26 0,00 416944,42 1827,97 

  ΛΟΙΠΟΙ ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 0,00 415116,45 0,00 415116,45 0,00 

    
  33.95.01 5457,16 411487,26 0,00 416944,42 1827,97 

  ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ 0,00 415116,45 0,00 415116,45 0,00 

    
  33.95.01.01 5457,16 411487,26 0,00 416944,42 1827,97 

  ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ 0,00 415116,45 0,00 415116,45 0,00 

    
  38 8573,08 2195996,03 0,00 2204569,11 74483,89 

  ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 31392,46 2098692,76 0,00 2130085,22 0,00 
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  38.00 8573,08 1491148,06 0,00 1499721,14 94781,90 

  ΤΑΜΕΙΟ 0,00 1404939,24 0,00 1404939,24 0,00 

    
  38.00.00 8573,08 1491148,06 0,00 1499721,14 94781,90 

  ΤΑΜΕΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 0,00 1404939,24 0,00 1404939,24 0,00 

    
  38.03 0,00 704847,97 0,00 704847,97 0,00 

  ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ 31392,46 693753,52 0,00 725145,98 20298,01 

    
  38.03.00 0,00 704847,97 0,00 704847,97 0,00 

  ΟΨΕΩΣ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 31392,46 693753,52 0,00 725145,98 20298,01 

    
  38.03.00.00 0,00 704847,97 0,00 704847,97 0,00 

  ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5014-024205-974 31392,46 693753,52 0,00 725145,98 20298,01 

    
  40 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΚΕΦΑΛΑΙΟ 54000,00 0,00 0,00 54000,00 54000,00 

    
  40.06 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 54000,00 0,00 0,00 54000,00 54000,00 

    
  40.06.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 54000,00 0,00 0,00 54000,00 54000,00 

    
  42 245134,77 2674,57 142314,35 390123,69 142314,35 

  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟ 0,00 0,00 247809,34 247809,34 0,00 

    
  42.01 245134,77 0,00 142314,35 387449,12 142314,35 

  ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΣΕ ΝΕΟ 0,00 0,00 245134,77 245134,77 0,00 

              
  42.01.00 245134,77 0,00 142314,35 387449,12 142314,35 

  ΖΗΜΙΑ ΧΡΗΣΗΣ 0,00 0,00 245134,77 245134,77 0,00 

              
  43 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΟΣΑ ΠΡΟΟΡ/ΝΑ ΑΥΞΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 190178,00 0,00 0,00 190178,00 190178,00 

              
  43.01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 190178,00 0,00 0,00 190178,00 190178,00 

              
  43.01.00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΩΝ 190178,00 0,00 0,00 190178,00 190178,00 

              
  45 0,00 186768,95 0,00 186768,95 0,00 

  ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 183333,38 136787,09 0,00 320120,47 133351,52 

              
  45.10 0,00 186768,95 0,00 186768,95 0,00 

  ΤΡΑΠΕΖΕΣ-Λ/ΜΟΙ ΜΑΚΡΟ ΥΠΟΧΡ/ΣΕΩ 183333,38 136787,09 0,00 320120,47 133351,52 

              
  45.10.01 0,00 3435,57 0,00 3435,57 0,00 

  SG PRIVATE BANKING 0,00 136787,09 0,00 136787,09 133351,52 

              
  50 921,36 364493,16 0,00 365414,52 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 85576,90 370362,35 0,00 455939,25 90524,73 

              
  50.00 770,59 347616,06 0,00 348386,65 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 78311,23 357306,06 0,00 435617,29 87230,64 

    
  50.00.00 770,59 303071,57 0,00 303842,16 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 76055,16 293441,40 0,00 369496,56 65654,40 

    
  50.00.00.00 0,00 2855,79 0,00 2855,79 0,00 

  ΚΑΦΕΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗΚ Α.Ε. 574,04 3360,03 0,00 3934,07 1078,28 
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  50.00.00.01 0,00 5141,97 0,00 5141,97 0,00 

  ECOLAB ΑΕΒΕ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 2251,10 4183,30 0,00 6434,40 1292,43 

    
  50.00.00.02 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΝΙΚ. 3013,58 0,00 0,00 3013,58 3013,58 

    
  50.00.00.04 0,00 6297,53 0,00 6297,53 0,00 

  ΔΡΑΝΔΑΚΗ Α/ΦΕΣ Ο.Ε. 2120,82 5243,80 0,00 7364,62 1067,09 

    
  50.00.00.05 0,00 34000,00 0,00 34000,00 0,00 

  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΦΟΙ Ο.Ε. 8661,32 32769,83 0,00 41431,15 7431,15 

    
  50.00.00.08 770,59 10373,59 0,00 11144,18 0,00 

  ΚΑΛΟΓΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 0,00 20510,93 0,00 20510,93 9366,75 

    
  50.00.00.11 0,00 2830,29 0,00 2830,29 0,00 

  ΜΠΕΝΡΟΥΜΠΗ Χ. Κ ΥΙΟΣ Α.Ε. 540,45 4272,37 0,00 4812,82 1982,53 

    
  50.00.00.13 0,00 14832,68 0,00 14832,68 0,00 

  ΑΚΑΣΙΑΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 5494,72 10529,40 0,00 16024,12 1191,44 

    
  50.00.00.14 0,00 34426,17 0,00 34426,17 0,00 

  ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΕΠΕ 7738,01 32609,16 0,00 40347,17 5921,00 

    
  50.00.00.19 0,00 5205,75 0,00 5205,75 0,00 

  ΑΝΘΕΜΙΟΣ Ι ΣΑΚΕΛΛΗΣ 515,17 5504,33 0,00 6019,50 813,75 

    
  50.00.00.20 0,00 26869,91 0,00 26869,91 0,00 

  ΚΑΒΑ ΑΝΘΙΔΗΣ 3840,87 29262,39 0,00 33103,26 6233,35 

    
  50.00.00.21 0,00 4774,43 0,00 4774,43 0,00 

  ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΙΑΝ ΦΑΡΜ 1555,72 3692,33 0,00 5248,05 473,62 

    
  50.00.00.22 0,00 41893,66 0,00 41893,66 0,00 

  ΙΝΤΕΡΒΙΝΟ ΕΠΕ 9077,35 39618,65 0,00 48696,00 6802,34 

    
  50.00.00.25 0,00 6221,77 0,00 6221,77 0,00 

  ΜΑΡΚΟΥ ΙΜ ΑΕΒΕ 602,36 7117,85 0,00 7720,21 1498,44 

    
  50.00.00.36 0,00 1150,39 0,00 1150,39 0,00 

  ΤΡΟΦΟΓΝΩΣΙΑ ΑΒΕΕ 148,30 1312,74 0,00 1461,04 310,65 

    
  50.00.00.56 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΑΝΘΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΕΕ 0,00 186,63 0,00 186,63 186,63 

    
  50.00.00.63 0,00 18082,12 0,00 18082,12 0,00 

  ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΑΕ 3711,43 18086,76 0,00 21798,19 3716,07 

    
  50.00.00.65 0,00 6764,84 0,00 6764,84 0,00 

  ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΖΑΣ 6764,84 606,90 0,00 7371,74 606,90 

    
  50.00.00.68 0,00 13340,56 0,00 13340,56 0,00 

  ΤΡΙΑ ΔΕΛΤΑ ΕΠΕ 2204,68 13698,23 0,00 15902,91 2562,35 

    
  50.00.00.71 0,00 2007,12 0,00 2007,12 0,00 

  ΚΛΗΜΑΤΣΑΚΗ ΑΦΟΙ ΟΕ 2507,13 4788,10 0,00 7295,23 5288,11 

    
  50.00.00.78 0,00 3795,94 0,00 3795,94 0,00 

  ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 0,00 4340,44 0,00 4340,44 544,50 

    
  50.00.00.82 0,00 523,26 0,00 523,26 0,00 

  ΓΑΛΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 490,00 442,00 0,00 932,00 408,74 
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  50.00.00.88 0,00 7084,82 0,00 7084,82 0,00 

  ΤΟΨΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 0,00 7684,82 0,00 7684,82 600,00 

    
  50.00.00.92 0,00 2054,00 0,00 2054,00 0,00 

  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 0,00 2678,00 0,00 2678,00 624,00 

    
  50.00.00.93 0,00 15790,58 0,00 15790,58 0,00 

  ΚΑΚΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Κ ΣΙΑ ΕΕ 2096,50 16334,78 0,00 18431,28 2640,70 

    
  50.00.01 0,00 44544,49 0,00 44544,49 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ(ΟΜΑΔ 1) 2256,07 63864,66 0,00 66120,73 21576,24 

    
  50.00.01.07 0,00 819,78 0,00 819,78 0,00 

  ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ 0,00 1179,35 0,00 1179,35 359,57 

    
  50.00.01.23 0,00 5978,66 0,00 5978,66 0,00 

  ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 0,00 9195,92 0,00 9195,92 3217,26 

    
  50.00.01.36 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 203,34 0,00 0,00 203,34 203,34 

    
  50.00.01.57 0,00 9079,25 0,00 9079,25 0,00 

  ΕΤ.ΑΝ.ΑΠ ΑΕ 517,75 10116,33 0,00 10634,08 1554,83 

      
  50.00.01.60 0,00 1272,35 0,00 1272,35 0,00 

  ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΟΙΧ.ΑΛΑΓΝΙΟΥ ΑΕ 0,00 5247,90 0,00 5247,90 3975,55 

    
  50.00.01.65 0,00 707,37 0,00 707,37 0,00 

  ΜΕΛΚΟ ΑΕΒΕ 0,00 1643,11 0,00 1643,11 935,74 

    
  50.00.01.67 0,00 875,48 0,00 875,48 0,00 

  ΚΟΥΒΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ 0,00 3827,52 0,00 3827,52 2952,04 

    
  50.00.01.69 0,00 3090,00 0,00 3090,00 0,00 

  Ω DOOR TO DOOR ΕΠΕ 0,00 4180,99 0,00 4180,99 1090,99 

      
  50.00.01.71 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  VINOLIO CRETA ΕΠΕ 0,00 442,68 0,00 442,68 442,68 

    
  50.00.01.72 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΝΟΣΤΟΣ ΟΙΝΟΠΟΙΑ 0,00 6391,24 0,00 6391,24 6391,24 

    
  50.00.01.75 0,00 517,25 0,00 517,25 0,00 

  ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 0,00 970,25 0,00 970,25 453,00 

    
  50.07 150,77 172,94 0,00 323,71 12,30 

  ΚΕΝΑ 0,00 311,41 0,00 311,41 0,00 

              
  50.08 0,00 16704,16 0,00 16704,16 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 7265,67 12744,88 0,00 20010,55 3306,39 

    
  50.08.00 0,00 16704,16 0,00 16704,16 0,00 

  ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΠΑΓΙΩΝ ΟΜΑΣ Α 7265,67 12744,88 0,00 20010,55 3306,39 

    
  50.08.00.02 0,00 5104,41 0,00 5104,41 0,00 

  ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟ ΤΕΧΝΟΤΕΛ ΑΕ 2378,37 3726,04 0,00 6104,41 1000,00 

    
  50.08.00.31 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΧΑΡΜΠΙΛΑΣ ΒΑΣ ΣΥΣΤΗΜ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 530,00 0,00 0,00 530,00 530,00 

    
  50.08.00.34 0,00 911,92 0,00 911,92 10,00 

  ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΕΕ 51,69 850,23 0,00 901,92 0,00 
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  50.08.00.35 0,00 2388,81 0,00 2388,81 0,00 

  ΥΙΟΙ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΕΒΕ 1898,00 947,55 0,00 2845,55 456,74 

    
  50.08.00.43 0,00 2903,60 0,00 2903,60 0,00 

  ΜΠΑΡΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 0,00 3415,30 0,00 3415,30 511,70 

    
  50.08.00.46 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΚΥΡΠΟΓΛΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΑΕ 817,95 0,00 0,00 817,95 817,95 

    
  53 0,00 563715,68 0,00 563715,68 0,00 

  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ 23047,75 563535,51 0,00 586583,26 22867,58 

    
  53.08 0,00 113631,14 0,00 113631,14 0,00 

  ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ 14602,96 119411,26 0,00 134014,22 20383,08 

    
  53.08.00 0,00 100124,18 0,00 100124,18 0,00 

  ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΑΜΟΙΒΩΝ ΟΜΑΣ 1 13277,95 106386,50 0,00 119664,45 19540,27 

    
  53.08.00.20 0,00 3072,40 0,00 3072,40 0,00 

  ΕΥΡΟΤΕΛ ΧΟΣΠΙΤΑΛΙΤΥ ΑΕ 0,00 3255,66 0,00 3255,66 183,26 

    
  53.08.00.30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ 4500,89 0,00 0,00 4500,89 4500,89 

    
  53.08.00.37 0,00 6221,51 0,00 6221,51 0,00 

  ΚΙΣΑΜΟΣ ΙΜΕ ΕΠΕ 800,40 6165,85 0,00 6966,25 744,74 

    
  53.08.00.59 0,00 5533,50 0,00 5533,50 0,00 

  ΓΚΟΥΜΑΣ Κ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΑΕ 736,50 5708,43 0,00 6444,93 911,43 

    
  53.08.00.72 0,00 6405,20 0,00 6405,20 0,00 

  ΚΟΣΜΟΤΕ ΑΕ 1413,74 5232,69 0,00 6646,43 241,23 

    
  53.08.00.87 0,00 54976,89 0,00 54976,89 0,00 

  ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 4874,90 63060,71 0,00 67935,61 12958,72 

    
  53.08.01 0,00 13506,96 0,00 13506,96 0,00 

  ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΟΜΑΔΑΣ 1 1325,01 13024,76 0,00 14349,77 842,81 

    
  53.08.01.07 0,00 148,75 0,00 148,75 148,75 

  ΑΠΟΛΛΩΝ Σ.Υ.Ν.Π.Ε. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

    
  53.08.01.19 0,00 3253,73 0,00 3253,73 0,00 

  ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 0,00 4085,73 0,00 4085,73 832,00 

    
  53.08.01.23 0,00 4,94 0,00 4,94 0,00 

  ΠΡΟΓΟΥΛΑΚΗ ΣΤΕΦΑΝΙΑ 0,00 164,50 0,00 164,50 159,56 

    
  53.90 0,00 195943,05 0,00 195943,05 0,00 

  ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 8444,79 189982,76 0,00 198427,55 2484,50 

    
  53.90.00 0,00 195943,05 0,00 195943,05 0,00 

  ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 8444,79 189982,76 0,00 198427,55 2484,50 

    
  53.90.00.01 0,00 23948,87 0,00 23948,87 0,00 

  ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΛΗΞ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 4797,00 21636,37 0,00 26433,37 2484,50 

    
  54 0,00 370093,15 5599,31 375692,46 0,00 

  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ-ΤΕΛΗ 13502,06 365916,08 5599,31 385017,45 9324,99 

    
  54.00 0,00 335476,73 5599,31 341076,04 0,00 

  Φ.Π.Α. 9255,85 331820,19 5599,31 346675,35 5599,31 
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  54.00.99 0,00 127329,33 5599,31 132928,64 0,00 

  ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΕΙΣ ΦΠΑ 9255,85 123672,79 5599,31 138527,95 5599,31 

    
  54.00.99.00 0,00 9333,69 0,00 9333,69 0,00 

  ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΦΠΑ ΠΡΟΗΓ ΧΡΗΣΗΣ 9255,85 77,84 5599,31 14933,00 5599,31 

    
  54.03 0,00 8345,09 0,00 8345,09 0,00 

  ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 924,37 8641,43 0,00 9565,80 1220,71 

    
  54.03.00 0,00 8345,09 0,00 8345,09 0,00 

  ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 924,37 8641,43 0,00 9565,80 1220,71 

    
  54.04 0,00 952,11 0,00 952,11 0,00 

  ΦΟΡΟΙ-ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 271,12 1027,16 0,00 1298,28 346,17 

    
  54.04.02 0,00 952,11 0,00 952,11 0,00 

  ΦΟΡΟΣ ΥΠΕΡ ΕΛΓΑ 268,72 1029,56 0,00 1298,28 346,17 

    
  54.09 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ & ΤΕΛΗ 6,99 0,00 0,00 6,99 6,99 

    
  54.09.12 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ 6,99 0,00 0,00 6,99 6,99 

    
  54.10 0,00 22778,38 0,00 22778,38 0,00 

  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ 3043,73 21886,46 0,00 24930,19 2151,81 

    
  54.10.00 0,00 22778,38 0,00 22778,38 0,00 

  ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ 3043,73 21886,46 0,00 24930,19 2151,81 

    
  55 0,00 137149,45 0,00 137149,45 0,00 

  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 22596,09 135109,74 0,00 157705,83 20556,38 

    
  55.00 0,00 137149,45 0,00 137149,45 0,00 

  ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 22596,09 135109,74 0,00 157705,83 20556,38 

    
  55.00.00 0,00 137149,45 0,00 137149,45 0,00 

  ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 22596,09 135109,74 0,00 157705,83 20556,38 

    
  56 0,00 3778,55 0,00 3778,55 0,00 

  ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 0,00 3847,46 0,00 3847,46 68,91 

    
  56.01 0,00 3778,55 0,00 3778,55 0,00 

  ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΔΟΥΛΕΥΜΕΝΑ 0,00 3847,46 0,00 3847,46 68,91 

    
  56.01.05 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

  ΤΟΚΟΙ ΕΞΟΔΑ ΔΑΝΕΙΟΥ 0,00 68,91 0,00 68,91 68,91 

    
Σύνολα 1-βαθμίων λογαριασμών 828585,75 5746580,01 194204,89 6769370,65 520872,11 

    829689,95 5237616,19 702064,51 6769370,65 520872,11 

Σύνολα 2-βαθμίων λογαριασμών 828585,75 5487081,61 194204,89 6509872,25 805239,22 

    829689,95 4980792,36 699389,94 6509872,25 805239,22 

Σύνολα 3-βαθμίων λογαριασμών 828434,98 3613144,89 192770,34 4634350,21 805226,92 

    646354,17 3648602,02 339406,32 4634362,51 805239,22 

Σύνολα 4-βαθμίων λογαριασμών 6227,75 1530037,76 0,00 1536265,51 2374,77 

    128077,23 1539674,88 5599,31 1673351,42 139460,68 
    

 
 


